
It is a daunting task trying to summarize the passion, the joy, and the endless enthusiasm,
Porsche cars and related automobilia gave me over the years. No doubt, it has been a truly
wonderful and fulfilling hobby, providing a sense of purpose and sincere happiness.

The present collection began about 9 years ago, a few months after I purchased my very first
911.
Like many Automobilia collectors, I began by purchasing small items to complement the
1968 light ivory 911L I owned: a factory "ski treffen" badge from that period, a complete
tool kit, an ivory lackstift, a service and maintenance booklet.
Very quickly, I became interested (and a little obsessed) in these objects on their own, inde-
pendently from the cars I was collecting. I loved the attention to details, the creativity, the
quality of the material used, the amazing design.

I focused mainly on the brochures the factory produced from 1963 until 1973, but also col-
lected period accessories, and all the marketing items the factory provided exclusively to
Porsche dealers in Europe and in America. It soon grew into a real passion and a full blown
collection, sometimes extending beyond the boundaries I had established myself when the
item was just too interesting to pass up...
Although it is impossible for me to pick a favorite item, I'm very fond of the sample and
color binders which are so rare to locate, the 356 silver model, a gift from Ferry Porsche to
the factory driver Gerhard Koch in 1962, and the original suitcases, a factory accessory of
which very few have survived to this day.
While collecting automobilia, I also restored and collected classic 911 of which a selection is
included in the present sale.

Although they seem very similar in type, each model provided a very different driving expe-
rience and was very seductive in its own right. The 1970 2.2S transformed by private team
owner and driver Andre Wicky in period into a 2.3 S/T, participated in many historic rallyes
over the last few years, including the Tour Auto in 1996, the Coupe des Alpes, the Gstaad
Rallye to name a few.

The slate gray 911 2.2S from 1971 has an amazing provenance. The car was a factory gift in
April 1971 to its Swiss driver, Jo Siffert (Seppi). The factory removed the car from the pro-
duction line and sent it to the works department where it was fitted with a prototype 2.4S en-
gine and a sportomatic transmission. The original engine and transmission will be sold with
the car.

Although I loved every item and 911 I owned, It is now time for me to move on to other pro-
jects. The collection is to be sold in the hope that passion (and not money) will prevail.
Last but not least, I am very grateful to Marc de Siebenthal, Marco Marinello, the 911S Re-
gistry, Automobilia Auktion Ladenburg, Dieter Landenberger, and the many friends with
whom I have shared this common passion over the years.

Thanks to Porsche, I have travelled in wonderful places, met extremely nice people, made a
few friends, and truly enjoyed life.

MILOU

Es ist eine schwierige Aufgabe, die Leidenschaft, die Freude und den nicht enden wollenden Enthusias-
mus zu beschreiben den Porsche Autos und die dazugehörige Automobilia mir über die Jahre hinweg
bereiteten. Ohne Zweifel war es ein wirklich wundervolles und ausfüllendes Hobby das mir Sinnhaftig-
keit und aufrichtige Freude gab.

Die jetzige Sammlung begann ich vor 9 Jahren aufzubauen, ein paar Monate nachdem ich meinen ersten
911er gekauft hatte.
Wie so viele Automobilia Sammler begann ich kleine Artikel zu kaufen um den hell elfenbeinfarbenen
1968er 911L zu komplettieren. Ich besaß eine „Ski Treffen“ Plakette aus dieser Zeit, das komplette
Bordwerkzeug, einen elfenbeinfarben Lackstift sowie ein Service- und Wartungsbuch.
Sehr schnell erwachte mein Interesse (ein wenig obsessiv) an diesen Objekten selbst, unabhängig von
den Autos die ich sammelte. Ich liebte die Detailtreue, die Kreativität, die Qualität der verwendeten Ma-
terialien und das großartige Design.

Mein Fokus lag auf Broschüren die vom Werk zwischen 1963 und 1973 produziert wurden. Ich sam-
melte aber auch zeitgenössisches Zubehör und all die Marketing Artikel die das Werk exklusiv den Por-
sche Händlern in Europa und Amerika zur Verfügung stellte. Bald wuchs es zu einer wahren Passion
und zu einer umfangreichen Sammlung heran, manch mal, wenn der Artikel zu interessant war, über-
schritt es die Grenzen die ich mir selbst gesetzt hatte ...

Trotzdem ist es für mich unmöglich einen Favoriten zu nennen, besonders habe ich die Muster- und
Farbmappen lieb gewonnen, die so schwer zu finden sind, das 356 Silber Model aus dem Jahr 1962, ein
Geschenk von Ferry Porsche an den Werksfahrer Gerhard Koch, und die original Koffer, ein Werkszu-
behör von denen bis heute nur wenige erhalten sind.

Während ich Automobilia sammelte restaurierte und sammelte ich auch klassische 911er. Eine Auswahl
dieser Fahrzeuge ist Teil des jetzigen Verkaufs.
Obwohl sie sehr ähnlich aussehen - bot jedes Model ein sehr eigenes Fahrerlebnis und war auf seine Art
verführerisch.
Der 1970er 2.2S, der von seinem Fahrer und privaten Rennteambesitzer Andre Wicky in einen 2.3S/T
umgebaut wurde, nahm in den letzten paar Jahren an vielen historischen Rallyes teil. Dazu gehörten
auch die Tour Auto 1996, Coupe des Alpes sowie die Gstaad Rallye, um nur einige zu nennen. Der
schiefergraue 911 2.2S von 1971 hat eine erstaunliche Historie. Das Auto war ein Geschenk vom Werk
an den Schweizer Fahrer Jo Siffert (Seppi) übergeben im April 1971. Das Auto wurde im Werk aus der
Fertigungsstraße genommen und in der Versuchsabteilung wurde ein 2.4S Motor und ein sportomatic
Getriebe eingesetzt. Der Originalmotor und das original Getriebe werden mit dem Auto verkauft.

Obwohl ich jeden Artikel und jeden 911er den ich besitze liebe ist es nun an der Zeit andere Projekte in
Angriff zu nehmen. Die Sammlung verkaufe ich in der Hoffnung dass Passion (und nicht Geld) gewin-
nen werden.

Zu guter letzt danke ich Marc de Siebenthal, Marco Marinello, der 911S Registry Automobilia Auktion
Ladenburg, Dieter Landenberger und all den Freunden mit denen ich diese Passion all die Jahre geteilt
habe.
Ein Dankeschön an Porsche, ich habe wunderbare Orte bereist, wirklich sehr nette Leute getroffen, neue
Freunde gewonnen und das leben genossen.
MILOU

Foreword Vorwort
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Art./Lot Nr. 3000

PORSCHE
engl. Faltsprospekt, wohl September 1963, Porsche 901,
Preliminary Specifications, 8 Seiten, äußerst selten

folder in English, probably September 1963, Porsche
901, Preliminary Specifications, 8 pages, extremely rare

Limit 140 Euro

Art./Lot Nr. 3001

PORSCHE
ca. 1967,Original Porsche Holzlenkrad mit Hupring, Typ 911/912,
guter gebrauchter Zust.

c. 1967, original Porsche wood steering wheel with horn ring, type
911/912, good used condition

Limit 420 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 082 €
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Art./Lot Nr. 3002

PORSCHE/LES LESTON
Aschenbecher, 60er Jahre (Beswick, England), Durchmesser 18,5 cm,
guter Zust., selten
ashtray, '60s (Beswick, England), 18.5 cm in diameter, good condi-
tion, rare

Limit 75 �

Art./Lot Nr. 3003

PORSCHE
Mitte 1948, Verkaufsprospekt Porsche Gmünd, 4 Seiten, Limousine
und Cabriolet mit Seilzugbremse, 1.Verkaufsprospekt überhaupt,
Entwurf Ernst von Demar (Druck H. Kapri & Co., Wien), Faltknick
in der Mitte, sonst sehr guter Zust.

mid 1948, brochure Porsche Gmünd, 4 pages, saloon and converti-
ble with cable brake, 1st brochure ever, study Ernst von Demar
(print H. Kapri & Co., Vienna), fold in the middle, otherwise very
good condition

Limit 1500 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
350 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 100 €
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Art./Lot Nr. 3005

PORSCHE/KAROSSERIE REUTTER
ca. 1955, engl., �Instructions for the care of automobile bodies�,
guter Zust., selten

c. 1955, English, "Instructions for the care of automobiles bo-
dies", good conditon, rare

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3004

PORSCHE
Konvolut 3teilig, 1951/1952, Nr. 1: deutschsprachiges Faltprospekt Porsche Typ 356-1,1 sowie 1,3 Liter, 4 Seiten, innen
mit Notiz, Nr. 2: identisches Faltprospekt, 4 Seiten, engl., Nr. 3: Porsche Preisliste Oktober 1952, 4 Seiten, inkl. Typ 356
1,1 Liter, 1,3 Liter, 1,5 Liter und 1,5 Liter Super, guter Zustand

mixed lot of 3 pieces, 1951/1952, No. 1: folder in German Porsche type 356-1,1 and 1.3 litre, 4 pages, inside with note,
No. 2: identical folder, 4 pages, English, No. 3: Porsche price list October 1952, 4 pages, inclusive type 356 1.1 litre, 1.3
litre, 1.5 litre and 1.5 litre Super, good condition

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3006

PORSCHE
Deutschland, 1953, Porsche Kundendienstscheckheft Typ
356 inkl. Garantieschein (Garantieschein ausgefüllt),
sonstige sämtliche Wartungsdienstscheckblätter blanko,
äußerst selten, guter Zust.

Germany 1953, Porsche customer service book type 356
inclusive guarantee (guarantee was filled in), all other
maintenance service sheets are blank, extreme rare, good
condition

Limit 240,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
900 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
110 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
260 €
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Art./Lot Nr. 3007

PORSCHE
ca. 1954, engl. Betriebsanleitung (Maintenance manual)
mit Gebrauchsspuren, Zust. 2-

c. 1954, English operating instructions (Maintenance ma-
nual) with traces of usage, condition 2-

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3008

PORSCHE
Konvolut 3 Einblattprospekte, Nr. 1: engl.Prospekt 1955 Porsche Speedster (20M-6.55 GI.)Nr. 2: 1955
Einblattprospekt Porsche Cabriolet (20M-6.55 GI), Nr. 3: Porsche Coupe 1955, alle 3 guter Zust.

mixed lot of 3 flyers, No. 1: English brochure 1955 Porsche Speedster (20M-6.55 GI.)No. 2: 1955 flyer
Porsche convertible (20M-6.55 GI), No. 3: Porsche Coupe 1955, all 3 in good condition

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3009

PORSCHE
ca. 1955, Einblattprospekt engl. Porsche Spyder, Typ
550/1500 RS, guter Zust., selten
c. 1955, flyer English Porsche Spyder, type 550/1500
RS, good condition, rare

Limit 220,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
260 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
240 €
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Art./Lot Nr. 3010

PORSCHE
Deutschland 1954, Faltprospekt Porsche Spyder, Typ 550/1500 RS, mit
Händlerstempel sowie Notiz auf der Rückseite, sonst sehr guter Zust

Germany 1954, folder Porsche Spyder, type 550/1500 RS, with trader
stamp and note on the reverse, otherwise very good condition

Limit 550,00 �

Art./Lot Nr. 3011

PORSCHE
engl. Faltprospekt 1955 �The Speedster by Porsche�
(4/55-5M-GI), 4 Seiten, sehr guter Zust., selten

English folder 1955 "The Speedster by Porsche"
(4/55-5M-GI), 4 pages, very good condition, rare

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3012

PORSCHE Limit 140,00 �
engl. Faltprospekt 1955, �The Speedster�
(1.55.8.GI), 8 Seiten, sehr guter Zust.
English folder 1955, "The Speedster"
(1.55.8.GI), 8 pages, very good condition

Limit 140,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
820 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
90 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
375 €
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Art./Lot Nr. 3013

PORSCHE
1968, Werbegeschenk Rosenthal Rauchservice, 3teilig (Aschenbecher,
Tischfeuerzeug - Gas, Zigarettendose) in Geschenkpackung, äußerst selten,
enthalten in Porsche Werbegeschenke Verkaufsprospekt
(Advertising Articles 1968)

1968, promotional gift Rosenthal Rauchservice, 3 pieces (ashtray, lighter -
gas, cigarette box) in presentation box, extreme rare, in the Porsche promo-
tional gifts brochure (Advertising Articles 1968)

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3014

PORSCHE
Deutschland 1968, Wandteller Porsche Club Berlin, Durchmesser 31 cm,
Rückseite bezeichnet und datiert, dazu Blumenvase Posche Club Berlin
H&C Selb, Höhe 14,5 cm

Germany 1968, hanging plate Porsche Club Berlin, 31 cm in diameter,
reverse called and dated, with vase Posche Club Berlin H&C Selb, height
14.5 cm

Limit 125,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
240 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
180 €
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Art./Lot Nr. 3015

PORSCHE
Konvolut 3 Werbegeschenke, 50er/60er Jahre, Nr. 1: Parfumzerstäuber (Consul) inkl.
Ledermäppchen mit eingeprägtem Firmenlogo, Nr. 2 Porsche Schreibset in Original-
mäppchen mit Porsche Schriftzug, Leder, Nr. 3:Kartenspiel Porsche Empire Motors
USA, goldene Verpackungsschachtel mit Samtüberzug und Porsche Schriftzug

mixed lot of 3 promotional gifts, '50s/'60s, No. 1: perfume sprayer (Consul) inclusive
leather portfolio with stamped logo, No. 2 Porsche writing things in original small fol-
der with Porsche signature, leather, No. 3: card game Porsche Empire Motors USA,
golden box with velvet cover and Porsche signature, rare

Limit 380,00 �

Art./Lot Nr. 3016

PORSCHE
Konvolut 3 Verkaufsprospekte und Kataloge, Nr. 1: engl. Faltprospekt 1954
Porsche 356, 8 Seiten (10.54 � 80), Nr. 2: Porsche/Hoffman,1955 (5M4.55
GI) 4seitiges Prospekt �Porsche Vacation Delivery Plan�, Nr. 3 Porsche Ver-
kaufskatalog, engl. 1956, Typ 356 1300/1300 S/1600/1600 S/1500 GS Car-
rera/Typ 550/1500 RS Spyder,

mixed lot of 3 sales brochures and catalogs, No. 1: English folder 1954 Por-
sche 356, 8 pages (10.54 � 80), No. 2: Porsche/Hoffman,1955 (5M4.55 GI)
with 4 pages brochure "Porsche Vacation Delivery Plan", No. 3 Porsche sales
catalog, English 1956, type 356 1300/1300 S/1600/1600 S/1500 GS
Carrera/type 550/1500 RS Spyder, 32 pages

Limit 210,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
380 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
210 €
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Art./Lot Nr. 3017

PORSCHE
Deutschland 1958 (W 391) Betriebsanleitung Porsche Typ 597 (Jagdwagen),
guter Zust.

Germany 1958 (W 391) operating instructions Porsche type 597 (hunting
buggy), good condition

Limit 350,00 �

Art./Lot Nr. 3018

PORSCHE
Konvolut 4teilig, Nr. 1: Faltprospekt �Porsche Vacation Delivery Plan� 6 Seiten, Typen 1600 Coupe/Convertible,6 Seiten, Porsche
Customer Service Garages, Nr. 3: Porsche Faltprospekt �Presenting ..... The Brilliant Series1600 and Carrera, 4 Seiten, inkl. Porsche
550 Spyder, engl., Nr. 3: Faltprospekt (10M2.56 GI), 4 Seiten, Porsche 356 A 1300/1300 S, 1600/1600 S, inkl. 550 Spyder, Nr. 4:
engl. Faltprospekt Porsche 356 (W27/35MGI), 6 Seiten, mit Wasserschaden, sonst alle guter Zustand

mixed lot 4 pieces, No. 1: folder "Porsche Vacation Delivery Plan" 6 pages, types 1600 Coupe/Convertible, 6 pages, Porsche Custo-
mer Service Garages, No. 3: Porsche folder �"Presenting ..... The Brilliant Series 1600 and Carrera", 4 pages, inclusive Porsche 550
Spyder, English, No. 3: folder (10M2.56 GI), 4 pages, Porsche 356 A 1300/1300 S, 1600/1600 S, inclusive 550 Spyder, No. 4: Eng-
lish folder Porsche 356 (W27/35MGI), 6 pages, with water damage, otherwise all in good condition

Limit 35,00 �

Art./Lot Nr. 3019

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: engl. Faltprospekt 1958 (W297e)
Porsche Convertible D, 8 Seiten, sehr guter Zust.; Nr. 2:
Porsche Faltprospekt �Technical Data�, 4 Seiten (W29/57)

mixed lot of 2 pieces, No. 1: English folder 1958 (W297e)
Porsche Convertible D, 8 pages, very good condition; No.
2: Porsche folder "Technical Data", 4 pages (W29/57)

Limit 60,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
750 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
130 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
120 €
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Art./Lot Nr. 3021

PORSCHE
1967 Betriebsanleitung Typ 911 R , Drucknummer W329, deutscher
Text, guter Zustand

1967 operating instructions type 911 R , print number W329, German
text, good condition

Limit 700,00 �

Art./Lot Nr. 3020

PORSCHE
Kanada, Faltprospekt Porsche 356 B 1600/1600 S/1600 S-90,
sehr guter Zust., selten

Canada, folder Porsche 356 B 1600/1600 S/1600 S-90, very
good condition, rare

Limit 140,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1 800 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 200 €
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Art./Lot Nr. 3022

PORSCHE
1968 Betriebsanleitung Typ 907 , Drucknummer W324,
deutscher Text, Zust. 2+
968 operating instructions type 907 , print number
W324, German text, condition 2+

Limit 700,00 �

Art./Lot Nr. 3024

PORSCHE
Anfang 60er Jahre, Wimpel mit Ständer , Höhe 51 cm
(Wimpelgröße 26 cm) Zust. 1-2

early '60s,pennant with stand , height 51 cm (pennant
with a size of 26 cm)condition 1-2

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3023

PORSCHE
1967 Betriebsanleitung Typ 910 , Drucknummer
W323, deutscher Text, Zust. 2

1967 operating instructions type 910 , print number
W323, German text, condition 2

Limit 700,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
2 300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
4 100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
240 €
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Art./Lot Nr. 3027

PORSCHE
Gasfeuerzeug mit Gravur, beidseitig �Seventh Porsche Parade
Monterey California, July 1962�-Porsche Club of America, 5 x
4,5 cm, Zust. 1-, selten

gas lighter with engraving, on both sides "Seventh Porsche Parade
Monterey California, July 1962"-Porsche Club of America, 5 by
4.5 cm, condition 1-, rare

Limit 25,00 �

Abb.Rückseite

Art./Lot Nr. 3026

PORSCHE
Radio in Form eines Porsche 911 S Targa, Länge 20 cm, ein
Geschenk der Firma Porsche-Sonauto beim Kauf eines Fahr-
zeuges, Zust. 1-2, selten

radio shaped like a Porsche 911 S Targa, length 20 cm, a gift
by the company Porsche-Sonauto at purchasing a vehicle,
condition 1-2, rare

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3025

PORSCHE
Anfang 60er Jahre, 3 Badeseifen, im Originalkarton, Zust. 2-

early '60s, 3 soaps, in original box, condition 2-

Limit 5,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
170 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Art./Lot Nr. 3028

PORSCHE
1967, Lackmusterkarten �Sonderfarben� mit 22 Farbmus-
tern , sehr selten, Zust. 2

1967, varnish sample cards extra colors with 22 colour sam-
ples , very rare, condition 2

Limit 350,00 �

Art./Lot Nr. 3029

PORSCHE
USA 1956, Verkaufskatalog, 32 Seiten inkl. 356 Carrera und 550 Spyder, Zust. 2-

USA 1956, sales catalog, 32 pages inclusive 356 Carrera and 550 Spyder, condition 2-

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1 400 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
240 €
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Art./Lot Nr. 3030

PORSCHE
Konvolut 2tlg.,Nr. 1: Prospekt Autokofferset für Porsche
356, dreisprachiger Text, 4 Seiten, Nr. 2: Preisliste von
1961, 4 Seiten, niederländischer Text, Zust. 1-

mixed lot of 2 pieces,No. 1: brochure car suitcase set for
Porsche 356, text in three languages, 4 pages, No. 2:
price list from 1961, 4 pages, Dutch text, condition 1-

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3031

PORSCHE
1957,Faltprospekt �Vacation Delivery Plan�, 8
Seiten,Drucknummer W14, Zust. 1-2

1957,folder "Vacation Delivery Plan", 8
pages,print number W14, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3032

PORSCHE
Konvolut 3teilig, 1: Prospekt �Technical Data� von 1958, Drucknummer
W290/57, englischer Text, 4 Seiten, sowie 2 Prospekte 1957 bzw. 1955 �Price
List�, jeweils 4 Seiten, Zust. 1-2

mixed lot of 3 pieces, 1: brochure "Technical Data" from 1958, print number
W290/57, English text, 4 pages, and 2 brochures 1957 resp. 1955 "Price List",
always 4 pages, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3033

PORSCHE
Deutschland 1959, seltener Zubehörkatalog,
Drucknummer W12, Zust. 1-

Germany 1959, rare accessory catalog, print
number W12, condition 1-

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
85 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
70 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
85 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €



19

Art./Lot Nr. 3034

PORSCHE
Zwei Faltprospekte Typ 356 B (Drucknummer W22E, verschiedene
Ausgaben, 1mal 1.1960 und 1mal 9.1960), jeweils 8 Seiten, englischer
Text, Zust. 2-

two folders type 356 B (print number W22E, different issues, 1mal
1.1960 and 1mal 9.1960), always 8 pages, English text, condition 2-

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3035

PORSCHE
USA 1957, Verkaufskatalog Typ 356, inkl. Car-
rera und Spyder, 20 Seiten, Drucknummer
W21E/57, Zust. 1-2

USA 1957, sales catalog type 356, inclusive Car-
rera and Spyder, 20 pages, print number
W21E/57, condition 1-2

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3037

PORSCHE/BLAUPUNKT AUTORADIO
Konv. 2tlg.,Nr. 1: Verkaufskatalog Blaupunkt mit Titelmotiv Porsche Cabriolet Typ 356, Nr. 2.
Faltprospekt Blaupunkt Auto-Super mit Omnimat Wählautomatik für den Porsche, 6 Seiten, selten

mixed lot of 2 pieces,No. 1: sales catalog Blaupunkt with cover picture of Porsche convertible
type 356, No. 2nd folder Blaupunkt Auto-Super with Omnimat automatic tuning system for the
Porsche, 6 pages, rare

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3036

PORSCHE
Konvolut2tlg., Nr. 1: Prospekt Carrera 2, 4 Seiten,
von 1963, dreisprachiger Text, Drucknummer
W295, Nr.2: Betriebsanleitung Porsche Typ 356 B
Carrera 2 von 1963, Drucknummer W38, deutscher
Text, Zust. 2

mixed lot of 2 pieces, No. 1: brochure Carrera 2, 4
pages, from 1963, text in three languages, print
number W295, No. 2: operating instructions Por-
sche type 356 B Carrera 2 from 1963, print number
W38, German text, condition 2

Limit 90,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
50 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
60 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
85 €
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Art./Lot Nr. 3038

PORSCHE
Nr. 1:1958,engl.Faltprospekt Convertible D, 8 Seiten,
Drucknummer W297E, Nr. 2: 1960,engl.Verkaufsprospekt
Typ 356 B, Drucknummer W22E, Zust. 3+

No. 1:1958,English folder Convertible D, 8 pages, print
number W297E, No. 2: 1960,English brochure type 356 B,
print number W22E, condition 3+

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3039

PORSCHE
1960, Zubehörpreisliste, Drucknummer W191,
gelocht, sonst guter Zust.

1960, price list of accessories, print number
W191, punched, otherwise good condition

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3040

PORSCHE
Einladungskarte in Form einer Litfaßsäule zur
Sonderschau bei Liewers, Wien, 21. bis 26. März
1960,Entwurf Wessely, Höhe 19 cm, sehr selten

invitation card shaped like an advertising column
on the occassion of a special show at Liewers,
Vienna, March 21st to 26th, 1960, study Wessely,
height 19 cm, very rare

Limit 15,00 �

Abb.unten

Art./Lot Nr. 3041

PORSCHE
60er Jahre Gasfeuerzeug, 5 x 4,5 cm, Zust. 2

gas lighter from the '60s, 5 by 4.5 cm, condition 2

Limit 25,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 19 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
85 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
30 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
75 €
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Art./Lot Nr. 3043

PORSCHE
4x Broschüre �Sporterfolge�, 959/62/53/64, Zust. 2

4x brochure "Sporterfolge", 1959/62/53/64, condition 2

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3042

PORSCHE
60er Jahre, Keramikmodell Typ 356 B, Länge
19 cm, guter Zust.

'60s, ceramic model type 356 B, length 19 cm,
good condition

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3044

PORSCHE
Nr. 1: Plakette �18. Porscheparade Monterey
1973�, Durchmesser 9 cm, Nr. 2: 70er Jahre
Schlüsselanhänger mit Porschewappen

No. 1: badge "18. Porscheparade Monterey
1973", 9 cm in diameter, No. 2: key pendant
with Porsche coat of arms from the '70s

Limit 15,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 20 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
360 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
120 €



22

Art./Lot Nr. 3045

PORSCHE
Christophorus Kalender 1960, vollständig, Zust. 2

Christophorus calendar 1960, complete, condition 2

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3046

PORSCHE
Fotoalbum, V. Internationales Porsche-Treffen.
Leer, ohne Inhalt, schönes Motiv

photo album, fifth international Porsche mee-
ting. blank, without contents, nice motif

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3048

PORSCHE
2x Porsche-Verkäuferhandbuch von 1966,
Ausgabe W 18, Zust. 1-

2x Porsche sellers handbook from 1966,
edition W 18, condition 1-

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3047

PORSCHE
Fotomappe Prototyp 656 von 1954 mit 4 s/w
Fotos, Maße 16 x 11 cm, selten

photo folder prototype 656 from 1954 with 4
B/W photos, size: 16 by 11 cm, rare

Limit 220,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 21 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
90 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
480 €
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Art./Lot Nr. 3050

PORSCHE
Verkäufermappe von 1957 für Porsche Typ 356 A mit 10 original s/w Fotos
sowie Datenblättern für die Typen 356 A Coupe/Cabriolet/Convertible/Hard-
top/Carrera de Luxe und Gran Turismo sowie 1 Liste
Farben/Sonderfarben für Coupe, Cabriolet und Convertible,

salesman folder from 1957 for Porsche type 356 A with 10 original B/W pho-
tos and data sheets for the types 356 A Coupe/convertible/Convertible/hard-
top/Carrera de Luxe and Gran Turismo and 1 list colors/extra colors for coupé,
convertible and Convertible, extremely rare

Limit 450,00 �

Art./Lot Nr. 3049

PORSCHE
Farbmusterkatalog mit Leder- und Teppichmuster sowie Lackmuster
für Porsche 356 B Coupe, Cabriolet und Hardtop Coupe von 1961 mit
11 Lackmustern sowie Zahlreichen Teppich- und Ledermustern, extrem
selten, Zust. 2

catalog of colour samples with leather and carpet pattern and pattern of
varnish for Porsche 356 B Coupe, convertible and hardtop coupé from
1961 with 11 pattern of varnish and many carpet pattern and leather
pattern, extremely rare, condition 2

Limit 450,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 22 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine



71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 23 23-FEB-12



25

Art./Lot Nr. 3051

1970 Porsche 911 Targa 2,2 Liter

A one owner car until 2002

Chassis # 911 011 2521
Matching numbers
Original Burgundy color

Estimate: Euros 30.000-40.000
NO RESERVE

Built on July 1st 1970, the car was sold new in Italy.
It remained with the same owner, a dentist in Naples,
until this Estate sold the car in 2002. It joined a pri-
vate collection in Holland where it was never road re-
gistered. The car's odometer recorded only 12.000 km
(published in Flat6 magazine). Purchased by the pre-
sent owner in 2009, the car was road registered, and
its engine meticulously restored.
It is a matching number car (engine transmission)
with still most of its original paint.
Also included the original tool kit, the original
owners manual pouch and extensive paperwork of the
car.

Sold with Swiss registration and papers

Art./Lot Nr. 3051

1970 Porsche 911 Targa 2,2 Liter

Bis 2002 in 1. Hand

Chassis # 911 011 2521
Matching numbers
Original burgundrot

Schätzpreis:30.000-40.000
NO RESERVE

Baujahr 1.7.1970, italienische Erstauslieferung.
Das Fahrzeug verblieb bei seinem Erstbesitzer, einem
Zahnarzt aus Neapel, bis der Wagen im Jahr 2002 ver-
äußert wurde. Von dort aus kam er in eine niederlän-
dische Privatsammlung, wurde aber nie für die Straße
zugelassen. Der Kilometerstand zeigt ganze 12000km
an (veröffentlicht im Flat6 Magazin). Im Jahr 2009
wurde der 911 vom aktuellen Besitzer gekauft und
zugelassen. Der Motor wurde sorgfältig restauriert.
Das Fahrzeug ist noch mit dem originalen Motor und
Getriebe ausgerüstet "Matching Numbers" und befin-
det sich größtenteils in seiner Originalfarbe. Der
Wagen wird inklusive des originalen Werkzeugsat-
zes, der originalen Bordmappe sowie einer komplet-
ten Dokumentation angeboten.

Der Wagen wird mit Schweizer Fahrzeugschein und
Papieren verkauft.

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 24 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
43 000 €
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Art./Lot Nr. 3052

PORSCHE
Deutschland, 50er/60er Jahre, Sitzschirm, seltenes Accessoire,
guter Zustand

Germany, '50s/'60s, umbrella, rare accessory, good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3054

CIBIÉ
60er Jahre, Original Leuchtreklame Cibié (41 x 75 cm) mit Netzstecker Anschluss
220 Volt, funktionsfähig

'60s, original illuminated advertising Cibié (41 by 75 cm) with power plug con-
nection 220 V, working

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3055

PORSCHE
Kalender, 1x 1965 und 1x 1960, in gutem Zust.

calendar, 1x 1965 and 1x 1960, in good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3053

PORSCHE
Getriebe Schnittmodell
(Nr. 741.301.101.10) Porsche 356 Carrera
2, seltenes Lehrmodell, guter Zustand

gear unit cutaway model (No.
741.301.101.10) Porsche 356 Carrera 2,
rare teaching model, good condition, a ra-
rity,

Limit 700,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
360 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
3 500 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
170 €
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Art./Lot Nr. 3058

PORSCHE
Nr. 1: Verkaufskatalog Typ 356 C, 12 Seiten französischer Text
von 1963, Drucknummer W22f, Nr. 2: Preisliste Typ 356 C,
inkl. Carrera von 1964, 14 Seiten, inkl. Zubehörpreisliste, Nr.
3: Verkaufsprospekt Typ 356 C, 12 Seiten, englischer Text
von1964, Drucknummer W22e, Zust. 1-2

No. 1: sales catalog type 356 C, 12 pages French text from
1963, print number W22f, No. 2: price list type 356 C, inclu-
sive Carrera from 1964, 14 pages, inclusive price list of acces-
sories, No. 3: brochure type 356 C, 12 pages, English text from
1964, print number W22e, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3057

PORSCHE
Rennplakat �Manufacturer�s World Champion
1970�, 101 x 76 cm, gerahmt, Zust. 1-2,

racing poster "Manufacturer�s World Champion
1970", 101 by 76 cm, framed, condition 1-2,

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3056

PORSCHE
Beleuchtetes Werbeschild, 60iger Jahre, 95 x 95 x 15 cm, Zust. 2+

illuminated advertising sign, '60s, 95 x 95 x 15 cm, condition 2+,

Limit 2.200,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
4 100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
150 €
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Art./Lot Nr. 3059

PORSCHE
Nr. 1: Verkaufskatalog 22 Seiten, englischer Text, Drucknummer W21e von 1962, Nr. 2: Pro-

spekt Porsche �Tests� von 1961, Drucknummer LVA 20/61, 24 Seiten, englischer Text, Nr. 3:
Prospekt �Typ 356 B/1952� 16 Seiten, englischer Text, Drucknummer W22e, Zust. 2

No. 1: sales catalog 22 pages, English text, print number W21e from 1962, No. 2: brochure
Porsche "Tests" from 1961, print number LVA 20/61, 24 pages, English text, No. 3: brochure
"Typ 356 B/1952" 16 pages, English text, print number W22e, condition 2

Limit 15,00 �
Art./Lot Nr. 3060

PORSCHE
Nr. 1: Sonderwerkzeugkatalog Ausgabe Oktober 1965 für die Typen 356 A, B und C/911/912/Car-
rera, Nr. 2:Arbeitszeiten und Instandsetzungen, Arbeitskatalog für Typ 911/912, Ausgabe Oktober
1967, Zust. 2-3

No. 1: catalog of special tools edition October 1965 for the types 356 A, B and C/911/912/Carrera,
No. 2: working hours and maintenances, working catalog for type 911/912, edition October 1967,
condition 2-3

Limit 90,00 �
Art./Lot Nr. 3061

PORSCHE
Mappe �Technische Informationen� aus den Jahren 1965, 1966, 1967
(Service Bulletin) in englischer Sprache für die Typen 911/912/904
GTS/Carrera 6, usw.

portfolio "Technische Informationen" from the years 1965, 1966, 1967
(service Bulletin) in English for the types 911/912/904 GTS/Carrera 6,
etc.

Limit 150,00 �

Art./Lot Nr. 3062

PORSCHE
2x Sonderwerkzeug-Katalog, Ausgabe August 1960, beide in deutscher und englischer Sprache, Zust. 2

twice special tool catalog, edition August 1960, both in German and in English, condition 2

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
90 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
150 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €
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Art./Lot Nr. 3063

PORSCHE
2 Porzellanschalen "Porsche-Club Berlin, 1968",
Hersteller Rosenthal, 14 x 4 cm

2 porcelain bowls "Porsche-Club Berlin, 1968",
manufacturer Rosenthal, 14 by 4 cm

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3064

PORSCHE
3 Plaketten Internationales Porsche-Ski-Treffen
Zürs/Arlberg aus den Jahren 1961, 1962 und 1966 (7 cm)

3 badges international Porsche-ski-meeting Zürs/Arlberg
from 1961, 1962 and 1966 (7 cm)

Limit 35,00 �

Art./Lot Nr. 3065

PORSCHE
Rennplakat "Renntermine 1971" 101 x 76 cm, gerahmt, mit
leichten Faltspuren, Zust. 2-3

racing poster "Renntermine 1971" 101 by 76 cm, framed, with
slight traces of folding, condition 2-3

Limit 25,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
330 €



31

Art./Lot Nr. 3066

PORSCHE
Mitte 50er Jahre, goldene Fahne aus Seide für
Verkaufsräume und Ausstellungen, 107 x 58 cm,
guter Zustand, extrem selten

mid '50s, golden flag made of silk for salesrooms
and exhibitions, 107 by 58 cm, good condition, ex-
tremely rare

Limit 400,00 �

Art./Lot Nr. 3068

PORSCHE
60er Jahre, Porsche junior, Sportschlitten, Polsterbe-
zug ersetzt mit kleinen Gebrauchsspuren, sehr selten

'60s, Porsche junior, sledge, cover was replaced with
small traces of usage, very rare

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3067

PORSCHE
60er Jahre original Porsche 911 Dachgepäckträger
seltenes original Zubehör, top Zustand, nahezu
neuwertig

'60s, original Porsche 911, roofrack, rare original
accessories, top condition, almost as good as new

Limit 350,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 900 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
500 €
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Art./Lot Nr. 3069

PORSCHE
Sitzschirm, Mitte bis Ende 50er Jahre, Länge 91
cm, seltenes Accessoire, Zust. 1-2

umbrella, between the mid and the late '50s, length
91 cm, rare accessory, condition 1-2

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3071

PORSCHE
Auszeichnung �Mit Dank für sportlichen Einsatz� Lorbeerkranz und
Porsche-Emblem auf Holz, 21 x 15 cm, in dieser Ausführung unbekannt

honoring "Mit Dank für sportive Einsatz" (for sportive commitment)
laurel wreath and Porsche emblem on wood, 21 by 15 cm, unknown in
this version

Limit 270,00 �

Art./Lot Nr. 3070

PORSCHE /MOTO-LITA
Sportlenkrad für Typ 911, 70er Jahre, Durchmesser
36 cm, lederbezogen

sport steering wheel for type 911, '70s, 36 cm in
diameter, covered with leather

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
340 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
800 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
300 €
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Art./Lot Nr. 3072

PORSCHE /AROVA
Ski-Bob Typ 212 von 1971 mit einigen Gebrauchs-
spuren, Länge 112 cm

ski-bobsled type 212 by 1971 with some traces of
usage, length 112 cm

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3073

PORSCHE
Rennplakat �Weltmeister� 1969, Entwurf Strenger, Maße 118 x 84 cm, gerahmt, Zust. 2

racing poster "Weltmeister" 1969, study Strenger, size 118 by 84 cm, framed, condition 2

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3075

PORSCHE
Schlüsselbrett für die Porsche Fahrzeuge der Milou-Collection,mit 5 aufgesetzten Plaketten, Nr. 1: First US-
Porsche Dealer Tour 1965, Nr. 2. Porsche Club of America, Nr. 3: 5. Porsche Parade Rocky Montains Aspen, Nr.4: Märkischer Porsche Club
Hagen 1967, Nr. 5: 27. Internationales Porsche Ski-Treffen 1984, Länge 59 x 12 cm

PORSCHE key rack for the Porsche vehicles of the Milou-Collection,with 5 put on badges, No. 1: First US-
Porsche Dealer Tour 1965, No. 2nd Porsche Club of America, No. 3: 5th Porsche parade Rocky Montains Aspen, No. 4: Märkischer Porsche Club
Hagen 1967, No. 5: 27th international Porsche ski-meeting 1984, length 59 by 12 cm

Limit 250,00 �

Art./Lot Nr. 3074

PORSCHE
Rennplakat �Rallye Monte Carlo�
1969, Entwurf Strenger, 117 x 84 cm,
gerahmt, Zust. 2

racing poster "Rallye Monte Carlo"
1969, study Strenger, 117 by 84 cm,
framed, condition 2

Limit 70,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1 000 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
260 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
600 €
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Art./Lot Nr. 3076

PORSCHE/VASEK POLAK
engl.Verkaufshandbuch 356 C, mehr als 60 Seiten, Umschlageinband
mit aufgesetztem Porsche-Logo sowie Goldschnitt Namenszug Vasek
Polak, Rarität, persönliches Exemplar von Vasek Polak

English sale manual 356 C, more than 60 pages, cover with put on
Porsche- ogo and gild edging signature Vasek Polak, rarity, personal
copy of Vasek Polak

Limit 420,00 �

Art./Lot Nr. 3077

PORSCHE/VASEK POLAK
Konvolut 3teilig, eine runde Keramikplatte mit Porsche-Logo und Vasek
Polak Schriftzug Hermosa Beach, California, dazu ein kleiner Stiftebecher
sowie ein Sturmfeuerzeug, interessantes Konvolut

mixed lot of 3 pieces, a circular ceramic dish with Porsche logo and Vasek
Polak signature Hermosa Beach, California, with a small pen cup and a
lighter, an interesting mixed lot

Limit 110,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
650 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
280 €
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Art./Lot Nr. 3078

PORSCHE
1962, fünfsprachiger Zubehörkatalog Accessoires (W10 1962 KS),
vollständig, sehr selten,

1962, accessory catalog in five languages accessories (W10 1962
KS), complete, very rare,

Limit 450,00 �

Art./Lot Nr. 3080

PORSCHE
USA Ende 60er Jahre, Katalog �Options and
Accessoires� 28 Seiten, selten, guter Zustand

USA late '60s, catalog "Options and Acces-
soires" 28 pages, rare, good condition

Limit 160,00 �

Art./Lot Nr. 3079

PORSCHE
1969, Werbeplakat �Die neuen Porsche 911 mit 2,2 Liter Motor� gerahmt, 88 x
126,5 cm, Plakat linke Seite mit
ca. 5 cm langem Einriss

1969, advertisement "Die neuen Porsche 911 mit 2,2 Liter Motor" framed, 88 by
126.5 cm, poster left side with a c. 5 cm long tear

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
340 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €
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Art./Lot Nr. 3082

PORSCHE
USA Anfang 70er Jahre, Porsche Katalog �Accessoires�,
16 Seiten, guter Zust.

USA early '70s, Porsche catalog "Accessoires", 16 pages,
good condition

Limit 75,00 �

Art./Lot Nr. 3083

PORSCHEVASEK POLAK RACING
Renn-Zubehör Katalog, 20 Seiten, leichte Gebrauchsspuren, selten

catalog of racing accessories, 20 pages, with slight traces of usage,
rare

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3081

PORSCHE
Ende 60er Jahre, Porsche Radio AM-FM Radio mit Porsche-Schriftzug auf Regler, aufgeführt im
Porsche Options Katalog unsere Lot Nr. 3080, Seite 8

late '60s, Porsche radio AM-FM radio with Porsche signature on control, listed in Porsche Options
catalog our Lot No. 3080, page 8

Limit 450,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
750 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €
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Art./Lot Nr. 3085

PORSCHE
Deutschland ca. 1957 - 1960, Porsche Werbemappe (Maternbuch),
62 Seiten, sehr selten

Germany c. 1957 - 1960, Porsche promotional folder (Matern
book), 62 pages, very rare

Limit 550,00 �

Art./Lot Nr. 3084

PORSCHE/ULMER KERAMIK
Vollständiges, neuwertiges Tellerset mit Herstelleraufkleber (Wandtellerset),
seltene erste Ausführung, insgesamt

complete, set of plates with manufacturer sticker (set of hanging plates) as
good as new, rare first version, all in all 7 pieces

Limit 1.100,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
2 800 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €
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Art./Lot Nr. 3086

PORSCHE
Juni 1963, engl. Porsche Carrera Guide for Engines Type 1500 GS,
1600 GS, 2000 GS, guter Zustand

June 1963, English Porsche Carrera Guide for Engines Type 1500
GS, 1600 GS, 2000 GS, good condition

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3087

PORSCHE
Bordmappe, 1967/1968 mit engl. Betriebsanleitung (Drivers Manual) Drucknummer W326e,
1967 911 L, dazu kleine Broschüre Golde Schiebedächer mit Einbau-Werkstättenverzeichnis,
dazu Porsche Kundendienstwerkstätten Europa/Übersee, dreisprachig, 1968 (W13 2,5 M) in
original weinroter Bordmappe

folder, 1967/1968 with English operating instructions (Drivers Manual) print number W326e,
1967 911 L, with small brochure Golde sliding roofs with list of workshops that mount it, with
Porsche customer service workshops European/overseas, in three languages, 1968 (W13 2,5
M) in original wine-red folde

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3088

PORSCHE
engl. Katalog �Porsche The First Decade� 1949 bis 1959, von Walter J.
Spielberger, mit 26 Datenblättern der produzierten Fahrzeuge, selten

English catalog "Porsche The First Decade" 1949 to 1959, by Walter J.
Spielberger, with 26 data sheets of the produced vehicles, rare

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3089

PORSCHE/MOTOMETER
Ende 50er Jahre, Innen- und Außenthermometer für Porsche 356 (Mototherm, ein Warngerät in allen
Jahreszeiten) originalverpackt, neuwertige Lagerware

late '50s, indoor and outdoor thermometer for the Porsche 356 (Mototherm, a warning device for all sea-
sons) boxed as new, as good as new from a stock

Limit 800,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
800 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
650 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
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LOT NR:3090

1971 Porsche 911S 2.2
FORMELY GIVEN BY THE FACTORY TO JO SIFFERT

The car currently has a normal 2.2S engine with a standard transmis-
sion, but both original transmission and prototype engine will accom-
pany this rare 911.

Sold with an experimental 2.4S engine and a sportomatic transmission
changed by the works dept.

Chassis # 911 130 1180
Engine 6311580 changed to 6329003 built 28 April 1971
Matching numbers
sold with two engines including the original prototype engine
Slate Gray (original metallic green)

Estimate: Euros 70.000-100.000
NO RESERVE

This car was given by the Porsche Factory to Jo Siffert (Seppi) in May
1971 as part of his contract as a factory driver. The following 911S
(chassis 130 1184) was given to Pedro Rodriguez, his teammate that
Season.
Prior to delivery, the factory's works department removed the 2.2S en-
gine and replaced it with an experimental 2.4S engine linked to a spor-
tomatic transmission (not available on the 2.2S model).
The car was picked up at the factory by Paul Blancpain, manager of Jo
Siffert's Porsche dealership in Fribourg. The car was eventually sold
by Siffert's Estate and ended up in Geneva until 1985 when it was put
in storage.
In 1996, the present owner gave the car to Marc de Siebenthal in
Aclens Switzerland for a full restoration. The car was painted slate
gray (original color was metallic green) and fitted with a period cor-
rect 2.2S engine.
Please note that the car is sold accompanied by its original factory en-
gine (number 6329003) and sportomatic gearbox, both unopened as
they left the factory.
Since restoration, the Porsche factory has confirmed the car's' origin
and first owner.
The car was featured in several magazines, shown at the Basel Por-
sche exhibition in 2010/2011. It also won its class in a Porsche con-
cours in Switzerland in the Summer of 2010. Also included the
original tool kit, a owners manual pouch and extensive paperwork of
the car.

LOT NR:3090

1971 Porsche 911S 2.2
Geschenk der Fa. Porsche an den Werksfahrer JO SIFFERT

Das Fahrzeug ist derzeit mit einem originalen 2.2 Liter Motor
und 5 Gang Getriebe ausgestattet und wird außer dem mit
einem Versuchsmotor 2.4S und einem sportomatic Getriebe,
(ausgetauscht durch die Abteilung Porsche Versuch) verkauft.

Chassis # 911 130 1180
Motor 6311580 ersetzt durch 6329003 gebaut 28.4.1971
Matching numbers
Der Wagen wird mit zwei Motoren verkauft inklusive
des original Prototypmotors
schiefergrau (Werksauslieferung mit metallic-grün)

Schätzpreis: 70.000-100.000
NO RESERVE

Das Fahrzeug wurde Jo Siffert (Seppi) im Mai 1971, als Teil
seines Werksfahrer Vertrages übergeben. Das folgende 911S
(Chassis 911 130 1184) wurde Pedro Rodriguez, Sifferts dama-
ligem Teamkollegen geschenkt.
Vor der Auslieferung wurde der 2.2S Motor von der Versuchs-
abteilung durch einen 2.4S Prototypmotor ersetzt und mit
einem Sportomatic Getriebe versehen (Werksseitig nicht für
das 2.2 S Modell verfügbar).
Der Wagen wurde an Paul Blancpain, damaliger Manager der
Jo Siffert Porschevertretung in Fribourg, im Werk übergeben.
Der 911 wurde wohl aus dem Nachlass Sifferts verkauft und
blieb in Genf, bis er 1985 eingelagert wurde.
1996 lies ihn der aktuelle Besitzer von Marc de Siebenthal in
Aclens
/Schweiz komplett restaurieren. Der 911 wurde schiefergrau la-
ckiert ( die original Farbe war metallic grün) und mit einem
originalen 2.2S Motor mit 5 Gang Schaltgetriebe ausgerüstet.
Bitte beachten Sie das, dass Fahrzeug mit seinem originalen
Werksmotor (Nummer: 6329003) und dem sportomatic Ge-
triebe verkauft
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Prototype Engine # 6320003

This Porsche engine is a rare prototype of the 2,4lt. "S" model (in
production from 1972), factory fitted into a 2,2 lt 911 chassis #
9111301180. Built by the works dept. in April 1971, Porsche
built a long stroke crankshaft (70,4 mm), kept the 84 mm bore of
the 2,2lt, but with a total cubic capacity of 2341 ccm3. This proto-
type engine has a mechanical fuel pump, type 009 (2,2 S), with
modified linkage to adjust butterfly-fuel pump, a prototype igni-
tion distributor with special fitting on the case, a magnesium but-
terfly (2,2 S) with plastic air inlet manifold (2,4S) and a new
sportomatic transmission type 925 (sportomatic transmission was
not available on 2.2S models).

Sold with Swiss registration and papers

Prototyp Motor # 6320003

Dieses Porsche Antriebsaggregat ist ein seltener Prototyp des 2.4 Liter �S� Mo-
dels (produziert ab 1972) und wurde ab Werk in einen 2.2 Liter 911er mit der
Chassisummer 9111301180 eingebaut.
Durch die Werksabteilung im April 1971 gebaut, integrierte man eine lange Kur-
belwelle (70,4mm)und behielt die 84mm Bohrweite des 2,2 Liters bei, jedoch mit
einem Gesamthubraum von 2341 ccm³.
Der Motor hat eine mechanische Benzinpumpe, Typ 009 (2,2S), mit einem modi-
fizierten Gestänge um die Benzinpumpe zu justieren, einen Prototyp Zündvertei-
ler mit Spezialhalterung am Gehäuse, eine Magnesium Drosselklappenanlage
(2.2S) mit Kunststoff Ansaugrohren (2,4S) und ein neues Sportomatic Getriebe
Typ 925 (das Sportomatic Getriebe war ausschließlich für 2.2S Modelle)

Der Wagen wird mit Schweizer Fahrzeugschein und Papieren verkauft
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Art./Lot Nr. 3091

PORSCHE
Travel-Kit Typ 911 Ende 60er/Anfang 70er Jahre, komplett, neu-
wertig, unbenutzt

travel-Kit type 911 late '60s/early '70s, complete, as good as new,
unused

Limit 550,00 �

Art./Lot Nr. 3092

PORSCHE/HERBERT LINGE
1960, Helmtasche, Teilnehmergeschenk Targa Florio mit Initialen H. L.

(Herbert Linge), dazu Thermoskanne mit Porsche-Logo und Rennfahrer
Handschuhe, wunderschöner Originalzustand, 1960 nahmen Herbert Linge
und Paul Ernst Strähle mit Strähles Porsche 356 Abarth Carrera an der
Targa Florio teil. Der fabrikneue Abarth Carrera wurde mit einem werksei-
genen Antriebsaggregat ausgestattet und das Fahrzeug mit dem Kennzei-
chen WN-V1 sollte Geschichte schreiben (siehe Herbert Linge-Auktion
Frühjahr 2008)

helmet bag, gift for participants Targa Florio with initials H. L. (Herbert
Linge), with thermal coffee pot with Porsche logo and racing driver gloves,
beautiful original condition, Herbert Linge and Paul Ernst Strähle were
taken part in the Targa Florio with Strähle's Porsche 356 Abarth Carrera.
The brand-new Abarth Carrera was equipped with a works' own drive as-
sembly and the vehicle with the license number WN-V1 was making history
(see Herbert Linge auction spring 2008)

Limit 1.200,00 �

Art./Lot Nr. 3093

PORSCHE
Reisekofferset, Sonderzubehör für Typ 911, 1mal Reisetasche (Maße 50 x 27 x
19 cm) Reisekoffer (Maße 61 x 44 x 17 cm) in gutem Zustand, extrem selten

suitcase set, special accessory for type 911, once a bag (size 50 by 27 by 19
cm) suitcase (size 61 by 44 by 17 cm) in good condition, extremely rare

Limit 1.100,00 �
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Art./Lot Nr. 3094

PORSCHE
Kofferset Typ 356 B und C (Rückbank), 2 große Reisekoffer im Schotten-
karo-Muster, 68 x 50 x 11 cm, in gebrauchtem Zustand, absolut selten

suitcase set type 356 B and C (back seat), 2 large suitcase in tartan design,
68 by 50 by 11 cm, in used condition, absolutely rare

Limit 1.500,00 �

Art./Lot Nr. 3096

Hella
Cockpitlampe, Sonderzubehör von Hella, 60er Jahre
Länge 29 cm

cockpit lamp, special accessories by Hella, '60s,
length 29 cm

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3097

PORSCHE
Typ 911 60er/70er Jahre, schönes Ersatzteil/Accessoires Konvolut, insgesamt 21 Teile, darunter Fensterkurbeln, Hup-
ring, Lautsprecher-Abdeckung, Heckscheiben-Heizregler, 2 Radioantennen, 2 Rückspiegel mit Saugnapf für Schei-
benmontierung, 2 Druckluftdämpfer für Kofferraumhaube, 1 Türfeststeller, 2 Wischerschalter (dreistufig), 1 Öldeckel
und anderes, Konvolut sollte besichtigt werden, überwiegend

ype 911 '60s/early '70s, mixed lot of nice replacement parts/accessories, all in all 21 pieces, among them a window
regulator handle, horn ring, loudspeaker cover, rear window heating control, 2 radio antennas, 2 rear-view mirror
with sucker for mounting on the sreen, 2 shock absorber with compressed air for the trunk deck, 1 door stay, 2 wiper
switches (three-step), 1 oil filler cap and other things, this mixed lot should be visited, the greater parts are old store
pieces and some new pieces

Limit 140,00 �
Art./Lot Nr. 3095

SHELL
50er Jahre, Werbemuschel, Glasfaser/Kunststoff, handlackiert, Höhe 82 cm, Breite 75 cm, schönes,
seltenes

'50s, advertising shell, fibreglass/plastic, handpainted, height 82 cm, width 75 cm, nice, rare original
piece

Limit 120,00 �
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Art./Lot Nr. 3099

GULF
Leuchtreklame, Anfang 70er Jahre, 53 x 50 x 16 cm, in gutem Zust.

illuminated advertising, early '70s, 53 by 50 by 16 cm, in good condition

Limit 170,00 �

Art./Lot Nr. 3100

PORSCHE
Rennplakat "Tour de Corse" von 1969, Entwurf Strenger, 118 x 83 cm, gerahmt, Zust. 1-

racing poster "Tour de Corse" by 1969, study Strenger, 118 by 83 cm, framed, condition 1-

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3098

PORSCHE
Großformatiger Porsche Logo Aufkleber für Sport- und
Rennfahrzeuge, hinter Plexiglas gerahmt (Herma-Haft
Papier), 36,5 cm

large-sized Porsche logo sticker for sport cars and racing
vehicles, behind Perspex framed (Herma-adhesive paper),
36.5 cm

Limit120,00 �
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Art./Lot Nr. 3102

PORSCHE
Schnellheftermappe Porsche Pit Stop, innen engl. Pit Stop Nachrichten, Nr. 1, 1967, Nr. 2, 1967,
Nr. 3, 4, 5, 6, Nr. 8, Nr. 10, Nr. 11, Nr. 13 und Nr. 14, 1968, Rennsportneuheiten sowie Serien-
neuerungen, darunter Porsche Carrera 906, Porsche 904, Porsche 911 sowie Porsche Prototypen
910, hochinteressant, insgesamt ca. 80 Seiten (Porsche of America Corporation), selten

folder Porsche Pit Stop, inside English Pit Stop news, No. 1, 1967, No. 2, 1967, No. 3, 4, 5, 6, No.
8, No. 10, No. 11, No. 13 and No. 14, 1968, racing novelties and series novelties, among them
Porsche Carrera 906, Porsche 904, Porsche 911 and Porsche prototypes 910, extremely interes-
ting, all in all c. 80 pages (Porsche of America Corporation), rare

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3101

PORSCHE
Farbmusterkatalog Porsche 911 (W11), vollständig, äu-
ßerst selten

catalog of colour samples Porsche 911 (W11), complete,
rare

Limit 280,00 �
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Abb. innen
Art./Lot Nr. 3103

PORSCHE
Ausgabe November 1957, komplette Mappe Industriemotor, inkl. Blaupausen-Konstruktionszeichnungen, Betriebs-
anleitung, Einbauinstruktionen, Wartung, Garantie, Umrechnungstabellen, Winteranleitung, Tropenanleitung,
Verkaufsprospekte für Typ 616/3/18, Porsche Flugmotor, Porsche Kugelschreiber, Porsche Serviceheft, Preisliste für
Boots- und Flugmotoren sowie Bedienungsanleitung Industriemotor, sehr selten

edition November 1957, complete portfolio industry engine, inclusive blueprints of engineering drawings, operating
instructions, assembly guides, servicing, warranty, conversion tables, instruction for winter, instruction for the tro-
pics, sales brochures for type 616/3/18, Porsche aero engine, Porsche ballpoint, Porsche service booklet, price list for
boat and aviation engines and instructions for use industry engine, very rare

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3104

PORSCHE
Plakette 7th Porsche Treffen, Stuttgart, 4. bis 6. Oktober 1965, Porsche Club of
America, emailliert, mit Porsche 911, 1. Plakette mit Typ 911 überhaupt, Rarität

badge 7th Porsche meeting, Stuttgart, October 4th to 6th, 1965, Porsche Club of
America, enameled, with Porsche 911, 1st badge ever with type 911, rarity

Limit 160,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 46 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
860 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €



48

Art./Lot Nr. 3106

PORSCHE
Ca. 1960, Original Ringbuchordner Porsche �Dear
Friends and Collaborators!� mit Vorwort von Ferry Por-
sche,
innen aufgeteilt in 15 Untergruppen, darunter Porsche
Racing-H. von Hanstein, State and Development of
Porsche Sales -Raether, wohl für US-Verkaufsorganisa-
tionen, englischsprachig, hochinteressant, selten

c. 1960, original ring binder Porsche "Dear Friends and
Collaborators!" with a foreword by Ferry Porsche, inside
split into 15 subgroups, among them Porsche Racing-H.
von Hanstein, State and Development of Porsche Sales -
Raether, probably for the US-sales organisation, in Eng-
lish, extremely interesting, rare

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3105

PORSCHE
1970, Farb- und Ausstattungsmuster ab Modell
1970, Typ 911 T/E/S - Typ 914/914-6, sowie Typ
356 B/C, Typ 912, etc., im Original-Schnellhefter

1970, color and feature samples from model 1970,
type 911 T/E/S - type 914/914-6, and type 356
B/C, type 912, etc., in original folder

Limit 250,00 �

Art./Lot Nr. 3107

PORSCHE
Januar 1960, Porsche Ersatzteil-Katalog 356 B, guter Zust., vollständig

January 1960, Porsche catalog of replacement parts 356 B, good condition,
complete

Limit 90,00 �
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Art./Lot Nr. 3108

PORSCHE
Deutschland, Januar 1963, Porsche Betriebsan-
leitung Typ 356 B mit Gebrauchsspuren

Germany, January 1963, Porsche operating in-
structions type 356 B with traces of usage

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3110

PORSCHE
Rennplakat, 1971, �Weltmeister 1969/1970/1971�, Entwurf Strenger,
gerahmt, 111 x 76 cm

racing poster, 1971, "Weltmeister 1969/1970/1971", study Strenger,
framed, 111 by 76 cm

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3109

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Kundendienst-Werkstätten Europa/Übersee, Nr. 1: Stand
September 1961, Nr. 2: Stand September 1964, beide in sehr gutem Zust.

mixed lot of 2 pieces, customer service-workshop European/overseas, No. 1: dated
September 1961, No. 2: dated September 1964, both in very good condition

Limit 25,00 �
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Art./Lot Nr. 3111

PORSCHE
Konvolut 2teilig:, Nr. 1: Porsche Flat Rate Operation (englischsprachig)
Typen 356, 356 A und 356 B, mit 1300/1300 S/1500/1500 S/1600/1600 S
Fahrzeuge bis 1959, dazu Nr. 2: ein Service Book englischsprachig 1964
(W392e) mit 2 Einträgen, sonst guter gebrauchter Zust.

mixed lot of 2 pieces:, No. 1: Porsche Flat Rate Operation (in English)
types 356, 356 A and 356 B, with 1300/1300 S/1500/1500 S/1600/1600 S
vehicles to 1959, with No. 2: a service book in English 1964 (W392e)
with 2 entries, otherwise good used condition

Limit 35,00 �

Art./Lot Nr. 3112

PORSCHE
Konvolut 2 Plaketten, Nr. 1: Plakette II. Internationale Winterveranstaltung Titisee 1966, Porsche-Club
Dreiländereck, Nr. 2: Plakette Porsche-Treffen Euroflor 1969, Porsche-Club Westfalen in Dortmund (IX.
Porsche-Treffen), beide in guten Zustand

mixed lot of 2 badges, No. 1: badge II. international winter event Titisee 1966, Porsche-Club tri-state-
area, No. 2: badge Porsche meeting Euroflor 1969, Porsche-Club Westphalia in Dortmund (IX. Porsche
meeting), both in good condition

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3113

PORSCHE
1967, Service Book Typ 912, mit 2 Eintragungen

1967, Service Book type 912, with 2 entries

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3116

PORSCHE/REUTTER
engl. Instruktionsanleitung �Maintenance Instructions
for Porsche Bodies� mit leichten Gebrauchsspuren

instructions for use English "Maintenance Instructions
for Porsche Bodies" with slight traces of usage

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3115

PORSCHE
Großes Konvolut Reparaturanleitung, Rundschreiben Kundendienstabteilung,
technische Details, mehr als 100 Seiten, darunter französischsprachige Reparatur-
beschreibungen, sowie zahlreiche Rundschreiben Kundendienst 1966, 1965, 1964,
1961, usw., überwiegend Typ 911

big mixed lot of repair instructions, circular letter customer service division, engi-
neering details, more than 100 pages, among them repair instruction in French, and
many circular letters customer service 1966, 1965, 1964, 1961, etc., the greater
part type 911

Limit 80,00 �

Art./Lot Nr. 3114

PORSCHE
Konvolut 2teilig, 2 Kundendiensthefte 1961
(W392), sowie 1958 (W392), Nummer 1 bis
Kilometerstand 15000 benutzt, Nummer 2
bis Schmierdienst Kilometerstand 40000

mixed lot of 2 pieces, 2 service booklets
1961 (W392), and 1958 (W392), number 1 to
milage 15000 used, number 2 to lubrication
service milage 40000

Limit 20,00 �
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Art./Lot Nr. 3117

PORSCHE
Porsche Lackmusterkarten Sonderfarben außerhalb des Farbmusterkataloges
(Lesonal-Werke)), 1962, äußerst selten

Porsche varnish sample cards extra colors out of the catalog of colour samples
(Lesonal-Werke)), 1962, extreme rare

Limit 400,00 �

Art./Lot Nr. 3118

PORSCHE
Betriebsanleitung französischsprachig, Porsche Typ 911 S, dazu 2 französischsprachige Service-
heftchen Carnet de Service, Teil 1 und 2 (Teil 1 bis 50.000 km, Teil 2 10 � 60.000 km)

operating instructions in French, Porsche type 911 S, with 2 small service booklets in French Car-
net de service, part 1 and 2 (part 1 to 50,000 km, part 2 10 � 60.000 km)

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3119

PORSCHE
1954, Original Verkäufermappe Porsche Typ 356 Continental Coupe and Convertible,
Porsche Speedster sowie Porsche 550 Spyder mit insgesamt 44 Seiten, mit insgesamt 36
original s/w Aufnahmen sowie technischen
Daten der Fahrzeuge. Äußerst seltene Rarität

1954, original salesman folder Porsche type 356 Continental Coupe and Convertible,
Porsche Speedster and Porsche 550 Spyder with all in all 44 pages, with all in all 36 ori-
ginal B/W photos and technical data of the vehicles, extremely rare rarity

Limit 4.000,00 �
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Art./Lot Nr. 3120

PORSCHE
Deutschland ca. 1965, Schulungsleitfaden, zweisprachig (Parts Training Aid)
Typen 356 bis 911, mehr als 100 Seiten darunter auch Porsche Sportteil mit
Porsche RSK ,Typ 904, Carrera, Spyder, etc., guter Zustand

Germany c. 1965, guideline for trainings, bilingual (Parts Training Aid) types
356 to 911, more than 100 pages among them also Porsche sports section with
Porsche RSK ,type 904, Carrera, Spyder, etc., good condition

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3121

PORSCHE
1965, Porsche 911 Workshop Manual (Edition 1965) , ausschließlich englischsprachig Teil 1 und 2 in 2 Bänden

1965, Porsche 911 Workshop Manual (Edition 1965) , exclusively in English part 1 and 2 in 2 volumes

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3122

PORSCHE
Konvolut Typenembleme, Porsche Typ 911, 911 T, 911 S sowie Targa

mixed lot of type emblems, Porsche type 911, 911 T, 911 S and Targa

Limit 25,00 �
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Art./Lot Nr. 3124

PORSCHE
Dreisprachiges Ersatzteilkatalog-Set, Porsche 912/911T/911 E/911 S,
Modelle 1969, vollständig

set of catalogs, of replacement parts in three languages, Porsche
912/911T/911 E/911 S, models 1969, complete

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3123

PORSCHE
Dezember 1969, Pleuel Typ 901, 103/102.0 mit Gravur ,Faksimile Signatur �Ferdinand Porsche Dezember

December 1969, piston rod type 901, 103/102.0 with engraving ,facsimile signature "Ferdinand Porsche
December 1969" (19 cm)

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3125

PORSCHE
Anfang 60er Jahre, original groß beleuchtetes
Leuchtreklameschild, Plexiglas, äußerst selten,
sehr guter Zustand, auf extra angefertigtem
Bodenstandfuß mit Anschlusskabel, funktionsfä-
hig, Höhe inkl. Standfuß 123 cm, TOP Zustand,
eigentliche Schildgröße 104 cm

early '60s, original big lit up advertising sign, Per-
spex, extreme rare, very good condition, on a pur-
pose-built foot with connecting lead, working,
height inclusive foot: 123 cm, top condition, real
size of the sign 104 cm

Limit 2800,00 �
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Art./Lot Nr. 3126

PORSCHE
September 1963, Porsche Kassette �Konstruktionen� vollständig mit Entwürfen von Erich Strenger, insgesamt 20 Blatt mit 18
Entwürfen, darunter Porsche Lohner, Sascha-Rennwagen, Mercedes Benz Typ SSK und andere bis hin zum Porsche-Typ 901,
guter Zust.

September 1963, Porsche case "Konstruktionen" complete with modells by Erich Strenger, all in all 20 sheets with 18 models,
among them Porsche Lohner, Sascha racing car, Mercedes Benz type SSK and other up to the Porsche type 901, good condition

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3127

PORSCHE
August 1960, Buch �Liebe zu ihm - Ein Bildwerk über den
Porschewagen 1950 bis 1960� von Hermann Lapper, fünf-
sprachig, 1 Seite eingerissen, mit Schutzumschlag

August 1960, book "Liebe zu ihm - Ein Bildwerk über den
Porschewagen 1950 bis 1960" by Hermann Lapper, in five
languages, 1st pages is torn, with dust cover

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3128

PORSCHE
50er/60er Jahre, Zigarettenschatulle (Hu-
midor) Silber mit Zedernholz ausgelegt,
mit Porsche-Symbol, Gravur �Für 10jäh-
rige Mitarbeit�, Faksimile Unterschrift
Ferry Porsche, seltenes Mitarbeiterge-
schenk (gepunzt 925, Halbmond, Krone)
8,5 x 10 x 2,2 cm, sehr guter Zustand, ex
Herbert Linge

'50s/'60s, cigarette box (Humidor) silver
lined with cedar wood, with Porsche sym-
bol, engraving "Für 10jährige Mitarbeit",
facsimile signature Ferry Porsche, rare gift
for employees (hallmarked 925, half-
moon, crown) 8.5 by 10 by 2.2 cm, very
good condition,given to Herbert Linge

Limit 160,00 �
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Texte tapé à la machine
180 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €
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330 €
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Art./Lot Nr. 3129

PORSCHE
Konvolut 2teilig, 60er/70er Jahre, 1 Tischaschenbecher
(Roulette Ashtray Made in Germany), dazu 1Tischfeuerzeug 1968

mixed lot of 2 pieces, '60s/'70s years, 1 table ashtray (Roulette
Ashtray Made in Germany), with 1 lighter 1968

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3130

PORSCHE
ca. 1963, englischsprachiger Parts Managers
Guide (Brumos Porsche Car Corporation), da-
runter auch Aufstellung der Werbegeschenke,
die über Brumos Porsche erhältlich sind
Nr. 1 � Nr. 34, hochinteressant

PORSCHE c. 1963, in English Parts Managers
Guide (Brumos Porsche Car Corporation),
among them also a list of promotional gifts,
that were distributed by Brumos Porsche No. 1
� No. 34, extremely interesting

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3132

PORSCHE
1962,Kalender vollständig, guter Zustand

1962,Calender complete, good condition

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3131

PORSCHE
Wohl 60er Jahre, kleiner Porsche-Pokal
mit Gravur, Porsche Schriftzug, wohl
Alpacca, Höhe 15 cm, wurde für sportli-
che Erfolge vergeben

probably '60s, small Porsche-cup with
engraving, Porsche signature, probably
alpacca, height 15 cm, was awarded for
sportive successes

Limit 55,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
330 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
190 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
240 €

r.coussement
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r.coussement
Texte tapé à la machine
360 €
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Art./Lot Nr. 3133

PORSCHE
1969, Original Pressemitteilung Porsche 917, inkl. Verkaufsprospekt sowie eine s/w
Aufnahme Werksfoto (Pressemitteilung, Schriftteil französisch), Verkaufsprospekt
zweisprachig deutsch/englisch (W022-01-02000-03-)

1969, original press release Porsche 917, inclusive brochure and a s/w photo com-
pany photo (press release, text in French), brochure bilingual German/English
(W022-01-02000-03-69)

Limit 280,00 �

Art./Lot Nr. 3135

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: 1965 (W28/3.65), dreisprachiges Faltprospekt Porsche Typ
911,Nr. 2: 1966 (W25/8.66), Porsche Farbkarte 911/912

mixed lot of 2 pieces, No. 1: 1965 (W28/3.65), folder in three languages Porsche type
911, No. 2: 1966 (W25/8.66), Porsche color chart 911/912

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3134

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: Porsche Typ 901, französischsprachiges Faltprospekt 9.63
(W221f) 8 Seiten, seltenes gestempeltes Exemplar mit Änderung der Typenbe-
zeichnung in 911, Nr. 2:deutschsprachiges Faltprospekt Typ 901 (Sonderdruck an-
lässlich 30 Jahre Porsche 911 von 1993)

mixed lot of 2 pieces, No. 1: Porsche type 901, in French folder 9.63 (W221f) 8
pages, rare marked copy with change of the type designation in 911, No. 2: folder
in German type 901 (offprint on the occasion of 30 years Porsche 911 from 1993)

Limit 45,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
850 e

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
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Art./Lot Nr. 3137

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: 1965 (W211/9.65), Verkaufskatalog Porsche 912, 24 Seiten,
Nr. 2: 1965 (W295/3.65),Faltprospekt Porsche 912 6 Seiten, innen mit Notiz, Nr. 3:
Verkaufsprospekt Porsche 912 (W223e),englischsprachig, 8 Seiten

mixed lot of 3 pieces, No. 1: 1965 (W211/9.65), sales catalog Porsche 912, 24
pages, No. 2: 1965 (W295/3.65), folder Porsche 912 6 pages, inside with note, No.
3: brochure Porsche 912 (W223e), in English, 8 pages

Limit 75,00 �

Art./Lot Nr. 3138
PORSCHE Limit 15,00 �
1964 (W252/Oktober 1964), Porsche Typ 911, technische
Daten, 8 Seiten
1964 (W252/October 1964), Porsche type 911, engineering
data, 8 pages

Art./Lot Nr. 3139

PORSCHE
1965 (W29-5 11-März 1965), Porsche Typ 911 Teste, 24 Seiten

1965 (W29-5 11-March 1965), Porsche type 911 tests, 24 pages

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3136

PORSCHE
Konvolut 3 Verkaufsprospekte und Kataloge Porsche Typ 911, Nr. 1 englischsprachiges Faltprospekt Porsche 6
Zylinder, 2 Liter, 2 + 2 Coupe, Typ 911, guter Zust. (Printed in the USA Porsche of America Corporation Tea-
neck, N. J.) guter Zust., Nr. 2: 1965 (W221) Verkaufskatalog Porsche Typ 911, 12 Seiten, Nr. 3: 1964 (W221/Ok-
tober 1964) Verkaufskatalog Typ 911, 12 Seiten, mit Kugelschreibernotiz sowie kleiner Abriebstelle auf dem
Deckblatt

mixed lot of 3 sales brochures and catalogs Porsche type 911, No. 1 folder in English Porsche 6 cylinder, 2 litre,
2 + 2 Coupe, type 911, good condition (Printed in the USA Porsche of America Corporation Teaneck, N. J.) good
condition, No. 2: 1965 (W221) sales catalog Porsche type 911, 12 pages, No. 3: 1964 (W221/October 1964) sales
catalog type 911, 12 pages, with pen note and small worned place on the cover

Limit 45,00 �
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Texte tapé à la machine
200 €

r.coussement
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r.coussement
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450 €
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Art./Lot Nr. 3140

PORSCHE
1965 (W29-5 11-März 1965), Porsche Typ 911 Teste, 24 Seiten

1965 (W29-5 11-March 1965), Porsche type 911 tests, 24 pages

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3142

PORSCHE
1966 (W215/9.66), Verkaufskatalog Porsche Typ
911/912, 20 Seiten, dreisprachig

1966 (W215/9.66), sales catalog Porsche type
911/912, 20 pages, in three languages

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3143

PORSCHE
1965 (W221), Verkaufsprospekt Porsche 911, 12 Seiten mit
Händlerstempel, leicht verschmutzt, selten

1965 (W221), brochure Porsche 911, 12 pages with trader
stamp, a bit dirty, rare

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3141

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: 1967 (W213), Faltprospekt Porsche
911 S, 12 Seiten, Nr. 2: 1965 (W225-9.65),Faltprospekt Por-
sche Targa, 6 Seiten, Nr. 3: Porsche USA Faltprospekt �Go
ahead. Drive it. You�ll never forget it�, 12 Seiten, Typ 911,
wohl 1965/66

mixed lot of 3 pieces, No. 1: 1967 (W213), folder Porsche
911 S, 12 pages, No. 2: 1965 (W225-9.65), folder Porsche
Targa, 6 pages, No. 3: Porsche USA folder "Go ahead. Drive
it. You�ll never forget it", 12 pages, type 911, probably
1965/66

Limit 30,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
440 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
140 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
120 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
110 €
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Art./Lot Nr. 3144

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: August 1968 (W218), Verkaufskatalog Porsche
�Eleganz, Komfort, Sicherheit, Leistung�, 24 Seiten, Nr. 2: identische
italienische Ausgabe, Nr. 3: Farbkarte (W24/8.1968)

mixed lot of 3 pieces, No. 1: August 1968 (W218), sales catalog Por-
sche "Eleganz, Komfort, Sicherheit, Leistung", 24 pages, No. 2:
identical Italian edition, No. 3: color chart (W24/8.1968)

Limit 30,00 �

Art./Lot Nr. 3145

PORSCHE
(W216), Verkaufskatalog
Transart, Porsche 911 Targa,
viersprachig,
sehr guter Zust

W216), sales catalog Trans-
art, Porsche 911 Targa, in
four languages, very good
condition

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3146

PORSCHE
60iger Jahre, Ulmer Keramikteller mit Porschesym-
bol 356/917/550, sehr guter Zust.

'60s, Ulm ceramic plate with Porsche symbol
356/917/550, very good condition

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3147

PORSCHE
Ca. 1970, Porsche Puzzle, Porsche 911
Chiquita, vollständig, selten

c. 1970, Porsche puzzle, Porsche 911 Chi-
quita, complete, rare

Limit 25,00 �
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r.coussement
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280 €
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280 €

r.coussement
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Art./Lot Nr. 3148

PORSCHE
Konvolut 4 Verkaufsprospekte, Nr. 1: 1969 (W7-065-1169-0404),4 Seiten, I-Sportomatic, Deckblatt mit
Kugelschreibernotiz, 4 Seiten, Nr. 2: identisches Faltprospekt englischsprachig (W7e-0170-0404), Nr. 3:
1969 (W4-250-0969-0404), die neuen Porsche 911 mit 2,2 Liter Motor, Verkaufsprospekt, 8 Seiten, Nr. 4:
identisches Verkaufsprospekt französischsprachig (W4f-280-0969-0404

mixed lot of 4 sales brochures, No. 1: 1969 (W7-065-1169-0404), 4 pages, I-Sportomatic, cover with pen
note, 4 pages, No. 2: identical folder in English (W7e-0170-0404), No. 3: 1969 (W4-250-0969-0404), the
new Porsche 911 with 2.2 litre engine, brochure, 8 pages, No. 4: identical brochure in French (W4f-280-
0969-0404)

Limit 40,00 � Art./Lot Nr. 3149

PORSCHE/MITSUWA MOTORS
4seitiges Faltprospekt Typen Porsche 911 T/E/S sowie Porsche 914 und
Porsche 914/6, seltenes japanisches Verkaufsprospekt, ca. 1970/71

with 4 pages folder types Porsche 911 T/E/S and Porsche 914 and Por-
sche 914/6, rare Japanese brochure, c. 1970/71

Limit 35,00 �

Art./Lot Nr. 3150

PORSCHE
Japanischer Verkaufskatalog ca. 1971/72,
Porsche 911 T/E/S, 12 Seiten, äußerst selten

apanese sales catalog c. 1971/72, Porsche
911 T/E/S, 12 pages, extreme rare

Limit 65,00 �
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130 €
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110 €
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Art./Lot Nr. 3151

PORSCHE
Briefumschlag, datiert 1964, mit schönem Motiv, darin 6 s/w Archiv-Fotos mit Motiven wie z.
B. Schauinsland Bergmeisterschaft Mathe auf Porsche Typ 356/2, Gmünd Coupe/ Carrera
Panamericana 1952, usw. 17 x 12 cm

PORSCHE envelope, dated 1964, with nice motif, in it 6 B/W archives
photos with motifs like. Schauinsland mountain championship Mathe on Porsche type 356/2,

Gmünd Coupe/ Carrera Panamericana 1952, etc. 17 by 12 cm

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3152

PORSCHE
Frühes Porsche Faltprospekt "Fahren in seiner schönsten
Form" mit 3 Farbpostkarten, 6 Seiten, deutscher Text von
1950, Zust. 2-3

early Porsche folder "Fahren in seiner schönsten Form" with
3 color postcards, 6 pages, German text from 1950, condition
2-3

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3153

PORSCHE/MAHLE
Seltenes Prospekt "Typ 356A/1600 mit Mahle Kolben"
in Form eines Porsche von 1958, Zust. 1-

rare brochure "Typ 356A/1600 mit Mahle Kolben"
shaped like a Porsche from 1958, condition 1-

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3154

PORSCHE
2x Prospekt Zubehör von 1962 mit verschiedenen Drucknummern, 1mal W12/11.62 und 1mal W12/3.62, dreispra-
chiger Text, dazu 1mal Zubehör-Preisliste November 1962, Drucknummer W191, dazu 1 Preisliste Juni 1962, 6 Sei-
ten deutscher Text, Drucknummer W24, Zust. 2

two brochures accessories from 1962 with different print numbers, once W12/11.62 and once W12/3.62, text in three
languages, once with accessories price list November 1962, print number W191, with 1 price list June 1962, 6 pages
with German text, print number W24, condition 2

Limit 50,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 61 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
150 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €
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Texte tapé à la machine
120 €
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Art./Lot Nr. 3155

PORSCHE
2x Prospekt "Teste", Nr. 1 von 1962, Drucknummer W29, 24 Seiten, Nr. 2
von 1964, Drucknummer W29, 28 Seiten, beides deutscher Text, Zust. 2

two brochures "Teste", No. 1 from 1962, print number W29, 24 pages,
No. 2 by 1964, print number W29, 28 pages, both with German text, con-
dition 2

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3156

PORSCHE
Schöne Sammlung von 30 Porschebüchern zum Thema 911/904/Porsche im Rennsport, usw.

nice collection of 30 Porsche books, types 911/904, Porsche racing...

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3157

PORSCHE
Buch "Excellence was Expected" Volume 1 � 3, von Ludvigsen, im Schuber

book "Excellence was Expected" volume 1 � 3, by Ludvigsen, in a slipcase

Limit 5,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
95 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
110 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
450 €
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Art./Lot Nr. 3158

PORSCHE
Schöne Sammlung Porschebücher, 20 Stück, zum Thema 911/Rennsport

nice collection of Porsche books, 20 pieces, about 911/racing

Limit 20,00 �

Art./Lot Nr. 3159

PORSCHE
904 GTS Baukasten-Auto mit Elektromotor, Maßstab 1:24, kompletter Bausatz
im Originalkarton

904 GTS construction kit car with electric motor, scale 1:24, completely kit in
original box

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3160

PORSCHE
911 R von Schuco, Maßstab 1:16, Funktion nicht geprüft, im Ori-
ginalkarton

911 R by Schuco, scale 1:16, function wasn't checked, in original
box

Limit 25,00 �
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150 €
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Art./Lot Nr. 3161

PORSCHE
15teiliges Set "Porsche Lackstifte" in teilweise sehr seltenen Far-
ben z. B. bahamagelb/kristallblau/weidengrün, usw. selten

15 pieces set "Porsche Lackstifte" in partly very rare paints like
bahama yellow/crystal blue/field green, etc. Rare

Limit 750,00 �

Art./Lot Nr. 3162

PORSCHE
3x "Porsche Lackstift" in signalorange/zitronengelb/Grand Prix-weiss, im
Originalkarton, selten

3x "Porsche Lackstift" in signal orange/lemon yellow/Grand Prix-white, in
original box, rare

Limit 150,00 �

Art./Lot Nr. 3163

PORSCHE
Ordner Farben und Innenausstattung von 1978 mit Lack-, Leder- und Stoffmustern
für Porsche 911/928/924, Zust. 2

file paints and interior fittings from 1978 with pattern of paintwork, leather and ma-
terial for Porsche 911/928/924, condition 2

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
750 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
320 €
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Abb.innen

Art./Lot Nr. 3164

PORSCHE
Silberschatulle mit Motiv Porsche 911, sowie eingravierter
Signatur Ferry Porsche, innen mit Rosenholz ausgelegt,
gepunzt Sterling 925, 17 x 12 x 3,5 cm

silver casket with motif Porsche 911, and engraved signature
Ferry Porsche, inside lined with rosewood, hallmarked Ster-
ling 925, 17 by 12 by 3.5 cm

Limit 250,00 �

Art./Lot Nr. 3165

PORSCHE
Ordner "Information Regarding Porsche Vehicles Used for
Sports Purposes 911 S and 914/6" Ausgabe 1970, englischer
Text, 45 Seiten

file "Information Regarding Porsche Vehicles Used for
Sports Purposes 911 S and 914/6" edition 1970, English text,
45 pages

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3166

PORSCHE
Extrem seltenes Sonnenbrillenetui aus Ende der 50er Jahre mit eingearbeiteter Christo-
phorus-Plakette, sowie Porsche Schriftzug und Magnethalterung für Armaturenbrett,
Länge 17 cm, Zust. 1-

extremely rare sunglasses case from the late '50s with worked into Christophorus badge,
and Porsche signature and magnetic holder for the dashboard, length 17 cm, condition 1-

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 900 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Art./Lot Nr. 3167

PORSCHE
Tischset für 5 Personen, insgesamt 12teilig, im Originalkarton

PORSCHE table set for 5 persons, all in all 12 pieces, in original box

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3168

PORSCHE
Radio in Form eines 911 Targa in signalorange (Werbegeschenk der Firma Porsche Sonauto) im Originalkarton

radio shaped like a 911 Targa in signal orange (promotional gift by the company Porsche Sonauto) in original box

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3169

PORSCHE
Werbegeschenk 60iger Jahre, Kugelschreiber und Bleistift, im Original-
ledermäppchen, Länge 10 cm

promotional gift from the '60s, ballpoint and pencil, in original leather
folder, length 10 cm

Limit 50,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
170 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
170 €
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Art./Lot Nr. 3170

PORSCHE
2x Werkstatthandbuch für Typ 356 A, Nr. 1: "Supplement to Service Manual Typ 356 A
1600/1600 S, Ausgabe August 1958, Nr. 2: "Service Manual Typ 356 A 1300/1300
S/1600/1600 S� von August 1956, im Originalordner mit Schraubenverschluss, Zust. 2

twice workshop manual for type 356 A, No. 1: "Supplement to Service Manual Typ 356
A 1600/1600 S", edition August 1958, No. 2: "Service Manual Typ 356 A 1300/1300
S/1600/1600 S" by August 1956, in original file with screw fixing, condition 2

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3171

PORSCHE
Prospekt Typ 356 A 1600/1500 GS Carrera/Speeds-
ter/Coupe/Convertible und 550 Spyder, englischer
Text, 4 Seiten, Zust. 2

brochure type 356 A 1600/1500 GS Carrera/Speeds-
ter/Coupe/Convertible and 550 Spyder, English text,
4 pages, condition 2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3172

PORSCHE /VW
Konvolut 3teilig, Nr. Prospekt technische Daten Typ
356 A von 1956, Drucknummer (12M/156) französi-
scher Text, 4 Seiten, Nr. 2: Porsche Preisliste von
1959, englischer Text, Preisangabe in Engl. Pfund,
Nr. 3: Porsche Faltprospekt "Service Italia" von
1957, guter Zust.

mixed lot of 3 pieces, brochure engineering data type
356 A from 1956, print number (12M/156) French
text, 4 pages, No. 2: Porsche price list from 1959,
English text, quotation in English pound, No. 3: Por-
sche folder "Service Italia" from 1957, good condi-
tion

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3173

PORSCHE Rennplakat
"Targa Florio 1968", Entwurf
Strenger, 119 x 83 cm, ge-
rahmt, Zust. 2

racing poster "Targa Florio
1968", study Strenger, 119 by
83 cm, framed, condition 2

Limit 50,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
250 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
90 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
340 €
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Art./Lot Nr. 3174

PORSCHE
Betriebsanleitung Carrera 6 von Januar 1966, Drucknummer
W315, deutscher Text, Zust. 1-2, Sehr selten

operating instructions Carrera 6 from January 1966, print
number W315, German text, condition 1-2very rare

Limit 750,00 �

Art./Lot Nr. 3175

PORSCHE
Anfang 60er Jahre, Postkartenset, Werbmotive Typ 356B, vollständig (5tlg.)

early '60s, postcard set, advertising motif type 356B, complete (5 pieces)

Limit 60,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €
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Art./Lot Nr. 3177

PORSCHE
Ersatzteilliste Spyder RS 60, Ausgabe Dezember 1960, Zust. 2-, sehr selten

list of replacement parts Spyder RS 60, edition December 1960, condition 2-,
very rare

Limit 250,00 �

Art./Lot Nr. 3178

PORSCHE
Farbmusterkatalog für Porsche 911 Coupe und Targa (F-Modell) mit Lack-, Leder-
und Stoffmustern, Zust. 2-

catalog of colour samples for Porsche 911 Coupe and Targa (F-model) with pattern
of paintwork, leather and material, condition 2-

Limit 290,00 �

Art./Lot Nr. 3176

PORSCHE/ULMER KERAMIK
Schale mit Salz- und Pfefferstreuer sowie Becher für Zahnstocher mit Porschemotiven,
Untersatzschale hat einen kleinen Chip, sonst guter Zust., sehr selten

bowl with salt and pepper caster and mug for toothpicks with Porsche motifs, bowl got
a small chip, otherwise good condition, very rare

Limit 120,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 000 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
750 €
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Art./Lot Nr. 3179

PORSCHE
Ersatzteilliste Carrera 2, Motoren 692/3, Ausgabe März 1961, Zust. 2

list of replacement parts Carrera 2, engines 692/3, edition March
1961, condition 2

Limit 450,00 �

Art./Lot Nr. 3180

PORSCHE
Plakette "Porsche Club Belgique" auf Holzsockel montiert,
60er Jahre, Länge 11 cm

badge "Porsche Club Belgique" installed on a wood base, '60s,
length 11 cm

Limit 25,00 �
Art./Lot Nr. 3181

PORSCHE
Extrem seltenes japanisches Faltprospekt, Porsche Typ 911/912 von
ca. 1966, 8 Seiten, Zust. 2

extremely rare Japanese folder, Porsche type 911/912 by c. 1966, 8
pages, condition 2

Limit 190,00 �

Art./Lot Nr. 3182

PORSCHE
Konvolut 5teilig, 4mal Prospekt Modellprogramm (verschiedene
Drucknummern, 17.8.68,W217.7.67, auch teilweise ohne Druck-
nummern) zwischen 1967 und 1968, sowie 1 Prospekt Porsche
Targa (Drucknummer W 26) deutscher und englischer Text, Zust. 2

mixed lot of 5 pieces, 4x brochure model program (different print
numbers, W217.8.68, W217.7.67, also partly without print num-
bers) between 1967 and 1968, and 1 brochure Porsche Targa (print
number W 26) German and English text, condition 2

Limit 190,00 �
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Art./Lot Nr. 3183

PORSCHE
Nr. 1: Prospekt "Racing the Ultimate Proof� 10 Seiten, englischer Text, Nr. 2: Pro-
spekt "Auto Racing: By the Letters + the Numbers�, 36 Seiten, englischer Text,
Zust. 2

No. 1: brochure "Racing the Ultimate Proof" 10 pages, English text, No. 2: bro-
chure "Auto Racing: By the Letters + the Numbers", 36 pages, English text, con-
dition 2

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3184

PORSCHE
Werbeplakat "Reliability on the Race Track�.� 119 x 83 cm, Mitte 60iger Jahre, gerahmt

poster "Reliability on the Race Track�." 119 by 83 cm, mid '60s, framed

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3185

PORSCHE
Fahrzeugmodell Carrera Rallye Type East African Safari mit Batteriebetrieb, Länge
25 cm, nicht auf Funktion geprüft, im Originalkarton

vehicle model Carrera rally Type East African Safari that is battery-operated, length
25 cm, function wasn't checked, in original box

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3186

PORSCHE
911 S Fahrzeugmodell Rallye Monte-Carlo, Hersteller Nacoral,
Länge 17 cm

911 S vehicle model rally Monte-Carlo, manufacturer Nacoral, length
17 cm

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3187

PORSCHE
5x Porsche Lackstift im Originalkarton in den Farben hellgelb, weidengrün,
condagrün, indischrot und ossiblau, im Originalkarton

5x Porsche touch-up pen in original box with the colors bright yellow, field
green, conda green, Indian red and ossi blue, in original box

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3189

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: Faltprospekt Porsche Targa "Vier in Einem" 10 Seiten, deutscher Text, Drucknummer W226 von 1967, Nr. 2: Prospekt
Porsche Sportomatic, französischer Text, 4 Seiten, Drucknummer W14f, Nr. 3: Verkaufskatalog 911/S/912, englischer Text, 28 Seiten, Zust. 1-
2

mixed lot of 3 pieces, No. 1: folder Porsche Targa "Vier in Einem" 10 pages, German text, print number W226 from 1967, No. 2: brochure
Porsche Sportomatic, French text, 4 pages, print number W14f, No. 3: sales catalog 911/S/912, English text, 28 pages, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3188

PORSCHE
3 Porschebücher, 2x "Porsche, der Weg eines Zeitalters"
von Quint und 1x "Porsche-Autos-Weltrekorde" von
Sponsel, guter Zust.

3 Porsche books, twice "Porsche, der Weg eines Zeitalters"
by Quint and once "Porsche-Autos-Weltrekorde" by Spon-
sel, good condition

Limit 5,00 �
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300 €
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140 €
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Art./Lot Nr. 3190

PORSCHE
2x seltene japanische Prospekte, Einblattprospekt 911 E/T/S und
1x Faltprospekt 911 L/T/S/912, 8Seiten, Zust. 1-

twice rare Japanese brochures, flyer 911 E/T/S and 1mal folder 911
L/T/S/912, 8 pages, condition 1-

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3192

PORSCHE
Konvolut 7teilig, Prospekte und Preislisten Typ 911/L/S und 912, alles englischer
Text, Zust. 2

mixed lot of 7 pieces, brochures and price lists type 911/L/S and 912, all with Eng-
lish text, condition 2

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3193

PORSCHE
Werbeplakat �Tourist Delivery Program�, Druckdatum 9.67,
gerahmt, zahlreiche Falten und Knickstellen, Zust. 3

poster "Tourist Delivery Program", print date 9.67, framed,
many folds and creases, condition 3

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3191

PORSCHE
3x Prospekt Porsche Sportomatic, Nr. 1: 4 Seiten, englischer Text, Drucknummer W14e,Nr.2: Betriebsanleitung
Sportomatic, englischer Text, Drucknummer W335 von 1967, Nr. 3:
Zeitschrift "Porschestraße" Bericht Sportomatic, englischer Text

3x brochure Porsche Sportomatic, No. 1: 4 pages, English text, print number W14e, No. 2: operating instructions
Sportomatic, English text, print number W335 by 1967, No. 3: magazine "Porschestraße" report Sportomatic,
English text

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3194

PORSCHE
2 kleinformatige Rennsportplakate, Nr. 1: �Rennsportjahr 1967�, Nr. 2: �Porsche siegt mit Sportomatik�, 84 Stun-
den Nürburgring, 1967, Maße jeweils 30 x 19 cm, Zust. 2 � 3

2 small-format racing posters, No. 1: "Rennsportjahr 1967", No. 2: "Porsche siegt mit Sportomatik, 84 Stunden
Nürburgring," 1967, size always 30 by 19 cm, condition 2 � 3

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3195

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: Prospekt Modellprogramm
911/S/912, 28 Seiten, englischer Text, Nr. 2, Faltprospekt
Vorstellung Porsche 911 von Januar 1965 beim VW-Porsche
Händler Holbert�s USA, 6 Seiten, Nr. 3: Prospekt �Fact
Book� Modellprogramm 911 T/E/S/912, 26 Seiten, alles eng-
lischer Text, Zust. 2+

mixed lot of 3 pieces, No. 1: brochure model program
911/S/912, 28 pages, English text, No. 2, folder introduction
Porsche 911 of January 1965 at the VW-Porsche dealer Hol-
bert�s USA, 6 pages, No. 3: brochure "Fact Book" model pro-
gram 911 T/E/S/912, 26 pages, all with English text,
condition 2+

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3196

PORSCHE
Konvolut 7teilig, Preislisten Porsche 911/912 von 1965 bis 1967, je 4 Seiten, verschiedene
Drucknummern, alles deutscher Text, Zust. 2

mixed lot of 7 pieces, 5x price list 911 T/E/S and 914/6, between 1969 and 1973. and 1
price list accessories 911 T/E/S from 1970, condition 1-2

Limit 5,00 �
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35 €
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Texte tapé à la machine
300 €
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Art./Lot Nr. 3197

PORSCHE
Konvolut 7teilig, 3x Distributors + Dealers
from Coast to Coast, aus den Jahren 1968, 1969
und 1971, sowie 4verschiedene Preis-
listen von 1966/1965/1968/1967, alles engl.
Text, Zust. 1-2

mixed lot of 7 pieces, 3x Distributors + Dealers
from Coast to Coast, from 1968, 1969 and
1971, and 4 different price lists from
1966/1965/1968/1967, all with English text,
condition 1-2

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3199

PORSCHE
Ende 60er Jahre Faltprospekt PORSCHE/Sonauto, 6 Seiten, französischer Text,Zust. 1-2

folder from the late '60s PORSCHE/Sonauto, 6 pages, French text,condition 1-2

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3198

PORSCHE
Konvolut 7teilig, 5x Preisliste 911 T/E/S und 914/6, zwischen 1969
und 1973. sowie 1 Preisliste Zubehör 911T/E/S von 1970, Zust. 1-2

mixed lot of 7 pieces, 5x price list 911 T/E/S and 914/6, between
1969 and 1973. and 1 price list accessories 911 T/E/S from 1970, con-
dition 1-2

Limit 5,00 �
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175 €
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Texte tapé à la machine
200 €
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Texte tapé à la machine
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Art./Lot Nr. 3201

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: Aschenbecher Golden Gate Region, Porsche Club of America, Se-
venth Porsche Parade Monterey 1962, Durchmesser 17 cm, Nr. 2: identischer Aschenbe-
cher mit Porsche Logo, wohl ebenfalls 60 er

mixed lot of 2 pieces, No. 1: ashtray Golden Gate Region, Porsche Club of America, Se-
venth Porsche parade Monterey 1962, 17 cm in diameter, No. 2: identical ashtray with
Porsche logo, probably also from the '60s

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3200

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: Prospekt �Markenweltmeister
1969/70/71� 6 Seiten, deutscher Text, Nr. 2: �The Pursuit Por-
sche� von 1973, englischer Text, 4 Seiten, Nr. 3: D,1971 Prospekt
VW Porsche 914,
4 Seiten, Zust. 1-2

mixed lot of 3 pieces, No. 1: brochure "Markenweltmeister
969/70/71" 6 pages, German text, No. 2: "The Pursuit Porsche"
from 1973, English text, 4 pages, No. 3: D,1971 brochure VW
Porsche 914, 4 pages, condition 1-2

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3202

PORSCHE
60 er Jahre, Vinyltasche mit Porsche-Schriftzug an Porsche-Käufer ausgegeben, �Tourist Delivery Pro-
gram� mit Inhalt: karierte Baumwolldecke, 23 x 38 x 12 cm, äußerst selten

'60s years, vinyl bag with Porsche signature was hand out to Porsche-buyers, "Tourist Delivery Pro-
gram" with contents: checked cotton blanket, 23 by 38 by 12 cm, extreme rare

Limit 280,00 �
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Texte tapé à la machine
300 €
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Texte tapé à la machine
170 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €
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Art./Lot Nr. 3203

PORSCHE
Deutschland 1965, Sonderwerkzeug-Katalog,
viersprachig, für die Typen 356/911/912/
Carrera mit Gebrauchsspuren, wohl vollstän-
dig, selten

Germany 1965, special tool catalog, in four
languages, for the types 356/911/912/Carrera
with traces of usage, probably complete, rare

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3204

PORSCHE
1964, Broschüre anlässlich Ninth Annual Porsche
Parade 1964, Chicago Region, 44 Seiten, Ring-
buch, selten

1964, brochure on the occasion of the Ninth Annual
Porsche parade 1964, Chicago Region, 44 pages,
ring binder, rare

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3206

PORSCHE
Deutschland 1975, 64seitige Jubiläumsschrift anlässlich 100 Jahre
Ferdinand Porsche,zusammengestellt nach Tonbandaufzeichnungen von
Dr. Ing. h. c. F. Porsche AG, Erich Hirsch, Juli/August 1975

Germany 1975, 64 pages long anniversary publication on the occasion
of 100 years Professor Ferdinand Porsche, arranged on the base of tape
recordings by Dr. eng. h. c. F. Porsche AG, Erich Hirsch, July/August
1975

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3205

PORSCHE
Deutschland Ende 60er Jahre, Aschenbecher
Ulmer Keramik, (Porsche Diesel Junior
Standard Super),Durchmesser 14 cm, sehr
guter Zust.

Germany late '60s, ashtray Ulm ceramic,
(Porsche diesel Junior standard Super), 14
cm in diameter, very good condition

Limit 65,00 �
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220 €
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170 €



79

Art./Lot Nr. 3207

PORSCHE
Deutschland 1961, Porsche Kalender Christophorus Kalender für die Freunde des Hauses
Porsche, vollständig, guter Zustand, linke Seite mit ca. 1 cm langem Einriss

Germany 1961, Porsche calendar Christophorus calendar for the friends of the house Por-
sche, complete, good condition, left side with a c. 1 cm long tear

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3209

PORSCHE
Deutschland 1973, Verkaufsprospekt Porsche Carrera RS, 8 Seiten, sehr guter
Zust.

Germany 1973, brochure Porsche Carrera RS, 8 pages, very good condition

Limit 330,00 �

Art./Lot Nr. 3208

PORSCHE
1973, USA, original Farbmappe mit Ausstattungsmustern, sowie Farbzu-
sammenstellungs-Tafel für die Typen 911 und 914 (911 S/911 T/911 E),
seltenes, vollständiges Exemplar

1973, USA, original color portfolio with sample of features, and color
combination table for the types 911 and 914 (911 S/911 T/911 E), rare,
complete copy

Limit 380,00 �
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Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €
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Art./Lot Nr. 3210

PORSCHE
1967/68, weinrote Händlermappe,
englischsprachig "Dealer Advertising
and Sales Promotion" mehr als 40
Seiten, inkl. Anzeigenvorschläge,
selten, guter Zust.

1967/68, wine-red dealer folder, in
English "Dealer Advertising and
Sales Promotion" more than 40
pages, inclusive suggestions for ad-
vertisement, rare, good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3212

PORSCHE
1968 (W351e-300-11-68) "Information Regarding
Porsche Vehicles Used For Sports Purposes", Typen
911/911L/911 T/911 S, 67 Seiten im original Porsche-
Schnellhefter, selten

1968 (W351e-300-11-68) "Information Regarding
Porsche Vehicles Used For Sports Purposes", types
911/911 L/911 T/911 S, 67 pages in original Porsche
folder, rare

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3211

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: ca. 1966 Warranty Manual, englischsprachig, mehr
als 50 Seiten, Nr. 2: Porsche Service Bulletin, ohne Inhalt, dazu Kopie Mit-
teilung der Porsche Sportabteilung 1971, mehr als 30 Seiten

mixed lot of 2 pieces, No. 1: c. 1966 Warranty Manual, in English, more
than 50 pages, No. 2: Porsche service Bulletin, without contents, with copy
notification of the Porsche sports section 1971, more than 30 pages

Limit 85,00 �
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300 €
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Texte tapé à la machine
130 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 900 €
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Art./Lot Nr. 3214

PORSCHE/GERHARD KOCH
Ende 50er/Anfang 60 er Jahre, Steinplatte mit aufgesetztem Silber-Emblem (gepunzt 800) "Dank für
sportliche Leistung Porsche 356 in der Steilkurve", persönliches Exemplar von Gerhard Koch

Koch late '50s/early '60s, stone slab with put on silver emblem (hallmarked 800) "Dank für sportliche
Leistung Porsche 356 in der
Steilkurve", personal copy of Gerhard Koch

Limit 460,00 �

Art./Lot Nr. 3213

PORSCHE
Mitte 60er Jahre, Holztafel mit Messing-Applikation "Mit Dank für
sportlichen Einsatz", Faksimile-Unterschrift Ferry Porsche, 15 x 21,5
cm, an erfolgreiche Sport- und Rennfahrer vergeben

mid '60s, wood panel with brass application "Mit Dank für sportlichen
Einsatz", facsimile signature Ferry Porsche, 15 by 21.5 cm, was pre-
sented to successful sport and racing drivers

Limit 460,00 �
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Texte tapé à la machine
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r.coussement
Texte tapé à la machine
800 €
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Art./Lot Nr. 3215

PORSCHE/GERHARD KOCH
Konvolut 2 Silbertrophäen mit Porsche Schriftzuggravur, Nr. 1: gestempelt 925 (Halbmond/Krone),
Höhe 19 cm, Nr. 2: gestempelt 835, Höhe inkl. Sockel 20 cm "Für sportliche Erfolge an Gerhard Koch"

mixed lot of 2 silver trophies with Porsche logo engraving, No. 1: marked 925 (half-moon/crown),
height 19 cm, No. 2: marked 835, height inclusive base 20 cm "Für sportliche Erfolge an Gerhard Koch"

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3216

PORSCHE/GERHARD KOCH/DUNLOP
Konvolut 2teilig, Silberdose "Deutscher Rundstreckenmeister für G.T. 1962 Koch überwiegend auf Porsche
Abarth 356 B Carrera" (Handarbeit), gestempelt 800er Silber, Halbmond/Krone, Höhe 10 cm, Durchmesser
13,5, dazu Silbertrophäe auf Holzsockel "Für den deutschen Meistertitel von Ferry
Porsche", Höhe inkl. Sockel 23 cm

mixed lot of 2 pieces, silver box "Deutscher Rundstreckenmeister für G.T. 1962 Koch überwiegend auf Por-
sche-Abarth 356 B Carrera" (handicrafts), marked 800 silver, half-moon/crown, height 10 cm, 13.5 in diame-
ter, with silver trophy on a wood base "Für den deutschen Meistertitel von Ferry Porsche", height inclusive
base 23 cm

Limit 330,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
550 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 100 €
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Art./Lot Nr. 3217

PORSCHE/GERHARD KOCH
Porsche Silbermodell 356, für den Deutschen Meistertitel 1962, Gesamtlänge 35 cm, mit
Gravur auf der rechten Seitentür "Dem Deutschen Meister, Ferry Porsche", das Modell wurde
Gerhard Koch von Ferry Porsche persönlich überreicht, sehr selten

Porsche silver model 356, for the German championship title 1962, overall lenght 35 cm,
with engraving on the right side door "Dem Deutschen Meister, Ferry Porsche", the model
was presented to Gerhard Koch by Ferry Porsche himself, very rare

Limit 6500,00 €
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r.coussement
Texte tapé à la machine
14 900 €
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Art./Lot Nr. 3218

PORSCHE/GERHARD KOCH
24 Heures du Mans 1966, Fotomappe mit insgesamt 6 großfor-
matigen s/w Aufnahmen, 18 x 24 cm, Koch auf Porsche 906
Carrera

24 Heures du Mans 1966, photo folder with all in all 6 large-for-
mat B/W photos, 18 by 24 cm, Koch on Porsche 906 Carrera

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3220

PORSCHE
Englischsprachiges Verkaufsprospekt 1973, Porsche
Carrera RS, Seiten, inkl. Einlageblatt Information-
Schriftzugänderung, selten, guter Zust.

engl. brochure 1973, Porsche Carrera RS, 8 pages,
inclusive a sheet information about the change of the
logo, rare, good condition

Limit 330,00 �

Art./Lot Nr. 3219

PORSCHE
Veranstaltungsplakat "1000 km di Monza", 25. April 1970, Porsche
910 Motiv, Größe inkl. Rahmen 48 x 36 cm

poster "1000 km di Monza", April 25th, 1970, Porsche 910 motif, size
inclusive frame 48 by 36 cm

Limit 40,00 �
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Texte tapé à la machine
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Texte tapé à la machine
300 €
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Texte tapé à la machine
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Art./Lot Nr. 3221

PORSCHE
1966 (W212-11.66), großer Verkaufskatalog, dreispra-
chig, deutsch/englisch/französisch, Porsche 911 S, 24
Seiten, mit leichten
Gebrauchsspuren, selten

1966 (W212-11.66), big sales catalog, in three langua-
ges, German/English/French, Porsche 911 S, 24 pages,
with slight traces of usage, rare

Limit 60,00 �
Art./Lot Nr. 3223

PORSCHE
1969 (0386-01-1000-04-69), technische Informationen im Ord-
ner, Motor und Kupplung/Getriebe/Fahrgestell/Aufbau/Elektri-
sche Anlage/Werkzeuge, Werkstattausrüstung sowie Sonstiges,
englischsprachig mit zahlreichen Service-Bulletins, darunter
auch ein Katalog Porsche Sperrdifferential (Zahnradfabrik
Friedrichshafen), mehr als 100 Seiten, sehr interessant

1969 (0386-01-1000-04-69), engineering informations in a file,
engine and coupling/gear unit/chassis/body/electrical
plant/tools, workshop equipment and miscellaneous, in English
with many service bulletins, among them also a catalog Porsche
Sperrdifferential (Zahnradfabrik Friedrichshafen), more than
100 pages, very interesting

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3222

PORSCHE
2 Bände Porsche Ersatzteilkatalog 911/911 S Gruppe 1 � 7, sowie Gruppe 8 � Gruppe RS (Repa-
ratursätze),vollständig, im Originalordner

2 volumes Porsche catalog of replacement parts 911/911 S group 1 � 7, and group 8 � group RS
(repairsets), complete, in original file

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3224

PORSCHE
Englischsprachige Reparaturanleitung August 1956
(Workshop-Manual), Typen 356 A 1300/S/1600/S, mit Ge-

brauchsspuren

repair instructions in English August 1956 (Workshop-Ma-
nual), types 356 A 1300/S/1600/S, with traces of usage

Limit 110,00 �
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r.coussement
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Art./Lot Nr. 3225

PORSCHE
Verkäufermappe, englischsprachig 1964 (324/20M12.64), Porsche Typen 356 C, 901, 904 Carrera
GTS, dazu 5seitiges Dokument "The Test Drive" sowie 1 Broschüre Porsche Competitors (Technical
Data) mit insgesamt 8 auf Karton montierten original s/w Aufnahmen, Werksfotos der Typen 901,
356 C sowie 904 Carrera GTS, dazu Schreiben Porsche Tourist Delivery Procedure, sehr selten

salesman folder, in English 1964 (324/20M12.64), Porsche types 356 C, 901, 904 Carrera GTS, with
5 pages long document "The Test Drive" and 1 brochure Porsche Competitors (Technical Data) with
all in all 8 on cardboard installed original B/W photos, factory photos of the types 901, 356 C and
904 Carrera GTS, with writing Porsche tourist Delivery Procedure, very rare

Limit 260,00 �

Art./Lot Nr. 3226

PORSCHE
Ausgabe Dezember 1969, viersprachiger Sonderwerkzeug-Katalog (deutsch, englisch,
französisch, italienisch),Typen 356/911/912/Carrera/914.6 sowie Typ 914

edition December 1969, special tool catalog in four languages (German, English, French,
Italian), types 356/911/912/Carrera/914.6 and type 914

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3227

PORSCHE
968/69, Porsche Parts Information
(Engine/Chassis/Electrical/Rebuilts/Acces-
soires/Warranty/General/Models/Catalog)

1968/69, Porsche Parts information
(Engine/chassis/Electrical/Rebuilts/accesso-
ries/Warranty/general/Models/Catalog)

Limit 110,00 �
Abb. Hinten

Art./Lot Nr. 3228

PORSCHE
50 er Jahre, Armbanduhr, vergeben für 100.000 km, Gold
(585) im Original-Etui, Rarität14

'50s, wristwatch, awarded for 100,000 km, gold (585) in
original case, rarity

Limit 1.100,00 �
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Art./Lot Nr. 3229

PORSCHE
Veranstaltungsplakat, 2. DMV Dünsberg-Rennen, gerahmt, 62 x
45 cm inkl. Rahmen "Porsche 904 Carrera GTS"

poster, 2nd DMV Dünsberg racing, framed, 62 by 45 cm inclu-
sive frame "Porsche 904 Carrera GTS"

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3230

PORSCHE
Ende 60iger Jahre, Werbegeschenk Porsche 911, Streichholzetui (Blech), 7 x 11,5 cm

late '60s, promotional gift Porsche 911, etui for matches (tin), 7 by 11.5 cm

Limit 25,00 �
Art./Lot Nr. 3231

PORSCHE
Erinnerungstafel V. Internationales Ski-Treffen
Zürs/Arlberg, 1962 "Dank und Erinnerung an
unser traditionelles Porsche Ski-Treffen Zürs,
Württembergischer Porsche-Club e.V., 13 x 15 cm

memorial plaque fifth international ski meeting
Zürs/Arlberg, 1962 "Dank und Erinnerung an
unser traditionelles Porsche Ski-Treffen Zürs,
Württembergischer Porsche-Club e.V.", 13 x 15
cm

Limit 75,00 �

Art./Lot Nr. 3232

PORSCHE
Angebotsschreiben Ende 60iger Jahre über Porsche 912, 911 T, 911 S, Firma
Raffay + Co., Hamburg, inkl. 4 seitigem Sonderdruck Rallye Monte Carlo in
original Porsche-Mappe

offer late '60s of a Porsche 912, 911 T, 911 S, company Raffay + Co., Ham-
burg, inclusive four pages long offprint rally Monte Carlo in original Porsche
portfolio

Limit 55,00 �
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Art./Lot Nr. 3233

PORSCHE
1965 (W193), Angebotsmappe Porsche Coupe Typ 912 (ohne Verkaufsprospekt),
dazu eine blanko Angebotsmappe ohne Inhalt

1965 (W193), offer portfolio Porsche Coupe type 912 (without brochure), with a
blank offer portfolio without contents

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3234

PORSCHE
1971/1972, USA, dreiteilige Händler-Verkaufsbroschüren (Bücher) "Selling the

Porsche/Selling the Audi" im Original-Schuber, Rarität

1971/1972, USA, threepart dealer sales brochure (books) "Selling the
Porsche/Selling the Audi" in original slipcase, rarity

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3235

PORSCHE
Konvolut 5 Werbegeschenke/Accessoires, 60iger Jahre, darunter braunes Porsche
Zigarettenetui mit aufgesetztem Emaille-Emblem, Geldklammer mit Porsche Emaille-Emblem, 1
Schweizer Taschenmesser mit Porsche Schriftzug, 1 Manschettenknopf mit Porsche Logo, dazu 1 Por-
sche Silberlöffel (Sterling 925)

mixed lot of 5 promotional gifts/accessories, '60s, among them brown Porsche cigarette case with put on
enamel emblem, money clip with Porsche enamel emblem, 1 Swiss penknife with Porsche logo, 1 cuf-
flink with Porsche logo, with 1 Porsche silver spoon (Sterling 925) in original case

Limit 140,00 �
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Art./Lot Nr. 3236

PORSCHE
Ausgabe Dezember 1964, viersprachiger Ersatzteil-Katalog Porsche 911 (deutsch,
englisch, französisch, (italienisch), vollständig, seltene frühe Ausgabe

edition December 1964, replacement parts catalog in four languages Porsche 911
(German, English, French, Italian), complete, rare early edition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3237

PORSCHE
60 er Jahre, Porsche Targa Radio-Auto, originalverpackt.

60s, Porsche Targa radio-car, boxed as new

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3238

PORSCHE
1 Paar Nachttischlampen, Werbegeschenke mit Porsche-Logo, Porzellan/Stoff,
Höhe je 22 cm, guter Zustand, seltenes Werbegeschenk/Accessoire

a pair of bedside lamp, promotional gifts with Porsche logo, porcelain/fabric,
height each 22 cm, good condition, rare promotional gift/accessory

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3239

PORSCHE
Ende 60 er/Anfang 70iger Jahre, original Cockpit Bedienelement Porsche 917 mit
Startschlüssel, Zündung inten, Zündung vorn, Bremskraftregler, Benzin, Licht,
sowie Wischer-Wascher, guter Originalzustand, äußerst

late '60s/early '70s, original Cockpit control element Porsche 917 with key, igni-
tion in the back, ignition in front, braking force regulator, gasoline, light, and
wiper-washer, good original condition, extremely rare

Limit 220,00 �
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Art./Lot Nr. 3240

PORSCHE
1969 (W022-01-02000-03-69), original
Verkaufsprospekt Porsche 917, 8 Seiten,
guter Zust.

1969 (W022-01-02000-03-69), original
brochure Porsche 917, 8 pages, good con-
dition

Limit 320,00 �

Art./Lot Nr. 3241

PORSCHE
1964 (W2222M3.54) original Verkaufsprospekt Porsche Carrera GTS
Typ 904, 8 Seiten, guter Zust.

1964 (W2222M3.54) original brochure Porsche Carrera GTS type
904, 8 pages, good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3242

PORSCHE
1970, Broschüre, Porsche Sport, innen mit Jahres-
notiz, guter Zust., 16 Seiten

1970, brochure, Porsche sport, inside with noted
year, good condition, 16 pages

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3243

PORSCHE
Deutschland 1965 (W21.9.65), Verkaufskatalog Porsche Typ 911,
34 Seiten, selten

Germany 1965 (W21.9.65), sales catalog Porsche type 911, 34
pages, rare

Limit 55,00 �
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Art./Lot Nr. 3244

PORSCHE
1964, USA "Parts List for Porsche Air Conditioner", inkl.
Schaltplan, Garantiekarten (Delanair Engineering), selten

1964, USA "Parts List for Porsche Air Conditioner", inclu-
sive circuit diagram, guarantee cards (Delanair Enginee-
ring), rare

Limit 85,00 �

Art./Lot Nr. 3246

PORSCHE
1968 (W297/5M/2/68M) Broschüre Werbegeschenke
Advertising/Articles, 24 Seiten, selten

1968 (6.68), Lesonal-Werke Lackfabrik Stuttgart-
Feuerbach, extra colors (Special Colors/Couleurs
Especiales)

Limit 160,00 �

Art./Lot Nr. 3245

PORSCHE
1968 (6.68), Lesonal-Werke Lackfabrik Stuttgart-Feuerbach, Son-
derfarben (Special Colors/Couleurs Especiales

1968 (6.68), Lesonal-Werke Lackfabrik Stuttgart-Feuerbach, extra
colors (Special Colors/Couleurs Especiales)

Limit 360,00 �

Art./Lot Nr. 3247

PORSCHE
Konvolut 5teilig, Nr. 1: Drehaschenbecher, Porsche, Blech, Nr. 2: Zigarettenetui 60iger
Jahre, Leder, schwarz, Nr. 3: Porsche Feuerzeug der "5th. Porsche Parade, July 1960,
Aspen, Colorado", Nr. 4: Aschenbecher "14th.Porsche Parade 1969, Porsche Club of
America PCA", Nr. 5: Feuerzeug der Firma Mastercraft mit Porsche Emaille-Emblem
"Porsche Club of America PCA�

mixed lot of 5 pieces, No. 1: turnable ashtray, Porsche, tin, No. 2: cigarette case from
the '60s, leather, black, No. 3: Porsche lighter the "5th. Porsche Parade, July 1960,
Aspen, Colorado", No. 4: ashtray "14th. Porsche Parade 1969, Porsche Club of America
PCA", No. 5: lighter by the company Mastercraft with Porsche enamel emblem "Por-
sche Club of America PCA"

Limit 110,00 �
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Art./Lot Nr. 3248

PORSCHE
Konvolut Bücher, insgesamt 20teilig, darunter Bücher "Porsche 911
R/RS/RSR" von Starkey, "Porsche en course 1953 � 1975" von Long, "Por-
sche 911" von Tobias Aichele, "Porsche at Le Mans" von Smale, "The Por-
sche 911 Guide" von Slonginger, "Porsche Show Room Posters, The First
25 Years" von Singer, und andere, siehe Bild

mixed lot of books, all in all 20 pieces, among them books "Porsche 911
R/RS/RSR" by Starkey, "Porsche en course 1953 � 1975" by Long, "Por-
sche 911" by Tobias Aichele, "Porsche at Le Mans" by Smale, "The Por-
sche 911 Guide" by Slonginger, "Porsche Show Room Posters, The First 25
Years" by Singer, and others, see picture

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3249

PORSCHE
1968 (W218Z), viersprachig, Ergänzungsblatt zum Prospekt W218,
einseitig bedruckt, Porsche Targa 911

1968 (W218Z), in four languages, supplementary sheet of brochure
W218, one-sided printed, Porsche Targa 911

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3250

PORSCHE
1972, seltenes japanischsprachiges Verkaufsprospekt, 4 Seiten,
Porsche 914, Deckblatt mit englischem Einleitungstext, innen
sowie rückseitig japanisch (Mitsuwa Motors), selten

1972, rare brochure in Japanese, 4 pages, Porsche 914, cover
with English introduction text, inside and back Japanese (Mit-
suwa Motors), rare

Limit 45,00 �
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Art./Lot Nr. 3251

PORSCHE
Nr. 1 1958, Prospekt Bootsmotor Typ 729 , Drucknummer W63, 4 Seiten,
gelocht, auf dem Deckblatt beschrieben, Nr. 2: 1955,Prospekt Industriemo-
tor Typ 616/3, 4 Seiten, deutscher Text, Zust. 2-

No. 1 1958, brochure boat engine type 729 , print number W63, 4 pages,
punched, was written on the cover, No. 2: 1955,brochure industry engine
type 616/3, 4 pages, German text, condition 2-

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3253

PORSCHE
1972/1977 engl. Text, Konvolut 2tlg.,Prospekt �The Porsche Family
Tree�, Zust. 1-2

1972/1977 English text, mixed lot of 2 pieces,brochure "The Porsche Fa-
mily Tree", condition 1-2

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3254

PORSCHE
1976/1984 zwei Sammelmappen Porsche 914-6 Club Informationen, guter Zust. deutscher Text

1976/1984 two folders Porsche 914-6 Club informations, good condition German text

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3252

PORSCHE
1966/1970 Porsche Club of America, Anmeldeunterlagen für die 11. Porsche Parade
1966 und die 15. Porsche Parade 1970, mit Original Briefpapier und 1 Aufkleber

1966/1970 Porsche Club of America, application documents for the 11th Porsche parade
1966 and the 15th Porsche parade 1970, with original writing paper and 1 sticker

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3255

PORSCHE
1977 �Color and Trim� mit zahlreichen Lack-, Leder- und Stoffmustern, guter Zust., selten

"Color and Trim" with many pattern of paintwork, leather and material, good condition, rare

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3257

PORSCHE
Neujahrskarte für 1967, Zust. 1-

New Year card for 1967, condition 1-

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3256

PORSCHE
1965, Prospekt �Christophorus� 8 Seiten plus eingehefteter Bestellschein, Drucknummer

W299, zweisprachig D/E, Zust. 2-3

1965, brochure "Christophorus" 8 pages plus attached order form, print number W299, bilin-
gual G/E, condition 2-3

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3258

PORSCHE
1965, Zubehörpreisliste 911/912, 4sprachiger Text,
Drucknummer W191, selten, Zust. 1-2

1965, price list of accessories 911/912, text in four
languages, print number W191, rare, condition 1-2

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3259

PORSCHE
1965, Prospekt Zubehör 911/912, Drucknummer W129.65,
4sprachiger Text, Zust. 1-2

1965, brochure accessories 911/912, print number W129.65,
text in four languages, condition 1-2

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3260

PORSCHE
1966, zwei identische Prospekte, Zubehör ,verschiedene
Drucknummern (W127.66 und W191.766), 4sprachiger
Text, Zust. 2

1966, two identical brochures, accessories ,different
print numbers (W127.66 and W191.766), text in four
languages, condition 2

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3261

PORSCHE
Konvolut 5teilig, Zubehörprospekt/Zubehörpreislisten
von 1968/69/71/73, Zust. 2

mixed lot 5 pieces, accessory brochure /price lists of ac-
cessories from 1968/69/71/73, condition 2

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3262

PORSCHE
3 Faltprospekte "Porsche Tourist Delivery" 16 Seiten,
englischer Text, ca. 1970, Zust. 1-2

3 folders "Porsche Tourist Delivery" 16 pages, English
text, c. 1970, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3263

PORSCHE
Prospekt "Factory Installed Accessoirs" 1969, 14 Seiten, englischer Text,
Zust. 1-2

brochure "Factory Installed Accessoirs" 1969, 14 pages, English text, con-
dition 1-2

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3264

PORSCHE
Konvolut 3teilig, 2mal Faltprospekt "Has Two Great Experiences in One"
von 1971/1972, je 12 Seiten, sowie 1 Faltprospekt "Porsche Home Ship-
ment Plan" 12 Seiten, ca. 1970, alles englischer Text, Zust. 1-2

mixed lot of 3 pieces, 2x folder "Has Two Great Experiences in One"
from 1971/1972, each with 12 pages, and 1 folder "Porsche Home Ship-
ment Plan" 12 pages, c. 1970, all with English text, condition 1-2

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3265

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: Prospekt "Accessory Price List for Tourist-Delivery", 12 Seiten
von 1959, Drucknummer W191, Nr. 2: Faltprospekt "Porsche Warranty" 1977, 6 Seiten,
Nr. 3: Prospekt "Key to Carefree Driving", 4 Seiten, alles englischer Text, Zust. 1-2

mixed lot of 3 pieces, No. 1: brochure "Accessory Price List for Tourist-Delivery", 12
pages from 1959, print number W191, No. 2: folder "Porsche Warranty" 1977, 6 pages,
No. 3: brochure "Key to Carefree Driving", 4 pages, all with English text, condition 1-2

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3268

PORSCHE
Rennplakat �Erfolge bei der Targa Florio und Österreichische Alpenfahrt�,
1967, 119 x 27 cm, gerahmt, guter Zustand

racing poster "Erfolge bei der Targa Florio und Austrian Alpenfahrt", 1967,
119 by 27 cm, framed, good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3266

PORSCHE
1x Schlüsselanhänger mit 2 original Porsche-Schlüsseln, dazu Porsche Hauptschlüsselkarte
Main Key) mit eingetragener Schlüsselnummer sowie 1 Faltprospekt Porsche "Wegweiser
zur Neuwagenabholung" in deutscher und englischer Sprache, alles Anfang 70iger Jahre

once a key pendant with 2 original Porsche keys, with Porsche "Hauptschlüsselkarte" (Main
Key) with inscribed key number and 1 folder Porsche "Wegweiser zur Neuwagenabholung"
in German and in English, all from the early '70s

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3269

PORSCHE
Straßenatlas-Mappe, 70iger Jahre, von Porsche-Audi Vasek Polak,
Länge 27 cm, guter Zust.

street atlas portfolio, '70s, by Porsche-Audi Vasek Polak, length 27
cm, good condition

Limit 250,00 �

Art./Lot Nr. 3267

PORSCHE
3 verschiedene Prospekte, "Porsche Air Conditioning Systems", Nr. 1: Prospekt 4 Seiten von 1971, Nr.
2:Faltprospekt 6 Seiten von 1966, Nr. 3: Prospekt 8 Seiten von 1973, alles englischer Text, Zust. 1-2

3 different brochures, "Porsche Air Conditioning Systems", No. 1: brochure 4 pages from 1971, No. 2:
folder 6 pages from 1966, No. 3: brochure 8 pages from 1973, all with English text, condition 1-2

Limit 5,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 96 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
150 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
250 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
280 €



98

Art./Lot Nr. 3270

PORSCHE
Ende 60er Jahre, Lenkrad für Typ 911, Hersteller VDM, ohne Hup-
knopf, Durchmesser 42 cm,

late '60s, steering wheel for type 911, manufacturer VDM, without
horn button, 42 cm in diameter

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3271

PORSCHE
Wimpel (Seide), Mitte/Ende 50er Jahre, handsigniert
Ferry Porsche, Länge 27 cm, Zust. 2-3

pennant (silk), mid/late '50s, signed Ferry Porsche,
length 27 cm, condition 2-3

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3272

PORSCHE
Logo aus Holz, 60er Jahre, US-Ausführung, rückseitig gestempelt
�Sport Crafts Company, Loveland Clolorado�,guter Zustand

logo made of wood, '60s, US-version, back marked "Sport Crafts
Company, Loveland Colorado",good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3273

PORSCHE
Kalender 1971 und 1973, vollständig, guter Zustand

calendar 1971 and 1973, complete, good condition

Limit 50,00 �
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Art./Lot Nr. 3274

PORSCHE
1980 �Color and Trim Book Insert� mit sämtlichen Lack-,
Leder- und Stoffmustern für die Typen:911/928/924, guter
Zustand

1980 "Color and Trim Book Insert" with all paintwork, leat-
her and material patterns for the types:911/928/924, good
condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3275

PORSCHE
1982 �Color and Trim Book Insert� mit sämtlichen Lack-, Leder-
und Stoffmustern für die Typen:911/928/924, guter Zustand

1982 "Color and Trim Book Insert" with all paintwork, leather and
material pattern for the types:911/928/924, good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3276

PORSCHE
Steve McQueen, Le Mans, englischsprachiges Pressebooklet, vollständig,
mit Einlagen, selten

Steve McQueen, Le Mans, press bookin English, complete with inserts, rare

Limit 65,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 98 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
350 €



100

Art./Lot Nr. 3277

PORSCHE
Steve McQueen, Le Mans, Pressemappe mit Notizblock, Einlagen und Kugelschreiber

Steve McQueen, Le Mans, press notepad with inserts and ballpoint

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3279

PORSCHE
Großes Konvolut Bücher, 34teilig, darunter Buch: "Porsche at Le Mans" von Pascal, Buch: "Porsche, the Rallye Story" von Meredith, Buch: "Vic Elford" von Elford, Buch: "La
Suisse et Les 24 Heures du Mans" von Borel, Wyder, Vallat, Buch: "Guy Spaces" von Kalyn, Buch: "Rust in Peace" von Tucker, Buch: "Ultimate Garage" von Newton, Buch: "Ga-
rage" von Obolensky, Buch: "La Magie du Diorama" von Baudier, Buch: "Historie des Rallyes" von Morelli/Auriol, Buch: "McQueen�s Machines" von Stone, Buch: "Jo Siffert" von
Liard, Buch: "Paul Frére (My Life full of Cars)", Buch: "Jo Siffert" von von Frankenberg, Buch: "Steve McQueen" von Munn, Buch:"The Complete Porsche 912 Guide", "Neil�s
Book The 356 A Porsche" von Goldberg, Buch: Porsche Broschures and Sales Literature 1948 bis 1965" von Miller/Merritt, handsigniert von Merritt, und andere, siehe Bebilderung

big mixed lot of books, 34 pieces, among them book: "Porsche at Le Mans" by Pascal, book: "Porsche, the Rallye Story" by Meredith, book: "Vic Elford" by Elford, book: "La
Suisse et Les 24 Heures du Mans" by Borel, Wyder, Vallat, book: "Guy Spaces" by Kalyn, book: "Rust in Peace" by Tucker, book: "Ultimate Garage" by Newton, book: "Garage" by
Obolensky, book: "La Magie du Diorama" by Baudier, book: "Historie des Rallyes" by Morelli/Auriol, book: "McQueen�s Machines" by Stone, book: "Jo Siffert" by Liard, book:
"Paul Frére (My Life full of Cars)", book: "Jo Siffert" by by Frankenberg, book: "Steve McQueen" by Munn, book: "The Complete Porsche 912 Guide", "Neil�s Book The 356 A Por-
sche" by Goldberg, book: Porsche brochures and Sales Literature 1948 bis 1965" by Miller/Merritt, signed by Merritt, and others, see pictures

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3278

PORSCHE
Konvolut Bücher, Fachliteratur, 16teilig, darunter Kassette mit drei Büchern "The Porsche Book, The Complete History of
Types and Models" von Barth und Büsing, Buch: "Porsche 911, die Wurzeln einer Legende" von Lewandowski, Buch: "Porsche
Kremer Racing, 1966 bis 1981" von Thier/Weber, Buch: "Porsche 911, 1971 bis 77" von Long, Buch: "Porsche Catalogs" von
Toogood, Buch: "Porsche Story", englisch, von Weitmann, Buch: "Porsche 911" von Scarlett, französischsprachig, Buch: "Por-
sche 917" von Hezard, Buch: "Herbert Linge" von Wiesner, und andere, siehe Bebilderung

mixed lot of books, specialized literature, 16 pieces, among them a case with three books "The Porsche Book, The Complete
History of Types and Models" by Barth and Büsing, book: "Porsche 911, die Wurzeln einer Legende" by Lewandowski, book:
"Porsche Kremer Racing, 1966 bis 1981" by Thier/Weber, book: "Porsche 911, 1971 bis 77" by Long, book: "Porsche Catalogs"
by Toogood, book: "Porsche Story", English, by Weitmann, book: "Porsche 911" by Scarlett, in French, book: "Porsche 917" by
Hezard, book: "Herbert Linge" by Wiesner, and others, see pictures

Limit 25,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
250 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
440 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
3 100 €
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Art./Lot Nr. 3280

PORSCHE
50er Jahre, Emailleschild für Händlervertretung, 2 Emaille-Beschädi-
gungen an der linken und rechten oberen Kante, sowie kleine Abplatzer
an der unteren Spitze, sonst guter Zust.45 cm hoch, 38 cm breit

'50s, enamel sign for dealer representation, 2 enamel damages at the left
and right upper edge, and small flaked off part at the lower point, other-
wise good condition 45 cm tall, 38 cm wide

Limit 350,00 �

Art./Lot Nr. 3281

PORSCHE
September 1963, Porsche Ersatzteilkatalog "Industrie-Motor 616/33", vollstän-
dig, dreisprachig

September 1963, Porsche catalog of replacement parts "Industrie-Motor
616/33", complete, in three languages

Limit 45,00 �

Art./Lot Nr. 3282

PORSCHE
wohl 70er/80er Jahre, 6teiliges Kaffeegeschirr, 4 Tassen
Rosenthal, 1 Zuckerdose sowie 1 Milchkännchen
(Scherzer) mit Porsche-Logo

probably '70s/'80s, 6 pieces coffee service, 4 cups Ro-
senthal, 1 sugar bowl and 1 milk can Scherzer with Por-
sche logo

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3283

PORSCHE
1964 (W298), Porsche Broschüre mit Karikaturen von Howard
Shoemaker, selten

1964 (W298), Porsche brochure with caricatures by Howard
Shoemaker, rare

Limit 40,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
650 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
85 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
70 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €



102

Art./Lot Nr. 3285

PORSCHE
Original Rallye-Schild der 14. Rallye Lyon-Charbonnieres-Stuttgart-Solitude, Start-
nummer 136, 1961, Kaiser/Keilbach, 4. Platz in der Gesamtwertung

original rally sign of the 14th rally Lyon-Charbonnieres-Stuttgart-Solitude, start
number 136, 1961, Kaiser/Keilbach, 4th place in overall standing

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3284

PORSCHE/BELL
Sturzhelm mit Porsche-Aufkleber seitlich "Cooper" Schriftzug, dazu
Fahrerbrille, 60er Jahre

crash helmet with Porsche sticker at the side "Cooper" signature, with
driver glasses, '60s

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3286

PORSCHE
ca. 1957, englischsprachiges Verkaufsprospekt "Qualitest Accessoires", 28
Seiten, sehr selten

c. 1957, brochure in English "Qualitest Accessoires", 28 pages, very rare

Limit 120,00�
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r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
280 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
330 €
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Art./Lot Nr. 3287

PORSCHE
Ausgabe November 1962, Montageanleitung für
die Motor-Typen 1500 GS/1600 GS/2000 GS
Carrera, mit Gebrauchsspuren, vollständig

edition November 1962, assembly instruction for
the engine types 1500 GS/1600 GS/2000 GS
Carrera, with traces of usage, complete

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3288

PORSCHE
1972, VW-Porsche Verkaufsprogramm, 54 Seiten, selten

1972, VW-Porsche sales program, 54 pages, rare

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3289

PORSCHE
1968 USA, Original Pressemappe (Press Kit), vollständig
mit insgesamt 3 Verkaufsprospekten sowie 10 s/w
Aufnahmen sowie 19 Seiten Pressetext

1968 USA, original press kit (Press Kit), complete with
all in all 3 sales brochures and 10 B/W photos and 19
pages long press text

Limit 55,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
225 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
170 €
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Art./Lot Nr. 3290

PORSCHE
Konvolut 9teilig, Nr. 1: Porsche/Audi Dealer Level Training
Porsche 911/911 S, Nr. 2: 1971 Verkaufskatalog 911
T/E/S "Once you buy a Porsche, there is no other kind of
Car�, Nr. 3: Faltprospekt Porsche 2,4 Liter, englischspra-
chig, Nr. 4: 1973 Faltprospekt Porsche/Audi 4 Seiten, Nr. 5:
Broschüre "Whatever happened to the Porsche, we use to
know", 10 Seiten, dazu 4 Ausgaben "Porsche Panorama"
Februar/März/August 1967

mixed lot of 9 pieces, No. 1: Porsche/Audi Dealer Level
Training Porsche 911/911 S, No. 2: 1971 sales catalog 911
depth/E/S "Once you buy a Porsche, there is no other kind
of Car", No. 3: folder Porsche 2.4 litre, in English, No. 4:
1973 folder Porsche/Audi 4 pages, No. 5: brochure "Whate-
ver happened to the Porsche, we use to know", 10 pages,
with 4 issues "Porsche Panorama" February/March/August
1967 and January 1968

Limit 20,00 �

Art./Lot Nr. 3291

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: 1970, Faltprospekt Porsche Colors
(Porsche(Audi), Nr. 2: 1971 Faltprospekt, 6 Seiten,Porsche
Colors (Porsche/Audi)

mixed lot of 2 pieces, No. 1: 1970, folder Porsche Colors (Por-
sche(Audi), No. 2: 1971 folder, 6 pages, Porsche Colors
(Porsche/Audi)

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3293

PORSCHE
1965, Werbeplakat Frankreich, Porsche Typ 912, Entwurf Volz, gerahmt, Höhe inkl. Rahmen
123,5 x 90 cm,guter Zust.

1965, advertisement France, Porsche type 912, study Volz, framed, height inclusive frame
123.5 by 90 cm, good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3292

PORSCHE 70er Jahre, USA, "Learning the
Language-Porsche" Frage- bzw. Antwortkatalog für Porsche-Führungskräfte

'70s, USA, "Learning the Language-Porsche" list of question- resp. answers for
Porsche executives

Limit 10,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
120 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
50 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
75 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Abb.rechts

Art./Lot Nr. 3294

PORSCHE
60er Jahre, Typ 356, Keramikmodell, Länge 38 cm, guter Zust.,

selten

'60s, type 356, ceramic model, length 38 cm, good condition,
rare

Limit 260,00 �

Art./Lot Nr. 3296

HEUER
Herrenarmbanduhr, Calculator Ref. 110633, Stahl Chronograph

mit Minutenrepetition und Datumsanzeige, drehbare Lunette,
ohne Papiere, ohne Box, guter Zust.

men's watch, Calculator Ref. 110633, steel chronograph with
minute repetition and calendar indication, turnable bezel, wit-
hout documents, without box, good condition

Limit 260,00 �

Art./Lot Nr. 3295

PORSCHE
1972, USA, Porsche Colors, Mappe mit Originalmustern, Stoffe, Kunstle-
der Typ 911/911 Targa/914, vollständig, inkl. Lackmuster, in originaler
seltener Ledermappe

1972, USA, Porsche Colors, portfolio with original pattern, fabrics, imita-
tion leather type 911/911 Targa/914, complete, inclusive pattern of var-
nish, in originaler rare leather folder

Limit 280,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
450 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
750 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 700 €
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Art./Lot Nr. 3297

HEUER
Herrenarmbanduhr, Calculator Ref. 110633, Stahl Chronograph
mit Minutenrepetition und Datumsanzeige, drehbare Lunette,
ohne Papiere, ohne Box, guter Zust.

men's watch Autavia G.M.T: 2446C, chronograph with leather
watchstrap, turnable bezel, 0 � 12 hour counter, without docu-
ments, without box, good condition

Limit 700,00 �

Art./Lot Nr. 3298

HEUER
Herrenuhr Autavia G.M.T: 2446C, Chronograph mit Lederarm-
band, drehbare Lunette, 0 � 12 Stundenzähler, ohne Papiere, ohne
Box, guter Zust.

men's watch Autavia chronograph 7763T, leather watchstrap, tur-
nable bezel, tacheometer-indication, without documents, without
box

Limit 500,00 �

Art./Lot Nr. 3299

HEUER
1972, USA, Porsche Colors, Mappe mit Originalmustern,
Stoffe, Kunstleder Typ 911/911 Targa/914, vollständig, inkl.
Lackmuster, in originaler seltener Ledermappe

men's watch Autavia Ref. 73663, chronograph with 12-hours
counter, svivel bezel, with hours/minutes graduation, leather
watchstrap, without documents, without box, good condition

Limit 280,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
2 600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 500 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 700 €
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Abb.in orig.Etui

Art./Lot Nr. 3300

ABERCROMBIE & FITCH
Seafarer Herrenuhr Chronograph (Autavia-Style) 2446 C, Le-
derarmband mit drehbarer Lunette, Stoppuhrfunktion, in
gutem Zustand

Seafarer men's watch chronograph (Autavia-Style) 2446 C, le-
ather watchstrap with turnable bezel, with stop function, in
good condition

Limit 280,00 �

Art./Lot Nr. 3301

HEUER
Carrera Automatic Chronograph Typ 1153 BN,
guter Zust.

Carrera Automatic chronograph type 1153 BN,
good condition

Limit 550,00 �

Art./Lot Nr. 3302

HEUER
Stoppuhr, Auto-Rallye Monte-Carlo Aus-
führung 1957, wohl Trophäe für erfolg-
reichen Teilnehmer, in orig. Schatulle

stopwatch, car rally Monte-Carlo version
1957, probably as trophy for successful
participants, in original casket

Limit 650,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
3 600 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 500 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 800 €
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Art./Lot Nr. 3303

HEUER
Rallye-Timer Set, 1mal Stoppuhr Super-Autavia Chronograph, mit 60 Sekun-
den/30 Minuten/12 Stunden Anzeige, mit Präzisions-Ankerwerk, ohne Papiere,
Original-Etui vorhanden, leicht beschädigter Zustand,

rally timer set, 1x stopwatch Super-Autavia chronograph, with 60 seconds/30 mi-
nutes/12 hours indication, with precision pallet, without documents, original case
is available, slightly damaged condition, otherwise good condition

Limit 550,00 �

Art./Lot Nr. 3305

HEUER
Stoppuhr 1/5 Sek. mit Schleppzeiger-Chronograph, springender 0-30 Minutenzähler, Präzisionswerk mit ge-
nauester Regulierung über mehr als 24 Stunden, 17 Steine, stoßgesichert, in Original-Tragetasche für Dop-
pelzeiger-Chronographen (65 mm), selten

stopwatch 1/5 seconds. with drag indicator-chronograph, stepping 0-30 minute recorder, precision clockwork
with most precise regulation more than 24 hours, 17 stones, shockproofed, in original carrier bag for double-
pointer chronographs (65 mm), rare

Limit 450,00 �

Art./Lot Nr. 3306

HEUER
Can-AM Stoppuhr in Originalverpackung, mit Gebrauchsspuren

Can-Am stopwatch in original packing, with traces of usage

Limit 45,00 �

Art./Lot Nr. 3304

HEUER
Konvolut 3 Roadmaster, 70er Jahre, Dashboard, 1x originalverpackt inkl. Granatiekarte in den
Farben blau, rot, gelb

mixed lot o3 Roadmaster, '70s, Dashboard, 1x boxed as new inclusive guarantee card in blue, red
and yellow

Limit 260,00 �

Art./Lot Nr. 3426 see description on page 149
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r.coussement
Texte tapé à la machine
3 200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
450 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
2 800 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
60 €
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Art./Lot Nr. 3307

HEUER
ca. 1971, Supersport Armband Stoppuhr

Supersport watchstrap stopwatch

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3308

HEUER
Yacht Timer, 70er Jahre, in Original Blechbox, Armband fehlend

Yacht Timer,`70s, in original tin box, watchstrap is missing

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3309

HEUER
Autorama Electronic, elektronische Borduhr, in Originalverpackung,
neuwertiger Zust

Autorama Electronic, electronic board clock, in original packing, con-
dition: as good as new

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3310

HEUER
ca. 1978, Heuer 712.302, Kunststoffgehäuse, mit
Schleppzeiger, mit Befestigungsplatte für Bord-
installation, guter Zust., selten

Heuer 712.302, plastic casing, with drag indica-
tor, with mounting plate for intstallation on
board, good condition, rare

Limit 400,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
190 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
190 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
400 €
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Art./Lot Nr. 3311

HEUER
Stoppuhr, mechanisches Werk 1/5 Sekunden,
Ende 70er Jahre, guter Zust.

stopwatch, mechanical mechanism 1/5 seconds,
late '70s, good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3312

HEUER
Konvolut 3 Stoppuhren, Nr. 1: Heuer Inter-Club, Nr. 2: 1 Stoppuhr 1/5 Sekunden, Heuer,
mechanisch, Nr. 3:Heuer Stoppuhr, mechanisch

mixed lot of 3 stopwatches, No. 1: Heuer Inter-Club, No. 2: 1 stopwatch 1/5 seconds,
Heuer, mechanical, No. 3: Heuer stopwatch, mechanical

Limit 300,00 �

Art./Lot Nr. 3313

HEUER
Stoppuhr, Schleppzeiger 1/5 Sekunden, Durchmesser 58 mm, mit Mega-60
Minuten Zählwerk, Heuer Ref. 512.401, Katalog 1970/1971, in Heuer Umhän-
gegehäuse Kunststoff, guter Zust., selten

stopwatch, drag indicator 1/5 seconds, 58 mm in diameter, with Mega-60 mi-
nutes counter, Heuer Ref. 512.401, catalog 1970/1971, in a plastic Heuer box
with neck strap, good condition, rare

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3314

HEUER
Startomat, Komplettset mit Lichtschranke, plus Verkabelung, inkl. original Betriebs-
anleitung, im Startomat integriert eine Heuer Typ Monte-Carlo Stoppuhr, frühe 3-
Knopf Version, neuwertiger Lagerbestand, insgesamt 5teilig, dazu 1 Ersatzlampe für
Zeitnahme, alles originalverpackt in Heuer-Versandkartons, neuwertig, äußerst selten

Startomat, complete set with photoelectric barrier, plus wiring, inclusive original
operating instructions, baked in a Startomat a Heuer type Monte-Carlo stopwatch,
early 3 button version, stock as good as new, all in all 5 pieces, with 1 spare bulb for
the time measurement, all is boxed as new in Heuer-dispatch cartons, as good as new,
extremely rare

Limit 1400 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
140 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
680 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 450 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
4 000 €
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Art./Lot Nr. 3315

HEUER
Monte-Carlo Stoppuhr, frühe 3-Knopf
Version mit leichten Gebrauchsspuren
auf Befestigungsplatte montiert, dazu
einzelne Befestigungsplatte

Monte-Carlo stopwatch, early 3 button
version with slight traces of usage in-
stalled on a mounting plate, with sepe-
rate mounting plate

Limit 650,00 �

Art./Lot Nr. 3316

HEUER
IFR 60-Minuten Stoppuhr

IFR 60-minutes stopwatch

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3317

HEUER
Stoppuhr Monte-Carlo Tachyme-
ter, Ende 70er Jahre, selten

stopwatch Monte-Carlo tacheome-
ter, late '70s, rare

Limit 300,00 �

Art./Lot Nr. 3318

HEUER
6 Days, elektronische Armaturen-
brettuhr mit Sekundenanzeige (J. W:
Turner, Blackburn)

6 Days, electronic dashboard clock
with second display (J. W: Turner,
Blackburn)

Limit 75,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
1 200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
450 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
650 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Art./Lot Nr. 3319

HEUER Limit 110,00 �
Helmuhr, Clay Regazzoni, in
Originalverpackung, selten, guter
Zust.

helmet clock, Clay Regazzoni, in ori-
ginal packing, rare, good condition

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3320

HEUER
Helmuhr, neutral, mit Werbeaufkleber der
Firma BP/Martini

helemet clock, neutral, with advertising sticker
by the company BP/Martini

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3322

HEUER
Microsplit (Nr. 73083), guter Zust

Microsplit (No. 73083), good condition

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3321

HEUER
Zeitstudienbrett, inkl. 3 Stoppuhren,
Heuer Kronenstopper 1/10 Sekunden
und 15-Minuten Zählwerk (Heuer
ERF.403.202, Katalog 1973)

time study board, inclusive 3 stopwat-
ches, Heuer Kronenstopper 1/10 se-
conds and 15-minutes counter (Heuer
ERF.403.202, catalog 1973)

Limit 360,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
350 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
210 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
60 €

r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
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Art./Lot Nr. 3323

HEUER
1973, Microsplit Nr. 820, weltweit erste Quarz-
Stoppuhr (Sportzähler), Taschenformat mit Mess-
genauigkeit auf 1/100stel Sekunde, Rarität

Microsplit No. 820, world-wide first quartz stop-
watch (sport counter), pocket size with accuracy
of measurement of 1/100 second, a rarity

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3326

HEUER
Stoppuhren- und Chronographen-Katalog
1968/1969

catalog of stopwatches and chronographs
1968/1969

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3325

HEUER
Roadmaster, originalverpackt, neuwertige Lagerware

Roadmaster, boxed as new, as good as new from a stock

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3324

HEUER
1973, Microsplit Nr. 820, weltweit erste Quarz-Stoppuhr (Sportzähler),
Taschenformat mit Messgenauigkeit auf 1/100stel Sekunde, in Origi-
nalverpackung sowie sämtlichem Zubehör, Rarität

Microsplit No. 820, world-wide first quartz stopwatch (sport counter),
pocket size with an accuracy of measurement of 1/100 second, in origi-
nal packing and all accessories, a rarity

Limit 220,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine

r.coussement
Texte tapé à la machine
260 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
340 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
180 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Art./Lot Nr. 3327

PORSCHE
Februar 1970, Rennplakat, Internationale
Svenska-Rallye, gerahmt, 123 x 87 cm, guter
Zust.

February 1970, racing poster, international
Svenska-Rally, framed, 123 by 87 cm, good
condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3328

PORSCHE
Verkaufsprospekt Porsche Sportschlitten Junior, 60er Jahre, 8 Seiten, selten

brochure Porsche sport slegde Junior, '60s, 8 pages, rare

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3329

PORSCHE
60er Jahre, Junior Sportschlitten, Polsterbezug ersetzt, mit
kleinen Gebrauchsspuren,Farbe blau, sehr selten

'60s, Junior sport sledge, cover was replaced, with small
traces of usage, very rare

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3330

PORSCHE
50er/60er Jahre, Porsche-Fahne für Verkaufshäuser und Vertretun-
gen, weinrot, mit aufgenähtem Porsche Emblem, 407 x 150 cm,
kleinere altersbedingte Löcher, sonst guter Zust., äußerst selten

'50s/'60s, Porsche flag for stores and agencies, wine-red, with
sewed on Porsche emblem, 407 by 150 cm, with smaller holes that
are caused of old age, otherwise good condition, extremely rare

Limit 550,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
850 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
150 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
500 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €
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Art./Lot Nr. 3331

PORSCHE
Anfang 70er Jahre, Farbmusterkatalog, Porsche Typ 911 S/E(T
sowie die Typen 914 und 914/6, vollständig, außergewöhnlich
guter Zustand mit eingeklebten Original-Musterstücken sowie
Farbschablonen mit Fahrzeugtypen, selten

early '70s, catalog of colour samples, Porsche type 911 S/E(T
and the types 914 and 914/6, complete, exceptional good condi-
tion with stick in original sample items and color palettes with
types of vehicles, rare

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3333

PORSCHE
1967 (W12), 4sprachiger Zubehörkatalog für alle
Modelle, sehr guter Zust.

1967 (W12), accessory catalog for all models in
four languages, very good condition

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3332

PORSCHE
Konvolut 5 Verkaufsprospekte, Nr. 1: 1971 niederländisches Falt-
prospekt, 4 Seiten Porsche 911T/E/S, Nr. 2: englischsprachiges Falt-
prospekt Porsche Carrera, 4 Seiten 1974, Nr. 3: Porsche Faltprospekt
1976, englischsprachig Porsche Turbo/S Targa/S Coupe/912 E, 4
Seiten, Nr. 4: Porsche Faltprospekt englischsprachig, 1975, Typen
911, Nr. 5: englischsprachiger Verkaufskatalog "Porsche, A Love
Story" Typen

mixed lot of 5 sales brochures, No. 1: 1971 Dutch folder, 4 pages
Porsche 911T/E/S, No. 2: folder in English Porsche Carrera, 4 pages
1974, No. 3: Porsche folder 1976, in English Porsche Turbo/S
Targa/S Coupe/912 E, 4 pages, No. 4: Porsche folder in English,
1975, types 911, No. 5: in English sales catalog "Porsche, A Love
Story" types 911 T/E/S, 20 pages, all in good condition

Limit 55,00 �
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r.coussement
Texte tapé à la machine
850 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
80 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €
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Art./Lot Nr. 3334

PORSCHE
1971 (W297) Katalog Werbegeschenke, sehr selten, 26
Seiten, guter Zust.

1971 (W297) catalog promotional gifts, very rare, 26
pages, good condition

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3335

PORSCHE
1966 (W318), Porsche Targa, Anhang zu den Betriebsanleitun-
gen 912, 911, 911 S, 12 Seiten, selten

1966 (W318), Porsche Targa, appendix of the operating instruc-
tions 912, 911, 911 S, 12 pages, rare

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3336

PORSCHE
2. Nachtrag Ersatzteil-Katalog 356 B/356 C, dreispra-
chig, vollständig, sehr guter Zust.

2nd supplement of the replacement parts catalog 356
B/356 C, in three languages, complete, very good condi-
tion

Limit 140,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 115 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
220 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
160 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
140 €



117

Art./Lot Nr. 3337

PORSCHE
1970, französischsprachiger Porsche Service-Informationskatalog,
weinroter Ordner, Typen 914 sowie 914/6,
vollständig, guter Zustand

1970, Porsche service information catalog in French, wine-red file,
types 914 and 914/6, complete, good condition

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3339

PORSCHE
Konvolut 5teilig, Nr. 1: 1973 Broschüre "Emission Control System 1973 Models" Typen 911 T/E/S, englischsprachig Nr. 2. 1
Faltprospekt "Product Information and Specifications" 6 Seiten, englischsprachig, Nr. 3: Faltprospekt italienischsprachig Typ
Porsche 911 T/E/S 1970 (W34 I), Nr. 4: Porsche Accessory Program Model 1968, Werks-Accesoires mit Preisangabe und Teile-
nummern, 6 Seiten, Nr. 5: 1 Pressemappe Porsche Presseabteilung VW/Porsche, innen mit 12 s/w Aufnahmen, großformatige
Werksfotos Porsche 911 S/T sowie 6 Zylinder Antriebsaggregat, wunderschöne Aufnahmen vor dem Stuttgarter Schloss Soli-
tude, alles 18x24 cm

mixed lot of 5 pieces, No. 1: 1973 brochure "Emission Control System 1973 Models" types 911 T/E/S, in English No. 2nd 1 fol-
der "Product Information and Specifications" 6 pages, in English, No. 3: folder in Italian type Porsche 911 T/E/S 1970 (W34 I),
No. 4: Porsche Accessory Program Model 1968, factory accesories with quotation and part numbers, 6 pages, No. 5: 1 press kit
Porsche press department VW/Porsche, inside with 12 B/W photos, large-format factory photos Porsche 911 S/depth and 6 cy-
linder drive assembly, beautiful photos before the start of the Stuttgarter Schloss Solitude, all 18x24 cm

Limit 30,00 �

Art./Lot Nr. 3338

PORSCHE
Japan, ca. 1971, 6seitiges Faltprospekt Mitsuwa Motors, VW-Porsche 914 sowie 914/6, sehr selten

Japan, c. 1971, with 6 pages folder Mitsuwa Motors, VW-Porsche 914 and 914/6, very rare

Limit 45,00 �
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LOT NR:3340

Porsche 1972 911S 2.4
A ONE-OWNER CAR UNTIL 2010

Chassis # 9112300448
Matching numbers
Original light yellow

Estimate: Euros 60.000-90.000
NO RESERVE

An unbelievably well-preserved 911S with 81702 recorded KM,
matching numbers, complete record of ownership since new.

This car stayed with its first owner until 2010. The car has been
kept in its original condition, never restored. Also included the
original tool kit, the original owners manual pouch and extensive
paperwork of the car.

Sold with Swiss registration and papers

LOT NR:3340

Porsche 1972 911S 2.4
BIS 2010 IN ERSTER HAND

Chassis Nummer:9112300448
Matching numbers
Original hellgelb
Bewertung: 60.000-90.000
NO RESERVE

Ein unglaublich gut erhaltener 911S, aufgezeichneter Kilome-
terstand 81702 km, "Matching numbers", bis zum heutigen
Zeitpunkt vollständig dokumentierte Historie.

Dieses Fahrzeug war bis im Jahre 2010 in erster Hand. Der
Wagen befindet sich in seinem Originalzustand und wurde nie
restauriert. . Der Wagen wird inklusive des originalen Werk-
zeugsatzes, der originalen Bordmappe sowie einer kompletten
Dokumentation angeboten.

Der Wagen wird mit Schweizer Fahrzeugschein und Papieren
verkauft
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Art./Lot Nr. 3341

PORSCHE/RECARO
60er Jahre, zwei 911 Sportsitze, Sonderzubehör für sportliche
Zwecke, Top-Zust., selten

'60s, two 911 sport seats, special accessories for sportive purpo-
ses, top condition, rare

Limit 1.400,00 �

Art./Lot Nr. 3343

PORSCHE
Konvolut 3 Rallye-Schilder, Nr. 1: Aufkleberschild "24. Rallye on/Charbonnieres/Stuttgart Soli-
tude" Startnummer 61, Nr. 2: Aluminium-Rallyeschild "Rallye Geneve 1962" Startnummer 142,
Nr. 3: 1 Kunststoff- Rallyeschild "Liege-Rom-Liege"

mixed lot of 3 rally signs, No. 1: sticker sign "24. Rallye Lyon/Charbonnieres/Stuttgart Solitude"
start number 61, No. 2: aluminum rally sign "Rallye Geneve 1962" start number 142, No. 3: 1 plas-
tic rally sign "Liege-Rom-Liege"

Limit 80,00 �

Art./Lot Nr. 3342

PORSCHE
Konvolut 3 Rallye-Schilder, Nr. 1: Aufkleberschild "24. Rallye on/Charbonnieres/Stuttgart Solitude" Startnummer 61, Nr.
2: Aluminium-Rallyeschild "Rallye Geneve 1962" Startnummer 142, Nr. 3: 1 Kunststoff- Rallyeschild "Liege-Rom-Liege"

2 Bosch Halogen additional headlamps , among others for the Porsche type 911, both with protection cover, rare, good
condition

Limit 120,00 �
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Art./Lot Nr. 3344

PORSCHE
Ende 50er Jahre, Händler Emailleschild, Höhe 45
cm, Breite 33 cm, guter Zust. Rarität"

late '50s, dealer enamel sign, height 45 cm, width
33 cm, good condition, a rarity

Limit 1200,00 �

Art./Lot Nr. 3347

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: englischsprachiger Anhang zur Betriebsanleitung (Annex
to Drivers Manual) Typen 912/911/911L, 1967 (W318E), Nr. 2: Anhang zur Be-
triebsanleitung Typ 912 (Annex to Drivers Manual 912),beide mit leichten Ge-
brauchsspuren

mixed lot of 2 pieces, No. 1: in English appendix for the operating instructions
(Annex to Drivers Manual) types 912/911/911L, 1967 (W318E), No. 2: appendix
for the operating instructions type 912 (Annex to Drivers Manual 912), Exhaust
Emission Control system, 1967 (W 319E), both with slight traces of usage

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3346

PORSCHE
1965 (W293), Broschüre Porsche Sporterfolge
1964, 46 Seiten

1965 (W293), brochure Porsche sports successes
1964, 46 pages

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3345

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1 Broschüre "Und sollte es doch einmal Schwierigkeiten
geben....." Typ 911/911 S, 14 Seiten (4663.10), Nr. 2: Faltprospekt 1968 Porsche
912/911T/911E/911S, 4 Seiten technische Daten (W242)

mixed lot of 2 pieces, No. 1 brochure "Und sollte es doch einmal Schwierigkeiten
geben....." type 911/911 S, 14 pages (4663.10), No. 2: folder 1968 Porsche
912/911T/911E/911S, 4 pages engineering data (W242)

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3348

PORSCHE
1960, Wimpel "Internationales Porsche Treffen Holland,
Rotterdam", Tischwimpel, Höhe 31, Breite 11 cm, ausgefal-
lenes Stück, guter Zust.

1960, pennant "Internationales Porsche Treffen Holland,
Rotterdam", desktop flag, height 31, width 11 cm, unusual
pieces, good condition

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3349

PORSCHE
1966, Porsche Club Holland, Wimpel anlässlich Jubiläum 10
Jahre Porsche Club Holland, 1956 bis 1966, Rotterdam, 29.
� 30. Oktober, Höhe 31 cm, Breite 11 cm, Zustand mit
Gebrauchsspuren

1966, Porsche Club Netherlands, pennant on the occasion of
the 10th anniversary of the Porsche Club Netherlands, 1956
to 1966, Rotterdam, October 29th and 30th, height 31 cm,
width 11 cm, condition with traces of usage

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 33450

PORSCHE
1969, Konvolut 2 Broschüren für die Verkaufsorganisation,
je eine deutsche und eine englische Ausgabe, alle Modelle
1969, Änderungen, Neuerungen, Technik, Argumentation,
beide mit Gebrauchsspuren

1969, mixed lot of 2 brochures for the sales organization,
each a German and an English edition, all models 1969, mo-
difications, innovations, technique, argumentation, both
with traces of usage

Limit 40,00 �
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Art./Lot Nr. 3351

PORSCHE
1961, 3teiliges Kofferset Porsche Typ 356 B, guter Zustand, inkl. dazugehörigem Schlüssel, Original Porsche
Zubehör, enthalten im Porsche Accessoires Zubehör-Katalog 1961, siehe Abbildung

1961, 3 pieces suitcase set Porsche type 356 B, good condition, inclusive corresponding key, original Porsche
accessories, contained in the "Porsche Accessoires" accessories catalog 1961, see picture

Limit 1.800,00 �
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Art./Lot Nr. 3352

PORSCHE
60er Jahre, Broschüre Distributors and Dealers in the USA, Canada, Mexico and Puerto Rico, 56
Seiten

'60s, brochure Distributors and Dealers in the USA, Canada, Mexico and Puerto Rico, 56 pages

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3353

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: 1959 (W15) Farbkarte Color Chart, Typ
356 B, Nr. 2: 4seitige Broschüre Key to Carefree

mixed lot of 2 pieces, No. 1: 1959 (W15) Color Chart, type 356
B, No. 2: brochure with four pages Key to Carefree Driving

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3354

PORSCHE
1963, Wandkalender, vollständig, mit leichten Gebrauchsspuren

1963, wall calendar, complete, with slightl traces of usage

Limit 75,00 �

Art./Lot Nr. 3355

PORSCHE
Holzlenkrad für Porsche Typ 356 (5-81), Durchmesser
38,5 cm, guter Zust.

wood steering wheel for Porsche type 356 (5-81), 38.5
cm in diameter, good condition

Limit 650,00 �
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Art./Lot Nr. 3356

PORSCHE
1963 (W22e), englischsprachiges Verkaufspro-
spekt Porsche 356 Coupe Cabiolet, 12 Seiten

1961, 3 pieces suitcase set Porsche type 356 B,
good condition, inclusive corresponding key, ori-
ginal Porsche accessories, contained in the "Por-
sche Accessoires" accessories catalog 1961, see
picture

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3357

PORSCHE
Ende 50er, Anfang 60er Jahre, Händlerschild, wohl für Verkaufsraum, beid-
seitig mit Porsche-Logo und Schriftzug, 52 x 52 cm

ate '50s, early '60s, dealer sign, probably for a salesroom, both sides with
Porsche logo and lettering, 52 by 52 cm

Limit 380,00 �
Art./Lot Nr. 3358

PORSCHE
1962 (W37e), Porsche Scheibenbremse Disc
Brake, englischsprachig 12 Seiten

1962 (W37e), Porsche disc brake, in English
12 pages

Limit 20,00 �

Art./Lot Nr. 3359

PORSCHE
1953 (W397), Porsche Synchronisierung, 49 Seiten

1953 (W397), Porsche synchronization, 49 pages

Limit 55,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 126 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
60 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
480 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
110 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
65 €



128

Art./Lot Nr. 3360

PORSCHE/FUCHS
Kompletter Satz Fuchs-Felgen mit Bereifung, Alu, inkl. Aluminium Radmuttern
mit gesuchter Kennzeichnung 5 1/2 JX 14, sehr guter Zustand, nahezu neuwertig

completely set of Fuchs rims with tires, aluminum, inclusive aluminum wheel
nuts with the sought-after marking 5 1/2 JX 14, very good condition, almost as
good as new

Limit 1.500,00 �

Art./Lot Nr. 3362

PORSCHE
Konvolut Porsche Unterlagen, darunter Kataloge Porsche Parts USA, Rennsportzubehör
und weiteres, 60er/70er Jahre, in Original Porsche Christophorus Ordnern der 50er und
60er Jahre, darunter Katalog der Firma MG Mitten Motoring Accessoires and Recing
Equipment 1970, Katalog Porsche Stuff 60er Jahre, sowie 1 Katalog Porsche Stuff 1966, 1
Christophorus-Ordner ohne Inhalt

mixed lot OF Porsche documents, among them catalogs Porsche Parts USA, racing acces-
sories and more, '60s/'70s, in original Porsche Christophorus files from the '50s and '60s,
among them catalog by the company MG Mitten Motoring accessories and Racing Equip-
ment 1970, catalog Porsche Stuff from the '60s, and 1 catalog Porsche Stuff 1966, 1 Chris-
tophorus file without content

Limit 1.500,00 �

Art./Lot Nr. 3361

PORSCHE
"Christophorus" Jahrgang 1964, die Nummern 49, 50, 51, 52. 53 70 (doppelt, 1mal gelocht) im
Original-Ordner, Jahrgang 1965 die Nummern 56, 57, 58, 59 und 60, im Original-Ordner, Jahr-
gang 1966 die Nummern 64, 65 und 66 im Original-Ordner, Jahrgang 1967 die Nummern 67,
68, 69, 70, 72 und 88 im Original-Ordner,Jahrgang 1968, die Nummern 74, 81, 78, 90 im Origi-
nal-Ordner, sowie "Christophorus" Sondernummer September 1968, doppelt vorhanden, Jahr-
gang 1969 die Nummern 79, 80 (doppelt), 82 und 83, Jahrgang 1970 die Ausgaben Nr. 85, 86,
87, 88, 89, 90 (im Original-Ordner) Sportjahrbuch 1970, Jahrgang 1971 die Nummern 92 (dop-
pelt), 93, 94, 95, 113 (doppelt) im Original-Ordner, Jahrgang 1972 die Nummern 97, 98, 99,
101, 103, 106 im Original-Ordner, Jahrgang 1973 die Nummern 103, 104, 105, 106, 107, 108
(doppelt), Jahrgang 1974 die Nummern 109, 110, 111, 112, 113 und 114 im Original-Ordner,
dazu Einzelausgaben der Jahre 1976 Nr. 124 und 125, 1980 Nr.145 und 146, dazu 2 Ausgaben
Porsche Sport 1972 und 1973 englischsprachig, sowie doppelte Ausgabe 1965 Nr. 73 sowie meh-
rere Ausgaben Porsche Zeitschriften, z. B. "Retro Passion Porsche 911", "Flat 6 Magazine",Zeit-
schrift "Classic Porsche 911" und "Porsche World", Zeitschrift "Racing Porsche Super Bible"
Japan 2007

year 1964, the numbers 49, 50, 51, 52. 53 70 (double, once punched) in original file, year 1965
the numbers 56, 57, 58, 59 and 60, in original file, year 1966 the numbers 64, 65 and 66 in origi-
nal file, year 1967 the numbers 67, 68, 69, 70, 72 and 88 in original file, year 1968, the numbers
74, 81, 78, 90 in original file, and "Christophorus" special issue September 1968, double availa-
ble, year 1969 the numbers 79, 80 (double), 82 and 83, year 1970 the issues No. 85, 86, 87, 88,
89, 90 (in original file) sport yearbook 1970, year 1971 the numbers 92 (double), 93, 94, 95, 113
(double) in original file, year 1972 the numbers 97, 98, 99, 101, 103, 106 in original file, year
1973 the numbers 103, 104, 105, 106, 107, 108 (double), year 1974 the numbers 109, 110, 111,
112, 113 and 114 in original file, with single issues of the years 1976 No. 124 and 125, 1980 No.
145 and 146, with 2 issues Porsche sport 1972 and 1973 in English, and double edition 1965 No.
73 and several issues Porsche magazines, like "Retro Passion Porsche 911", "Flat 6 Magazine",
magazine "Classic Porsche 911" and "Porsche World", magazine "Racing Porsche Super Bible"
Japan 2007 and others

Limit 90,00 �
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Art./Lot Nr. 3363

PORSCHE
1968, Montageanleitung Motor Typ 912, englischsprachig mit Gebrauchsspuren

1968, assembly instruction engine type 912, in English with traces of usage

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3364

PORSCHE
Bordmappe, innen mit italienischsprachiger Betriebsanleitung Uso e Manutenzione
911 III 1965, dazu Verzeichnis Kundendienstwerkstätten Europa/Übersee, dreispra-
chig 1968 (W1315M4.68M)

older, inside with operating instructions in Italian Uso e Manutenzione 911 III
1965, with list of customer service workshops European/overseas, in three langua-
ges 1968 (W1315M4.68M)

Limit 65,00 �

Art./Lot Nr. 3365

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Porsche Maintenance Record for USA and Canada, Typen 912,
911T, 911E, 911S, 1x blanko, dazu 2mal im weinroten Original-Ordner ausgefüllt
inkl., Anhang, selten,

mixed lot of 3 pieces, Porsche Maintenance Record for USA and Canada, types
912, 911T, 911E, 911S, once blank, twice filled out in a wine-red original file in-
clusive appendix, rare,

Limit 120,00 �

Art./Lot Nr. 3366

PORSCHE
1980, weinroter Ordner der Oregon Porsche Parade Portland 1980, inkl. Einlagen,
dazu 2 Ordner ohne Inhalt (Service Bulletins), wohl 1967

1980, wine-red file of the Oregon Porsche Parade Portland 1980, inclusive inserts,
with 2 files without content (service bulletins), probably from 1967

Limit 25,00 �
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Art./Lot Nr. 3367

PORSCHE
1970, französischsprachiger Verkaufskatalog "La Conception des Porsche 911"
guter Zust.

1970, sales catalog in French "La Conception des Porsche 911" good condition

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3369

PORSCHE
Rennplakat �Rallye Monte Carlo� 1971, Entwurf Strenger, 101 x 76 cm,
gerahmt, guter Zustand

1970, sales catalog in French "La Conception des Porsche 911" good con-
dition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3368

PORSCHE
Konvolut 4 Farbkarten, Nr. 1: ca. 1968 (W25) Farbkarte
Typen 912, 911 sowie 911L, Nr. 2: 1968 (W25) Farbkarte
Porsche 911T/E/S sowie Typ 912, dazu 2 identische Farb-
karten 1969 (W2) Porsche 911T/E/S

mixed lot of 4 color charts, No. 1: c. 1968 (W25) color
chart types 912, 911 and 911L, No. 2: 1968 (W25) color
chart Porsche 911T/E/S and type 912, with 2 identical color
charts 1969 (W2) Porsche 911T/E/S

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3370

PORSCHE
Rennplakat �Rallye Marken Weltmeister� 1970 Entwurf
Strenger, 101 x 76 cm, gerahmt, guter Zustand

racing poster "Rallye Marken Weltmeister" 1970 study
Strenger, 101 by 76 cm, framed, good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3372

PORSCHE
Fahne, 70er/80er Jahre, 2,9 x 1,36 Meter, Zust. 1-2

f lag, '70s/'80s, 2.9 by 1.36 meter, condition 1-2

Limit 220,00 �

Art./Lot Nr. 3373

GOOD YEAR
Leuchtreklame 50er/60er Jahre, 59 x 27 x 12 cm

illuminated advertising '50s/'60s, 59 by 27 by 12 cm

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3371

PORSCHE
Rennplakat �Tour de France� 1969, Entwurf Strenger
(Porsche 911 R), 118 x 84 cm, gerahmt, kleinere
Schönheitsfehler, sonst guter Zustand

racing poster "Tour de France" 1969, study Strenger
(Porsche 911 R), 118 by 84 cm, framed, smaller flaws,
otherwise good condition

Limit 70,00 �
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Art./Lot Nr. 3376

Zwei Werbeaufsteller für Zündkerzen, 1x Champion (Höhe 36 cm),
1x Bosch Germany (Porzellan, Höhe 27 cm), beides 60er/70er Jahre

two advertising plate for spark plugs, 1x Champion (height 36 cm),
1x Bosch Germany (porcelain, height 27 cm), both from the '60s/'70s

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3375

ATLAS
Thermometer von Atlas Wiper Blades in Fahrenheit, 60er Jahre,
36 x 23 x 3 cm

thermometer by Atlas Wiper Blades in Fahrenheit, '60s, 36 by
23 by 3 cm

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3374

ATLAS
Wanduhr �Champion�, 60er Jahre, beleuchtet, Durchmesser 37 cm

wall clock "Champion", '60s, light up, 37 cm in diameter

Limit 50,00 �
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Art./Lot Nr. 3378

PORSCHE
Ca. 1965/1966, kompletter Satz Porsche Holzarmaturen für Armaturenbrett mit

Schriftzug 911, 1. Serie, neuwertiger Altlagerbestand

c. 1965/1966, completely set Porsche wooden fittings for a dashboard with the logo
911, 1st series, as good as new from an old stock

Limit 240,00 �

Art./Lot Nr. 3377

PORSCHE
Aussen Leuchtreklame für Vertragswerkstätten, Ende 50er Jahre, grosse Ausführung,
Maße 122 x 100 x 20 cm, Zust. 1-2, Rarität

outside illuminated advertising for authorized repairers, late '50s, large version, size
122 by 100 by 20 cm, condition 1-2, rarity

Limit 5.400,00 �

Art./Lot Nr. 3379

PORSCHE
USA 1970 (1 MIV/70) Bordmappe Typ Porsche 911 T, inkl. Kundendienst-Werkstättenverzeichnis
Europa/Übersee, dazu 6 elektrische Schaltplantafeln, sowie Betriebsanleitung

USA 1970 (1 MIV/70) folder type Porsche 911 depth, inclusive list of customer service workshops Eu-
ropean/overseas, with 6 electrical circuit diagrams, and operating instructions

Limit 240,00 �
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Art./Lot Nr. 3380

PORSCHE
Konvolut 2 Farb- und Ausstattungsmusterkataloge (Colour Code
and Material Sample) beide 1975, 1976 und 1977, Typen 911, 924,
914, 912 sowie 911 S und Carrera, beide in gutem Zustand, 1 Ord-
ner beinhaltet die Jahre 1975 � 1977 inkl. Original-Muster, der
zweite Ordner ausschließlich mit den Jahren 1975 und 1976, ohne
eingeklebte Muster.

mixed lot of 2 catalogs of feature samples and colors (Colour Code
and Material Sample) both 1975, 1976 and 1977, types 911, 924,
914, 912 and 911 S and Carrera, both in good condition, 1 file con-
tains the years 1975 and 1977 inclusive original pattern, the second
file contains exclusively 1975 and 1976, without glued in pattern

Limit 420,00 �

Art./Lot Nr. 3382

PORSCHE
Anfang 70er Jahre, Regenschirm,Werbegeschenk/Accessoire,
Aufdruck mit Zielflagge, guter Zustand

early '70s, umbrella,promotional gift/accessory, imprint with
checkered flag, good condition

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3381

PORSCHE
Rennplakat "1000 kms de Spa" 1970, Entwurf Strenger, Maße 101 x

76 cm, gerahmt, Zust

racing poster "1000 kms de Spa" 1970, study Strenger, size 101 by 76
cm, framed, condition

Limit 70,00 �
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Art./Lot Nr. 3384

PORSCHE
1971, Sonderfarben VW-Porsche 914/914/6, sowie die
Typen 911 T/E/S, selten

1971, extra colors VW-Porsche 914/914/6, and the types
911 T/E/S, rare

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3386

PORSCHE
Bordmappe Porsche Typ 911 S 2,2 Liter, Ausgabe VII/69 (mit Mehrausstattung), dazu
Werkstättenverzeichnis und Entstörinformation für Blaupunkt Autoradio, in originaler
weinroter Bordmappe

folder Porsche type 911 S 2.2 litre, edition VII/69 (with extra equipment), with list of
workshops and suppression information for the Blaupunkt car radio, in an originaler
wine-red folder

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3383

PORSCHE
1970, Ersatzteilkatalog, viersprachig, Typ 911, ab Modell 1971, Ausgabe 1970, voll-
ständig

1970, catalog of replacement parts, in four languages, type 911, from model 1971, issue
1970, complete

Limit 55,00 �

Art./Lot Nr. 3385

PORSCHE
Konvolut Porsche Farbkarten, 6teilig, die Jahre 1972, englischsprachig,
dazu 1 Farbkarte 1972 viersprachig, Porsche 911/T/E/S, 1 englischspra-
chige Farbkarte 1973, englische Farbkarte 1974, Farbkarte 1977 und 1978

mixed lot of Porsche color charts, 6 pieces, the years 1972, in English,
with 1 color chart 1972 in four languages, Porsche 911/T/E/S, 1 color
chart in English 1973, English color chart 1974, color chart 1977 and
1978

Limit 60,00 �
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Art./Lot Nr. 3387

PORSCHE
Ende 60er Jahre, 2 Service-Hefte (Service Book) mit Einträgen, Porsche 911

late '60s, 2 service magazines (Service Book) with entries, Porsche 911

Limit 30,00 �

Art./Lot Nr. 3388

PORSCHE
Rallye Monte Carlo 1971, s/w Aufnahme, handsigniert Vic Elford, Abbildung zeigt die
vier Werkswagen mit den Kennzeichen SL 2262, 63, 64 und 65, dazu Teilnehmerplakette
Startnummer 281

ally Monte Carlo 1971, B/W photo, signed Vic Elford, picture shows the four factory cars
with the license number SL 2262, 63, 64 and 65, with participant badge start number 281

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3389

PORSCHE
1969, Ringbuchordner "Der Porsche Austauschdienst"

1969, ring binder "Der Porsche Austauschdienst"

Limit 75,00 �

Art./Lot Nr. 3390

Konvolut zwei Accessoires für Rallyesport, Nr. 1: Lamp Map Reading, Hersteller A. Cross &
Co. Limited, mit Batteriebetrieb, Vergrößerungsglas mit Lampe und Skalierung, Nr. 2: Curta,
mechanische Rechenmaschine in Form eines Zylinders mit einer Kurbel an der Oberseite

mixed lot of two accessories for rallying, No. 1: Lamp Map Reading, manufacturer A. Cross
& Co. Limited, battery-operated, magnifying glass with lamp and scale, No. 2: Curta, mecha-
nical calculator shaped like a cylinder with a crank at the top

Limit 180,00 �
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Art./Lot Nr. 3391

MARCHAL
Blechschild, Außenwerbung "Marchal Zündkerzen", 60er Jahre,

37 x 47,5 cm

tin sign, outdoor advertising "Marchal Zündkerzen", '60s, 37 by
47.5 cm

Limit 45,00 �

Art./Lot Nr. 3392

SHELL
50er/60er Jahre, beleuchtete Shell Außenwerbung,
Kunststoff/Blech/Aluminium, sehr guter Zustand, mit 22 Volt
Anschluss,97 x97 cm

'50s/'60s, light up Shell outdoor advertising, plastic/tin/alumi-
num, very good condition, with 220 V connection,97 x 97 cm

Limit 600,00 �

Art./Lot Nr. 3393

Rallyeschild "XV Tour de France Automobile 1970", Startnummer 144, Glemser/Kaiser auf
Ford Capri, original Teilnehmer-Rallyeschild

rally sign "XV Tour de France Automobile 1970", start number 144, Glemser/Kaiser on Ford
Capri, original participant rally sign

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3394

CIBIÉ
Rallye Zusatzscheinwerfer, originalverpackt mit Schutzaufsätzen, dazu zwei Hupengitter Typ 911

rally additional headlamp, boxed as new with protective tops, with two grilles for a horn type 911

Limit 280,00 �137
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Art./Lot Nr. 3395

BELL
1970, Rennsporthelm (Crash Helmet), Größe 7 3/8 mit Sonnen-
blenden-Visier und Porsche Aufkleber

1970, racing helmet (Crash Helmet), size 7 3/8 with sun visor
and Porsche sticker

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3397

CIBIÉ
50er Jahre, zwei original Blechschutzabdeckungen
für Zusatzscheinwerfer, Durchmesser 15 cm

'50s, two original tin protective covers for additio-
nal headlamps, 15 cm in diameter

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3398

CIBIÉ
2 Kunststoff (Vinyl), Zusatzscheinwerfer Abdeckungen, Durchmesser 14,5 cm (Team Ra-
cing), selten, Original 60er/70er Jahre

2 plastic (vinyl), additional headlamp covers, 14.5 cm in diameter (Team Racing), rare, origi-
nal from the '60s/'70s

Limit 60,00 �
Art./Lot Nr. 3396

PORSCHE
1 Seidentuch 90 x 90 cm, Porsche 917, mit Faksimile Unterschriften von 25 Fahrern, darunter Herbert Linge, Vic Elford, Steve McQueen, Jo Siffert,
Pedro Rodriguez, Hans Herrmann, Brian Redman, Farbgebung

silk scarf 90 by 90 cm, Porsche 917, with facsimile signatures of 25 drivers, among them Herbert Linge, Vic Elford, Steve McQueen, Jo Siffert, Pedro
Rodriguez, Hans Herrmann, Brian Redman, coloring blue/red/white, very good condition

Limit 140,00 � 138
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Art./Lot Nr. 3399

PORSCHE/VDO
Außentemperatur-Anzeige für Porsche 911, 1966,
seltenes Zusatzinstrument

outside temperature indication for a Porsche 911,
1966, rare additional instrument

Limit 500,00 �

Art./Lot Nr. 3400

MARCHAL
2 Schutzhauben für Zusatzscheinwerfer, Kunstoff/Vinyl, 60er Jahre, Durchmesser 16 cm

2 protective covers for additional headlamps, plastic/vinyl, '60s, 16 cm in diameter

Limit 40,00 �
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LOT NR:3401

1970 Porsche 1970 911S 2.2 , transformed as a 2.3 S/T by its first owner, Andre
Wicky of Wicky Racing Team, Lausanne

FORMELY OWNED BY ANDRE WICKY, WICKY RACING TEAM,
LAUSANNE
Chassis 911 030 0592
Sold with twin plug 2.3 Engine

Light Ivory (original tangerine)
Estimate: Euros 70.000-100.000
NO RESERVE

Built on the 12th of January 1970, the car was sold new to Andre Wicky, Swiss
driver and owner of Wicky racing team. The car was sent to Fribourg where the
Siffert garage modified the car to a 2.3 ST configuration (group 3).
Records show that the car's second owner was a priest in Fribourg (!). Known for
his passion for fast car, the priest sold the car after a light accident and finding the
lack of heater too hard for the long Swiss winter months.
The car had several owners until the mid-Eighties when it was eventually put in
storage.The car was restored in 1996/1997 by Marc de Siebenthal in Aclens Swit-
zerland under the close supervision of Andre Wicky himself, now retired and still
living in Lausanne.The car features a tuned 2.3 911T engine with twin plugs and
Weber carburetors.
The car was restored with all correct period rally details including recaro buckets
seats, Halda tripmaster, Halda Speedometer, map light, and twin Heuer stopwat-
ches.

Since restoration, the car featured in several magazines and participated to the fol-
lowing historic rallyes across Europe:
- Tour Auto 2007
- Tour de Corse 2007
- Modena Cento ore classic 2008
- Ollon Villars 2008
- Tour d'Espagne 2008
- Rallye de Gstaad 2009
- Coupe des Alpes 2010
- Ollon Villars 2010
- Coupe des Alpes 2011
- Rallye de Gstaad 2011
The car won the Coupe des Alpes 2011 and a stage win at the 2009 Gstaad
Rallye. The relevant trophies will be sold with the car.

Sold with Swiss registration and papers

LOT NR:3401

970 Porsche 1970 911S 2.2, vom Erstbesitzer Andre Wicky (WICKY RACING
TEAM Lausanne) in einen 2.3 S/T umgewandelt

The ex ANDRE WICKY, WICKY RACING TEAM, LAUSANNE
Chassis 911 030 0592
2.3 Liter Motor mit Doppelzündung
hell elfenbeinfarben (original blutorange)

Schätzpreis: 70.000-100.000
NO RESERVE

Hergestellt wurde der Wagen am 12.01.1970 und neu an Andre Wicky verkauft,
einem Schweizer Fahrer und Besitzer des Wicky Racing Teams. Das Auto wurde
in der Siffert Garage Fribourg in einen 2.3ST Gruppe 3 umgewandelt .
Die Unterlagen zeigen das der 2. Besitzer ein Priester aus Fribourg war. Er war
bekannt für seine Leidenschaft für schnelle Autos, der Priester verkaufte das Auto
nach einem leichten Unfall, er empfand das Fahrzeug mit der fehlenden Heizung
als zu unkomfortabel für den langen Schweizer Winter.
Das Auto hatte einige Besitzer bis es Mitte der 80er Jahre eingelagert wurde. Der
Wagen wurde 1996/1997 von Marc de Siebenthal in Aclens / Schweiz restauriert.
Die Restaurierung erfolgte unter Mithilfe von Andre Wicky persönlich, der heute
immer noch in Lausanne lebt.
Das Auto hat einen modifizierten 2.2 911T Motor mit Doppelzündung und Weber
Vergaser. Das Auto wurde unter Berücksichtigung historisch korrekter Details- in-
klusive Recaro Schalensitzen. Halda tripmaster, Halda speedometer, Kartenlese-
lampe und Doppel Heuer Stoppuhren restauriert.

Seit der Restauration wurde das Auto in verschiedenen Magazinen abgebildet und
nahm an den folgenden historischen Rallyes quer durch Europa teil:
- Tour Auto 2007
- Tour de Corse 2007
- Modena Cento ore classic 2008
- Ollon Villars 2008
- Tour d'Espagne 2008
- Rallye de Gstaad 2009
- Coupe des Alpes 2010
- Ollon Villars 2010
- Coupe des Alpes 2011
- Rallye de Gstaad 2011

Das Auto gewann den Coupe des Alpes 2011 und den Etappensieg bei der Gstaad
Rallye 2009.
Die Trophäen werden mit dem Wagen verkauft.

Der Wagen wird mit Schweizer Fahrzeugschein und Papieren verkauft
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Art./Lot Nr. 3405

PORSCHE
1962, Porsche Koffer aus Accessoires-Katalog Oktober 1962 für Kofferraum hinter Reserverad,
Typ 356, rot/schwarz/gelb kariert, sehr guter Zustand, äußerst selten

1962, Porsche suitcase of the accessories catalog October 1962 for the boot behind the spare
wheel, type 356, red/black/yellow checked, very good condition, extremely rare

Limit 380,00 �
Art./Lot Nr. 3404

PORSCHE
1962, Porsche Koffer aus Accessoires-Katalog Oktober 1962 für Kofferraum
hinter Reserverad, Typ 356, rot/schwarz/gelb kariert, sehr guter Zustand, äu-
ßerst selten

1962, Porsche suitcase of the accessories catalog October 1962 for the boot
behind the spare wheel, type 356, red/black/yellow checked, very good con-
dition, extremely rare

Limit 750,00 �

Art./Lot Nr. 3402

PORSCHE
Blechschild "Hier läuft ein Porsche
Diesel", 21 x 12 cm, guter Origi-
nalzustand

tin sign "Hier läuft ein Porsche
Diesel", 21 by 12 cm, good original
condition

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3403

PORSCHE
Anfang 60er Jahre, Porsche Lederkoffer für Typ 356 unter Fronthaube
(Kofferraum), inkl. Originalschlüssel im Etui, innen liegend, sehr guter
Zustand

early '60s, Porsche leather suitcase for the type 356 under the bonnet
(boot), inclusive original key in a case, lying inside, very good condi-
tion

Limit 600,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 145 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
180 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 300 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 000 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
900 €



147

Art./Lot Nr. 3406

PORSCHE
Ca. 1970, Travel Kit (Reparatursatz Typ 911), vollständig, selten

c. 1970, Travel Kit (repair kit type 911), complete, rare

Limit 500,00 �

Art./Lot Nr. 3408

PORSCHE
Leuchtreklame, frühe 50er Jahre, 63 x 27 x 11 cm, Zust. 2

illuminated advertising, early '50s, 63 by 27 by 11 cm, condition 2

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3407

PORSCHE
Rennplakat "1968", Entwurf Strenger, mit einer Auflistung sämtlicher
Erfolge 1968, Maße 118 x 83 cm,

PORSCHE racing poster "1968", study Strenger, with a listing of all
successes 1968, size 118 by 83 cm, framed, condition 2

Limit 70,00 �
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Art./Lot Nr. 3409

PORSCHE
Original Fußmattensatz für Porsche 911 S 2,2 Liter und andere, sehr guter Zustand, selten

original set of car floor mats for the Porsche 911 S 2.2 litre and others, very good condi-
tion, rare

Limit 160,00 �

Art./Lot Nr. 3410

PORSCHE
Konvolut Innenausstattungs-Ersatzteile, darunter Handschuhfach mit Porsche 911 E
Schriftzug, 1 Bosch Autostaubsauger, 1 Nackenstütze, 1 Türseiten Aufbewahrungsfach,
1 Vinyltasche, wohl für Werkzeugsatz

mixed lot of replacement parts for interior fittings, among them glovebox with Porsche 911
E logo, 1 Bosch car vacuum cleaner, 1 neck support, 1 door storage case, 1 vinyl bag, pro-
bably for a tool set

Limit 40,00 �

Art./Lot Nr. 3411

PORSCHE
1969, Keramik-Aschenbecher, 14th. Porsche Parade Irvine Ranch, Porsche-Club of America, 26 cm

1969, ceramic ashtray, 14th Porsche Parade Irvine Ranch, Porsche-Club of America, 26 cm

Limit 30,00 �

Art./Lot Nr. 3412

HELPHOS
Suchscheinwerfer 6 Volt, 50er/60er Jahre

searchlight 6 V, '50s/'60s

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3413

PORSCHE/VDO
Konvolut 2teilig, Nr. 1: Drehzahlmesser bis 8.000 Umdrehungen inkl. Blinkeranzeige, Nr.
2: 1 Uhr, 12 Stunden, VDO/Kienzle, Porsche 911 S, 1969, beide guter Zust.

mixed lot of 2 pieces, No. 1: rev counter up to 8000 rotations inclusive turn indicator blin-
ker, No. 2: 1 clock, 12 hours, VDO/Kienz

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3414

Konvolut Porsche- und Motorsportbücher, z. B. "Die Wurzeln einer Legende Porsche 901"
von Lewandoski, "Porsche La Legende" von Reggiani, "Porsche Sounds, The Best of
Chirstophorus 1956 � 1962", "Porsche Spielzeug und Miniaturen" von Upitz, "A French
Kiss with Death Steve McQueen" von Keyser, "Porsche 911 Perfection by Design" von
Leffingwell, usw., 19teilig

mixed lot of 2 pieces, No. 1: rev counter up to 8000 rotations inclusive turn indicator blin-
ker, No. 2: 1 clock, 12 hours, VDO/Kienzle, Porsche 911 S, 1969, both in good condition

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3415

Konvolut Blech-/Emailleschilder von Koni/Esso/Shell, Wanduhr Bosch
Zündkerzen, Straßenschild "Virages Sur 2 km", insgesamt 5 Teile

mixed lot of tin/enamel signs by Koni/Esso/Shell, wall clock Bosch
spark plugs, road sign "Virages Sur 2 km", all in all 5 pieces

Limit 50,00 �
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Art./Lot Nr. 3416

Hazet Werkzeugwagen, identische
Modelle wurden bei Porsche in
den 50er und 60er Jahren verwen-
det, Höhe 90 cm, Breite 64 cn,
Tiefe 32 cm

Hazet tool trolley, identical models
were used by Porsche in the '50s
and '50s, height 90 cm, width 64
cn, depth 32 cm

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3417

PORSCHE
Seidentuch, Typ 917, 90 x 90 cm, mit Faksimile Unterschriften von insgesamt 25 Fahren, darunter Herbert Linge, Vic El-

ford, Steve McQueen, Jo Siffert, Pedro Rodriguez, Hans Herrmann, Brian Redman, Farbgebung weiß/rosa/braun sehr
guter Zust.

silk scarf, type 917, 90 by 90 cm, with facsimile signatures of all in all 25 drivers, among them Herbert Linge, Vic Elford,
Steve McQueen, Jo Siffert, Pedro Rodriguez, Hans Herrmann, Brian Redman, coloring white/pink/brown very good con-
dition

Limit 160,00 �

Art./Lot Nr. 3419

PORSCHE
Konvolut Verkaufskataloge, Betriebsanleitungen, Prospekte, 8teilig, Nr. 1: 1959 (W
52) Betriebsanleitung Porsche Flugmotor Typ 678/4, Nr. 2: französischsprachige
Preisliste Porsche 1961, Nr. 3: Betriebsanleitung Porsche 911 S, deutschsprachig
(1966, W 316), Nr. 4: Broschüre Porsche Distributors and Dealers from Coast to
Coast, 1960, Nr. 5: Broschüre Porsche Sonauto, Imagebroschüre französischsprachig,
20 Seiten, Ende 60iger Jahre, Nr. 6: Verkaufskatalog Porsche 911 E 2,4 Liter, eng-
lischsprachig, Nr. 7: 1 Verkaufskatalog "Der Sportwagen mit dem Rennwagenkon-
zept, der VW-Porsche 914, 1971 (W 49), Nr. 8: 1 Karte Compliments of Dr. ing. h.c.
F. Porsche KG Stuttgart, Germany, Händler-Visitenkärtchen

mixed lot of sales catalogs, operating instructions, brochures, 8 pieces, No. 1: 1959
(W 52) operating instructions Porsche aero engine type 678/4, No. 2: in French price
list Porsche 1961, No. 3: operating instructions Porsche 911 S, in German (1966, W
316), No. 4: brochure Porsche Distributors and Dealers from Coast to Coast, 1960,
No. 5: brochure Porsche Sonauto, brochure in French, 20 pages, late '60s, No. 6: sales
catalog Porsche 911 E 2,4 litre, in English, No. 7: 1 sales catalog "Der Sportwagen
mit dem Rennwagenkonzept, der VW-Porsche 914, 1971 (W 49)", No. 8: 1 card
Compliments of Dr. ing. h.c. F. Porsche KG Stuttgart, Germany, small dealer calling
card

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3418

PORSCHE
Rennsport Felgentisch mit Plexiglasscheibe, hochwertig verarbeitet, Magnesiumfelge Porsche 908, Teil
wird ausschließlich als Sammlerobjekt veräußert

racing rim table with pane, high-quality produced, magnesium rim Porsche 908, part will exclusively sold
as collector's item

Limit 280,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 149 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
1 100 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
850 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
x

r.coussement
Texte tapé à la machine



151

Art./Lot Nr. 3420

PORSCHE
Großes Konvolut Aufkleber für Fahrzeuge, Besucher, Treffen, Heckscheiben, Frontscheiben, etc., insgesamt mehr als 90 Teile,
darunter Aufkleber 18th. Porsche Parade 1973 Monterey, 1 Aufkleber "Air Conditioned by Porsche Air", Aufkleber "Zündzeit-
punkt, ündfolge", "Vorsicht, gefährliche Hoch- und Niederspannung" Aufkleber für Zündspule, Aufkleber "Markenweltmeister
1969/70, "Steve McQueen, Le Mans" (doppelt vorhanden), 1 Aufkleber "24 Heures Le Mans 1970", zahlreiche Porsche-Aufkle-
ber für Motorhaube und Rennsportwagen, Aufkleber Cibié, Heuer, Goodyear, 1 Aufkleber Gelo-Racing-Team, und andere, Kon-
volut sollte besichtigt werden, dazu 1 Ordner, angefertigt von Porsche-Mitarbeiter mit Zeitungsausschnitten

PORSCHE big mixed lot of stickers for vehicles, visitor, meeting, back window, windscreens, etc., all in all more than 90 pieces,
among them sticker 18th. Porsche Parade 1973 Monterey, 1 sticker "Air Conditioned by Porsche Air", sticker "Zündzeitpunkt,
Zündfolge", "Vorsicht, gefährliche Hoch- und Niederspannung" sticker for ignition coil, sticker "Markenweltmeister 1969/70",
"Steve McQueen, Le Mans" (double available), 1 sticker "24 Heures Le Mans 1970", many Porsche stickers for bonnet and racing
car, sticker Cibié, Heuer, Goodyear, 1 sticker Gelo-Racing-Team, and others, this mixed lot should be visited, with 1 file, made by
a Porsche employee with newspaper cuttings and reports about Porsche racing cars, among them 904, 911, RS 61, an interesting
mixed lot

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3421

PORSCHE
Extrablatt Special Edition von 1966 "Der Neue 911

S", 45 x 31 cm, gerahmt

extra sheet Special Edition from 1966 "Der Neue 911
S", 45 by 31 cm, framed

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3422

PORSCHE
80er Jahre Regiestuhl "911 SC", guter Zustand

'80s director's chair "911 SC", good condition

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3423

PORSCHE
Ordner mit diversen Unterlagen, Fotografien, Prospekten, Farbkarten,
etc. teilweise auch Ausschnitte aus Prospekten, darunter Beschreibung
Weber-Vergaser, Zubehör Accessoire für Porsche 911, wie z. B. Renn-
sportgurte, Autoradio Becker, Ausstattungsprospekt Porsche 911/912,
sowie Farbprospekt, zahlreiche Farbaufnahmen Porsche Typ 911, inte-
ressante Sammlung

file with miscellaneous documents, photographies, brochures, color
charts, etc. partly also cuttings from brochures, among them descrip-
tion Weber carburetor, accessories for Porsche 911, such as racing
belts, car radio Becker, feature brochure Porsche 911/912, and color
brochure, many color photos Porsche type 911, an interesting col-
lection

Limit 10,00 �
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Art./Lot Nr. 3424

Filmplakat Steve McQueen "24 Hours of Le Mans",
gerahmt, 56 x 78,5 cm. guter Zust

film poster Steve McQueen "24 Hours of Le Mans",
framed, 56 by 78.5 cm. good condition

Limit 110,00 �

Art./Lot Nr. 3425

PORSCHE
Werbeplakat "Porsche 911" von 1964, 118 x 83 cm, Querformat, guter Zustand

advertisement "Porsche 911" from 1964, 118 by 83 cm, horizontal format, good condition

Limit 180,00 �

Art./Lot Nr. 3426

HALDA
Twinmaster auf Befestigungsschiene, dazu Roadbook
Drehspule, Originalverpackung Halda Twinmaster, sowie
Bedienungsanleitung anbei

Twinmaster on a fastening rail, with Roadbook moving
coil, original packing Halda Twinmaster, and with instructi-
ons for use

Limit 280,00 �

Art./Lot Nr. 3427

PORSCHE
Schweizer Taschenmesser mit Porsche Schriftzug im Originalkarton mit
Garantiekarte, neuwertig

Swiss penknife with Porsche signature in original box with guarantee
card, as good as new

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3428

PORSCHE/BOSCH
1 Satz Blinkleuchten vorne und hinten Typ 911 Ende 50iger/Anfang 70iger Jahre,
dazu 4 Sätze Porsche Radkappen Typ 911 für Stahlfelgen, sowie 2 Werkzeugta-
schen ohne Inhalt, ca. 1968 sowie 1971 dazu eine Hazet-Kombizange

1 set flashing lights for the front and the back type 911 late '50s/early '70s, with 4
sets Porsche hub cap type 911 for steel rims, and 2 toolbags without content, c.
1968 and 1971, with a Hazet combination pliers

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3429

PORSCHE
Konvolut 17teilig, alles Werbematerial, 60er bis 80er Jahre, Glasun-
tersetzer/Streichholzschachteln/Ansteckbuttons/Haubenemblem, usw.

mixed lot of 17 pieces, all of it promotional material, from the '60s to
the '80s, glass coasters/matchboxes/buttons/emblem, etc.

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3430

PORSCHE
Reise-Fotoalbum eines Porschefahrers, darunter Aufnahmen vom Nürburgring-Rennen 1952 und 1954 mit zahlreichen
Foto-Postkarten Start und Ziel, Veritas-Rennsportwagen, Ferrari, Maserati, Mercedes 300 SL,Porsche 550 Spyder, darunter
auch einige Privataufnahmen der 30iger Jahre, darunter auch seltene Aufnahmen des Porsche Rometsch Spyder 1954, Auf-
nahmen Jean Behra, Aufnahmen von Prinz Bira, Borgward RS, Hans Herrmann auf Porsche 550 Spyder, Aufnahmen der
Mercedes Rennwagen 1954 am Nürburgring. Schönes, selbst angelegtes Fotoalbum mit Eintrittskarten sowie Zeitungsaus-
schnitten und Rennprogrammseiten.

journey photo album by a Porsche driver, among them photos of Nürburgring racings 1952 and 1954 with many photo-
postcards start and finish, Veritas-racing car, Ferrari, Maserati, Mercedes 300 SL, Porsche 550 Spyder, among them also
some private photos from the '30s, among them also rare photos of the Porsche Rometsch Spyder 1954, photos Jean Behra,
photos of prince Bira, Borgward RS, Hans Herrmann on Porsche 550 Spyder, photos of the Mercedes racing car 1954 at
the Nürburgring. nice, self-made photo album with tickets and newspaper cuttings and pages of race programmes

Limit 220,00 �
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Art./Lot Nr. 3431

PORSCHE
Mitte 50er Jahre, goldene 100 000km Armbanduhr, rückseitig Gravur "100.000 km" , original
Lederarmband, im Originalkarton

mid '50s, golden 100 000km wristwatch, back engraving "100.000 km" , original leather watch-
strap, in original box

Limit 420,00 �

Art./Lot Nr. 3432

PORSCHE
Mitte/Ende 60er Jahre, Original Porsche Koffer aus Accessoires-Katalog für Rückbank, Typ
911, Schlüssel fehlend, sonst guter Zustand

mid '50s, golden 100 000km wristwatch, back engraving "100.000 km" , original leather watch-
strap, in original box

Limit 340,00 �

Art./Lot Nr. 3433

PORSCHE
50er Jahre, Keramikschatulle mit Porsche Sporterfolgen (Ulmer Keramik), sehr guter Zust.

'50s, ceramic casket with Porsche sport successes (Ulmer ceramic), very good condition

Limit 140,00 �

Art./Lot Nr. 3434

PORSCHE
Konvolut Werbegeschenke, darunter 4 Porsche Würfel ca. 1967 mit Werbemotiven sowie
1 Zigarettenspender der Firma Porsche/Martini International Club

PORSCHE mixed lot of promotional gifts, among them 4 Porsche cube c. 1967 with advertising
motifs and 1 cigarette dispenser by the company Porsche/Martini International Club

Limit 35,00 �
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Art./Lot Nr. 3435

PORSCHE
Postkartensammlung, 68teilig, darunter Postkarte der Deutschen Industrieausstellung Berlin
1960, Porsche Postkarte Typ 356 B, Werkspostkarte, Werkspostkarten Porsche 356 Hardtop
Coupe, Porsche-VW Postkarten Typ 911, Porsche Targa Werksfotopostkarte, Fotopostkarten
Porsche/Audi, Fotopostkarte Vasek Polak Werkstattansicht mit RSK 61 und viele andere, schöne
Sammlung

collection of postcards, 68 pieces, among them postcard of the Deutschen Industrieausstellung
Berlin 1960, Porsche postcard type 356 B, factory postcard, factory postcards Porsche 356 hard-
top Coupe, Porsche-VW postcards type 911, Porsche Targa factory photo postcard, photo post-
cards Porsche/Audi, photo postcard Vasek Polak factory view with RSK 61 and many others,
nice collection

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3436

PORSCHE
Ende 50er Jahre, Taschenkamm mit Gravur:Porsche-Logo, im Originalkarton, Länge 11 cm

ate '50s, pocket comb with engraving:Porsche logo, in original box, length 11 cm

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3437

PORSCHE
4x Porsche Schlüsselanhänger, verschiedene Ausführungen

4x Porsche key pendant, different versions

Limit 70,00 �

Art./Lot Nr. 3438

PORSCHE
4 Porsche-Plaketten, Nr. 1: Porsche Turnier Wiesbaden 1970, Nr. 2 und 3:. Ski-Treffen Les Diablerets
1980 und 1988,
Nr. 4: Porsche-Club of America/Casacade Region

4 Porsche badges, No. 1: Porsche tournament Wiesbaden 1970, No. 2 and 3:. Ski meeting Les Dia-
blerets 1980 and 1988, No. 4: Porsche-Club of America/Casacade Region

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3439

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: Bierkrug 6. Rallye International
Porsche 1960, Nr. 2: Seidenschal mit aufgestickten Porsche-
Wappen 70er Jahre

mixed lot of 2 pieces, No. 1: beer jug 6th Rallye International
Porsche 1960, No. 2: silk scarf with embroidered Porsche
coats of arms from the '70s

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3440

PORSCHE
Großes Konvolut, darunter Porsche �Panorama�, Jahrgang 1970, vollständig, im Originalordner, 5 kleine Heftchen
�Technical Specifications� Typen 911 T/E/S sowie 912/911T/L/S, zwei kleine Broschüren �Six Ways to Fall in Love with
a Porsche this Year� und eine Broschüre �Why did Porsche make six Porsches this Year�, 1 leere Bordmappe Porsche
80er Jahre, 1 weinroter Schnellhefter Porsche Club, 1 Bordmappe Porsche 914 USA �Owners Manual� mit Betriebsanlei-
tung , 1 Ordner ohne Inhalt �Spare Parts Price List� sowie 2 Broschüren, darunter 1mal �Accessoires to Personalize your
Porsche or accent your Audi�, 1 Broschüre Karmann, Imagebroschüre 3 sprachig

big mixed lot, among them Porsche "Panorama", year 1970, complete, in original file, 5 small books "Technical Specifi-
cations" types 911 T/E/S and 912/911T/L/S, two small brochures "Six Ways to Fall in Love with a Porsche this Year" and
a brochure "Why did Porsche make six Porsches this Year", 1 empty folder Porsche '80s, 1 wine-red folder Porsche Club,
1 folder Porsche 914 USA "Owners Manual" with operating instructions , 1 file without contents "Spare Parts Price List"
and 2 brochures, among them once "Accessoires to Personalize your Porsche or accent your Audi", 1 brochure Karmann,
brochure in 3 languages

Limit 45,00 �

Art./Lot Nr. 3441

PORSCHE
1. Christophorus Kalender -Münze,1962,
Zust. 1-2

1st Christophorus calendar coin,1962,
condition 1-2

Limit 25,00 �

Abb.hinten
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Art./Lot Nr. 3443

AGFA
Auto-Set, Fotoapparat Iso-Rapid 1c, im Original-Etui mit
Betriebsanleitung und Karton, Motiv Porsche 911

car set, camera Iso-Rapid 1c, in original case with operating
instructions and box, motif Porsche 911

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3445

BLAUPUNKT
Autoradio (FTZ-Nr. U108), nicht auf Funktion geprüft

car radio (FTZ-No. U108), function wasn't checked

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3442

PORSCHE
Konvolut 5 teilig, Nr. 1: Plakette Porsche Club Berlin,60er
Jahre, Länge 9 cm, Nr. 2: Ansteckbrosche 3.Internationales
Porsche Ski-Treffen Zürs, 1960, Nr. 3: Porsche Lederschalt-
knauf mit eingelassenem Emblem, sowie Nr. 4 und Nr. 5: 2
Ledermäppchen für Kreditkarten, 70er/ 80er Jahre

mixed lot of 5 pieces, No. 1: badge Porsche Club Ber-
lin,'60s, length 9 cm, No. 2: brooch 3rd international Por-
sche ski meeting Zürs, 1960, No. 3: Porsche stick shift
made of leather with embedded emblem, and No. 4 and No.
5: 2 leather portfolio for a credit card, '70s/ '80s

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3446

BECKER
Autoradio�Cassette� Stereo, nicht auf Funktion geprüft

car radio (FTZ-No. U108), function wasn't checked

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3444

Konvolut 5teilig, Nr. 1: Mobiloil Öldose, Höhe 23 cm, Nr. 2: Straßenatlas
von Falk �Europa Traveller�, Nr. 3:Fahrzeugventilator von Hella, Höhe
15 cm, Nr. 4: Autokompass zum Aufsetzen auf das Armaturenbrett, Höhe
7cm, Nr. 5: Firestone Aschenbecher, Durchmesser 15 cm, im Original-
Karton, alles 60er Jahre

mixed lot of 5 pieces, No. 1: Mobiloil oil can, height 23 cm, No. 2: street
atlas by Falk "Europa Traveller", No. 3: car ventilator by Hella, height 15
cm, No. 4: car compass that could be put on the dashboard, height 7 cm,
No. 5: Firestone ashtray, 15 cm in diameter, in original box, all from the
'60s

Limit 5,00 �
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Art./Lot Nr. 3447

PORSCHE
1970, Rennplakat �Boac 1.000 km Brands Hatch�,
Entwurf Strenger, 118 x 84 cm, an den Rändern mit
Knick Faltspuren, kleinere Fehlstellen sowie minimale
Löcher an den Faltstellen, rückseitig Kugelschreiber-
notizen, dazu 1 Notizbrett, wohl Heuer mit Aufkleber
Steve McQueen Porsche Gulf 917 sowie den Fahrern
Jo Siffert und Clay Regazzoni

PORSCHE 1970, racing poster "Boac 1.000 km
Brands Hatch", study Strenger, 118 by 84 cm, edges
with traces of folding, smaller patches with flaws and
minimally holes at the folding places, back with pen
notes, with 1 clipboard, probably Heuer with sticker
Steve McQueen Porsche Gulf 917 and the drivers Jo
Siffert and Clay Regazzoni

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3449

PORSCHE
Konvolut 2teilig, Nr. 1: Bierkrug 6. Rallye International Porsche
1960, Nr. 2: Seidenschal mit aufgestickten Porsche-Wappen 70er
Jahre

mixed lot of 2 pieces, No. 1: beer jug 6th Rallye International Por-
sche 1960, No. 2: silk scarf with embroidered Porsche coats of arms
from the '70s

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3450

PORSCHE
Travel Kit, 60er/70er Jahre für Porsche 911, neuwertiger Zust.

Travel Kit, '60s/'70s for Porsche 911, condition: as good as new

Limit 450,00 �
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Art./Lot Nr. 3451

Konvolut 5teilig, Nr. 1: Taschenmesser von Heuer, Nr. 2: Streckenzähler für Straßenkarten von Heuer im Original-
Etui, Nr. 3: Durchschnittsgeschwindigkeitsmesser von Rallymatic im Original-Etui mit Betriebsanleitung, Nr. 4: klei-
nes Reiseset, Nähnadel, Faden und Fingerhut in Form einer Zündkerze von Marchal, sowie Nr. 5: 1
Arithma-Tabellenkalkulator, alles 60er Jahre

mixed lot of 5 pieces, No. 1: penknife by Heuer, No. 2: odometer for road maps by Heuer in original case, No. 3:
average speed indicator by Rallymatic in original case with operating instructions, No. 4: small travel set, needle,
thread and thimble shaped like a spark plug by Marchal, and No. 5: 1 Arithma-spreadsheet, all from the '60s

Limit 15,00 �

Art./Lot Nr. 3454

PORSCHE/PIRELLI
Kleiner Picknickstuhl, 35. Porsche Parade Monterey 1990 PCA

small picnic chair, 35th Porsche Parade Monterey 1990 PCA

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3452

PORSCHE
3x Verkäuferhandbuch von 1969/1971/1977 in gutem Zust.

3x sellers handbook from 1969/1971/1977 in good condition

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3453

PORSCHE
1973, Verkaufskatalog Werbeartikel, Drucknummer W 2982.M VI/73, 16 Seiten,
deutsch-englischer Text

1973, sales catalog advertising items, print number W 2982.M VI/73, 16 pages,
German-English text

Limit 25,00 �

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 158 23-FEB-12

r.coussement
Texte tapé à la machine
180 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
200 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
110 €

r.coussement
Texte tapé à la machine
75 €

r.coussement
Texte tapé à la machine



160

Art./Lot Nr. 3456

PORSCHE
Farb- und Ausstattungsmuster Modell 1978 bis 1988, 4sprachiger Text, Zust. 1-2

color and feature samples model from 1978 to 1988, text in four languages, condition 1-2

Limit 190,00 �

Art./Lot Nr. 3457

PORSCHE
Konvolut 10teilig, 4mal Preisliste von 1957/1960/1962/1963 sowie 6 Prospekte �Tou-
rist Delivery Program�, alles 60er Jahre, englischer Text, Zust. 2

mixed lot of 10 pieces, 4x price list from 1957/1960/1962/1963 and 6 brochures
"Tourist Delivery Program", all from the '60s, English text, condition 2

Limit 25,00 �

Art./Lot Nr. 3455

Veranstaltungsplakat �Großer Preis der Tou-
renwagen auf dem Nürburgring, Internatio-
nales 6-Stunden-Rennen 1968�, gerahmt,
aufgeklebt auf Hartpappe

poster "Großer Preis der Tourenwagen auf
dem Nürburgring, Internationales 6-Stun-
den-Rennen 1968", framed, glued on hard
cardboard

Limit 10,00 �

Art./Lot Nr. 3458

Edition July 1956 Nr. 4 mit Gebrauchsspuren, die Ausgaben 1963 Nr. 42, 43, 44, 45, 47 und 48 im
Christophorus-Ordner

"Christophorus", mixed lot of 7 pieces, English Edition July 1956 No. 4 with traces of usage, the is-
sues 1963 No. 42, 43, 44, 45, 47 and 48 in a Christophorus file

Limit 25,00 �
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Art./Lot Nr. 3459

Konvolut Preislisten 7teilig,darunter, zweimal Niederlande 1965 und 1967, zweimal Schweiz 1965
und 1972 , drei Preislisten Japan Ende 60er bis Mitte 70er Jahre, guter Zust.

mixed lot of price lists 7 pieces,among them, twice the Netherlands 1965 and 1967, twice Switzerland
1965 and 1972 , three price lists Japan from the late '60s to the mid '70s, good condition

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3460

hochwertiges Prospektkonvolut 15teilig alle zwischen 1960 und 1985, guter Zustand

high-quality mixed lot of brochures,15 pieces all between 1960 and 1985, good condition

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3461

Nr. 1: Faltprospekt �Vacation Delivery Plan�, 6 Seiten,
inkl. Preisliste und Händlerverzeichnis, ca. 1956, Nr. 2:
Prospekt �Tourist Delivery�, 6 Seiten von 1958, beides
englischer Text, Zust. 2

No. 1: folder "Vacation Delivery Plan", 6 pages, inclu-
sive price list and dealer list, c. 1956, No. 2: brochure
"Tourist Delivery", 6 pages from 1958, both with Eng-
lish text, condition 2

Limit 15,00 �
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Art./Lot Nr. 3462

POTRSCHE
Holz, Schreibtischset mit aufgesetzter Messingplakette "Champion 1977"

wood, desk set with put on brass badge "Champion 1977"

Limit 30,00 �

Art./Lot Nr. 3463

Nr. 1: s/w Foto, Motiv Steve McQueen mit Cibié Team
Racing Jacke, 22 x 16 cm gerahmt, Nr. 2: 1 Ansteckbutton
Gulf Driver 1970 Cumberlands National Championship,
Nr. 3: 1 Ansteckbutton �Le Mans with Steve McQueen�,
Nr. 4: Faltprospekt Gulf Rennerfolge 1969, 1970, 1971, 8
Seiten, italienischer Text, sowie 2 kleine Flyer für den
Film �24 Hours of Le Mans�, Solar Production

No. 1: B/W photo, motif Steve McQueen with Cibié Team
Racing jacket, 22 by 16 cm framed, No. 2: 1 button Gulf
Driver 1970 Cumberlands National Championship, No. 3:
1 button "Le Mans with Steve McQueen", No. 4: folder
Gulf race successes 1969, 1970, 1971, 8 pages, Italian
text, and 2 small flyer for the film "24 Hours of Le Mans",
Solar Production

Limit 50,00 �

Art./Lot Nr. 3464

GULF
Buch: �Die Rennen der PS-Giganten, Markenweltmeisterschaft
1970/1971�, komplett mit 14 Dias, guter Zust.

book: "Die Rennen der PS-Giganten, Markenweltmeisterschaft
1970/1971", complete with 14 diapositives, good condition

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3465

PORSCHE
Konvolut 3teilig, Nr. 1: Ersatzteilliste Porsche Diesel P 122 1956, Nr. 2: eine Preisliste englischsprachig
"List of Porsche Parts and Services" der Firma Lukes & Shorman, 1600er Modelle, Nr. 3: 1 Taschen-
messer, Schweizer Messer mit Porsche Schriftzug (Victorinox)

mixed lot of 3 pieces, No. 1: list of replacement parts Porsche diesel P 122 1956, No. 2: a price list in
English "List of Porsche Parts and Services" by the company Lukes & Shorman, 1600 models, No. 3: 1
penknife, Swiss knife with Porsche signature (Victorinox)

Limit 55,00 �
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Art./Lot Nr. 3466

PORSCHE
Werks/Rennsportfotos, Mitte 60er bis Mitte 70er Jahre, teilweise rückseitig gestempelt �Porsche KG/H.
P.Seufert�, verschiedene Größen, mindestens 17 x 12 cm

PORSCHE factory/racing photos, from the mid '60s to the mid '70s, partly in the back marked with "Por-
sche KG/H. P. Seufert", different sizes, at least 17 by 12 cm

Limit 5,00 �

Art./Lot Nr. 3467

PORSCHE
Prospekt �For the Competition Driver�, 4 Seiten, von 1967, darin wird
der �Rallye-Kit� für die Typen 911/911 S beschrieben, englischer Text,
extrem selten, Zust. 1-2

brochure "For the Competition Driver", 4 pages, from 1967, it describes
the "Rallye-Kit" for the types 911/911 S write on, English text, extremely
rare, condition 1-2

Limit 90,00 �

Art./Lot Nr. 3468

PORSCHE
Kleine Blechbox mit Ersatzteilen und Porsche Automobilia, darunter 12 Schlüsselanhänger
Porsche, 1x Heuer Mikrosplit, 2 Schweizer Messer mit Aufschrift "Coupe des Alpes", 2
Haubenembleme Porsche 60er Jahre, einige kleinere Ersatzteile wie Birnenfedern, kleine
Aufkleber, usw. sollte besichtigt werden

small tin box with replacement parts and Porsche Automobilia, among them 12 Porsche
key pendants, once Heuer Mikrosplit, 2 Swiss knifes with label "Coupe des Alpes", 2 em-
blems Porsche from the '60s, some smaller replacement parts like Birnenfedern, small stik-
kers, etc., it should be visited

Limit 60,00 �

Art./Lot Nr. 3469

PORSCHE
70er Jahre, Sturzhelm mit Porsche Aufkleber, rot-weiss gestreift, schönes Original

'70s, crash helmet with Porsche sticker, red and white striped, nice original

Limit 0,00 �
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Katalog-Nr
Catalouge-No.

Gebot bis EUR
Top limit of bid EUR

Katalog-Nr
Catalouge-No

Gebot bis EUR
Top limit of bid EUR

Katalog-Nr
Catalouge-No.

Gebot bis EUR
Top limit of bid EUR

Name Vorname
Surname ������������������������������� First name ��������������������������������
Straße Telefon
Street ������������������������������� Telephone ��������������������������������
PLZ / Ort
City /ZIP Code ������������������������������� Fax ________________________________
Land
Country �������������������������������

Automobilia Auktion Ladenburg
Seidel & Friedrich GdbR
Lustgartenstraße 6
D - 68526 Ladenburg
Tel. 0049 (0) 6203 / 957777
Fax 0049 (0) 6203 / 17193

Schriftliche Gebote / Order bids

Durch Erteilung des obigen Auftrages erkenne ich die
Versteigerungsbedingungen an. Ich verpflichte mich,
nach Erhalt der Vorausrechnung, den Zuschlagspreis
zuzüglich Aufgeld von 19,04 % ( inkl. MwSt.)
( Kraftfahrzeuge 11,90 % inkl. MwSt.) zu zahlen. Bitte
beachten Sie, dass die Fahrzeuge mit Schweizer
Papieren versteigert werden !
By Placing this order I acknowledge and accept the
auction conditions. I will pay the knocking down price
plus 19,04% (including 19% VAT),
premium for automotive vehicles

immediately after receiving the invoice.
( Vehicles 11,90% incl.VAT). The cars sold with swiss
registration and papers!!

Telefonbieter/Telephone Bid

�������������������������
Ort, Datum / Place, Date

�����������������������������
Unterschrift / Signature

71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 165 23-FEB-12



71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 166 23-FEB-12



71394-1_T_Automobi_1_Trimboxes_ipp Page 167 23-FEB-12



Auktionator
Marcel Seidel

Lustgartenstraße 6
68526 Ladenburg

1. Limitprei
Die angegebenen Limit-Preise können nicht unter
schritten werden. Sie stellen aber unser Erachtens die
untere Grenze des Marktwertes dar.

2. Aufgeld
Auf den Zuschlagpreis ist ein Aufgeld von 16 % zzgl.
ges. MwSt. zu entrichten (insgesamt 19,04% aus dem
(Zuschlagpreis).

3. Bieterkarte
An der Kasse ist nach Vorlage eines Personalausweises
eine Bieterkarte erhältlich. Mit ihr kann dann im Saal
geboten werden. Um Mißbrauch zu vermeiden, bitten
wir Sie, die Karte bis zum Verlassen des Saales bei sich
zu behalten, bzw. an der Kasse zurückzugeben, wenn
Sie nicht mehr bieten wollen.

4. Schriftliche Gebote
Anhand des nachfolgenden Formblattes
können nicht persönlich anwesende Bieter ein schriftli-
ches Gebot abgeben. Es geht auch formlos. Die Gebote
müssen 3 Tage vor der Auktion bei mir vorliegen.

Fax-Nr. 0049 ( 0) 62 03 / 17193

5. Beschreibungen
Die Artikel im Katalog sind nach bestem Wissen be-
schrieben. Mängel sind, soweit erkennbar, angegeben.
Die technische Funktion der Objekte ist, soweit nicht
ausdrücklich genannt, von mir nicht überprüft worden.
Bei Artikeln sind Farbabweichungen einzelner Teile
möglich.

6. Bezahlung und Abholung der Ware
Die Ware kann während der Auktion oder unmittelbar
nach der Auktion von den Saalbietern gegen Barzah-
lung, Visa bzw. beglaubigten Bankscheck abgeholt wer-
den. Schriftliche Bieter erhalten nach Zuschlag eine
Vorausrechnung und nach deren Bezahlung die Ware.
Der Käufer zahlt die Versandkosten.

7. Rücklose
Sofern die Einlieferer zugestimmt haben, sind nicht ver-
steigerte Gegenstände im freihändigen Verkauf bis 6
Wochen nach der Auktion zu
erwerben. Der Freiverkauf findet unter obiger Adresse
statt.

8.Die Beschreibungen in diesem Katalog
Die Beschreibung in diesem Katalog sind
sorgfältig nach dem aktuellen Wissensstand des
Auktionshauses unter Hinzuziehung
einschlägiger Literatur erfolgt.Sie stellen in
keinem Fall eine zugesicherte Eigenschaft im
Sinne des § 459 BGB dar.

9.Die Abbildungen im Katalog

Die Abbildungen im Katalogsind Eigentum des Auktions-
hauses und dürfen nur mit meiner / unserer schriftlichen
Genehmigung vervielfältigt oder Dritten zugänglich ge-
macht werden. Auch eine entsprechende Bildnachbear-
beitung entbindet nicht von der Verpflichtung, eine
schriftlichen Genehmigung einzuholen.

10.Die Farben in den Abbildungen

Die Farben in den Abbildungen können von der tatsächli-
chenFarbgebung ab-weichen. Wir weisen ausdrücklich
darauf hin,dass nur der Augenschein einer Besichtigung
letzte Sicherheit geben kann. Reklamationen aus Gründen
der Farbabweichung können wir nicht anerkennen.

Impressum

Automobilia Auktion
Seidel & Friedrich GdbR

Marcel Seidel
und Tobias Friedrich
Lustgartenstraße 6
68526 Ladenburg

Deutschland

info@autotechnikauktion.de
Telefon: +49 (0) 6203-957777

Fax: +49 (0) 6203-17193
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1. The auction is carried out in the name and on account
of the customer not of the auction house, own goods
excluded. The auctioning will be performed according to
the stated sequence in the catalogue. Name and adress
of buyer or seller may be inquired after the sale.

2. The auctioneer can combine numbers, separate them, can offer
them out of the sequence or can withdraw them. He has the
right to exclude persons from the auction and to reject written
bids.

3. The goods to be sold in the auction can be examined and chek-
ked at determined times before the auction; place and date will
be mentioned in the catalogue. They will be auctioned in the
conditions as examined. The description in the catalogues
are made to the best of our knowledge, but they are no guaran-
teed attributes in the sense of § 459 and following BGB.The
auctioneer has no liability for defects. The goods are not tested
for function if not stated otherwise. Transformers and switch-
gears do not come up to the present regulations of the associa-
tion of German electrical engineers (VDE). Therefore they will
be offered just for the purpose of collecting and without any
liability of the auctioneer. Bundles are generally excluded from
exchange. Of all our efforts and technical equipments the co-
lours of the photocan varying from the original. Wee cannot
guarantee the colourfastening.

4. Bids have to be placed written or verbal in EURO. Written bids
must be present one day before the auction. The auctioneer
reserves the right to reject any bid, in particular where the bid-
der is not known to the auctionr, where no security has been
given prior to the auction. The auctioneer is entitled to refuse
an offer of unknown persons if there is no security guaranteed.
The minimum increase of the bids is EUR 5,-- till the bids come
up to EUR 100,--, EUR 10,-- up to 1000,-- EUR and EUR 100,-

5. The knocking down is done if no higher offer is made after the
third repetition of the highest offer. Any objections have to be
done immediately, in this case the auctioneer can start again
with the initial bid of this lot. In case several persons make the
same offer, the knocking down is decided by lot. With the
knocking down a contract of sale will come about with the sel-
ler represented through the auctioneer and the buyer.

6. The knocking down obliges the taking of the sold lot. The knok-
king down transfers the risk of possible losses, damages,

mistakes to the purchaser. It is his business to insure the
goods against these risks.

7. The goods become the property of the purchaser only after the
complete payment. The objects will only be delivered if the pay-
ment has been settled. Till complete payment and change of
ownership the storing of the goods takes place at the costs and
the risk of the purchaser.

8. Present buyers have to pay the auctioneer or an authorized
person on the day of the auction the hammerprice, the
premium and the sales tax cash or with Euro Card with pin.
We do not accept credit cards. Absent buyers will get an
invoice which has to be paid immediately. Property will be
shipped after complete payment. The shipment will be carried
out as parcel post on the account and risk of the purchaser.
There is a flat rate on mailing and packing due to one piece of
package; charging EUR 15,� for Germany, EUR 25,� for
Europe and EUR 60,� for overseas. Further parcels will be
charged separately to foreign customers. If the purchaser wis-
hes an additional insurance it is on his account. The lumpsum
is only valid for parcels shipped by mail. Bulky goods will be
charged by actual fees.

9. A premium of 16 % has to be paid on the knocking down price.
The tax (19%) has to be paid on the surcharge, i.e. the
total surcharge amounts to 19,04 %. Sales tax in respect of
commission and extra costs will be passed on account separa-
tely. Invoices issued during the auction have to be checked im-
mediatel. Additional costs ill be charges to the customer. Th
eobjects shown in this catalogue and on our website are our
property until the total payment will be done.Duplicate and
copy needs ouer written agreement.

10. Complaints because of obvious defects have to be made in-
stantly if possible or at latest in 14 days after the auction to for-
ward them to the seller of the goods.

11. In case the payment does not reach the auctioneer in due time,
it will cause an interest for delay for the buyer at a rate of 1,5 %
for every month or part thereof. The buyer has the right to
proof that the damage is not at hand or less then the afforded
flat rate. After appointed time with warning of refusal any of
his rights deriving from the knocking down will be lost. The ar-
ticles will be resold at his own cost. The auctioneer is entitled
to claim overall damages at a rate of 25 % of the knockdown
price due to default (lost of seller´s and buyer´s commission).
Higher expenses remain on the provision. The buyer has the
right ro proof of less expenditure.

12. The auctioneer has the right to withdraw or sue for the
debts relating to the contract of sale in other peoples name.

13. To sue the auctioneer for any damages is only possible if the
damage was caused deliberately or through bad
carelessness.

14. The preceding terms are also valid for the sale after the
official auction.

15. All visitors are liable for any damages they are causing.
The auctioneer has the right to exclude persons from
the auction without stating motives especially persons who
are disturbing the progress of the auction or defaulting
purchasers.

16. The alienable and hereditary rights of realization, right of use
and copyright on the pictures in this catalogue are exclusively
belonging to the auctioneer and the owner of the goods

at the time of publication of the catalogue.They will not pass
over to thebidder when he gets the knocking down.The above
listed rights im ply explicitly the duplication and publishing as
well as all rights close to.
The purchaser of the goods will waive all rights on the
piotures.

17. The visitor accepts the above conditions explicitly by
participation of the auction or by bis offer.

18. Place of performance for both sides is the residence of the
auction house (Ladenburg).

19. Should one or more provisions in these conditions of sale
be or become ineffective, the validity of the remaining
conditions is retained.

20. In case of doubt the German version of these auction
conditions is legally binding.

21. The description of the vehicles is based on the certificate of
the deliverer.The vehicles are vintage cars,without any
uarantee.In case there are diverging numbers with picture an
corresponding text by mistake, the text number shall remain
valid.

AUCTION CONDITIONS
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1. Die Versteigerung erfolgt, mit Ausnahme eigener Ware,
im Namen und auf Rechnung ihrer Auftraggeber (Einlieferer)
in der Reihenfolge des Katalogangebotes.
Die Versteigerungsware ist nach dem Nummernverfahren
gekennzeichnet.Der Käufer kann jederzeit die Adresse des
Einlieferers, der Einlieferer die Adresse des Käufers erfahren,
sofern dies begründet ist.

2. Der Versteigerer behält sich das Recht vor, Nummern zurückzuziehen, zu
trennen, außerhalb der Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen
sowie bestimmte Personen von der Versteigerung auszuschließen und schrift-
liche Gebote zurückzuweisen.

3. Die Besichtigung und Prüfung erfolgt vor der Versteigerung; die Angabe
von Ort und Zeit ist aus dem Katalog ersichtlich. Das Versteigerungsgut wird
versteigert wie besichtigt. Die Gegenstände sind nach bestem Wissen und
Gewissen im Katalog beschrieben. Die Katalogbeschreibung ist keine zu-
gesicherte Eigenschaft gem. §§ 459 ff.BGB. Eine Haftung des Versteigerers
für Fehler der Ware ist ausgeschlossen. Die Ware ist, soweit nicht ausdrück-
lich angegeben, nicht auf Funktion geprüft. Transformatoren und Schaltge-
räte entsprechen nicht den heutigen VDE-Vorschriften. Sie werden daher
nur zu sammlerischen Zwecken und unter Ausschluss jeglicher Haftung an-
geboten. Konvolute sind generell vom Umtausch ausgeschlossen.Trotz Ein-
satz modernster Technik können
Abbildungen in diesem Katalog Farbabweichungen
vom Orginal enthalten.Eine Farbverbindlichkeit kann nicht
garantiert werden.

4. Schriftliche Gebote müssen spätestens drei Tage vor der Versteigerung vor-
liegen. Unbekannte Bieter kann der Versteigerer- soweit keine Sicherheiten
vorliegen- zurückweisen. Die Mindeststeigerung beträgt bis 100,- Euro 5,-
Euro, bis 1000,- Euro 10,- Euro und ab 1000,- Euro 100,- Euro. Der Verstei-
gerer kann andere Steigerungsraten zulassen oder festsetzen. Die im Katalog
genannten Preise sind Mindestpreise. (Untergebote können nicht berück-
sichtigt werden).Bei Eintragungen schriftlicher Gebote kann es zu fehler-
haften Eintragungen kommen, so dass ein schriftlicher Bieter für einen
bebotenen Artikel keinen Zuschlag erhält. Einen Schadenersatz aus diesem
Grunde schließen wir/ ich ausdrücklich aus. Insbesondere bei kurzfristig ab-
gegebenenVorgeboten.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf eines Gebotes
kein Übergebot abgegeben wird. Einwendungen sind sofort geltend zu ma-
chen; in diesem Fall erfolgt ein erneuter Aufruf. Bei mehreren gleichhohen
Geboten entscheidet das Los über den Zuschlag. Mit dem Zuschlag kommt
zwischen dem Einlieferer, der durch den Versteigerer vertreten wird, und
dem Bieter, dem der Zuschlag erteilt worden ist, ein Kaufvertrag zustande.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Mit der Erteilung des Zuschlages
geht die Gefahr bezüglich der versteigerten Sache unmittelbar auf den Er-
werber über; es ist Sache des Käufers, sich gegen die

Risiken von Verlust, Diebstahl, Beschädigungen oder Zerstörung der
betreffenden Objekte durch Abschluss einer Versicherung zu
schützen.

7. Das Eigentum verbleibt bis zur vollständigen Kaufpreiszahlung beim Ein-
lieferer bzw. Verkäufer. Ein Anspruch auf Herausgabe besteht erst danach.
Bis zur Bezahlung und Eigentumsübergabe erfolgt die Verwahrung auf Ko-
sten und Gefahr des Erwerbers.

8. Anwesende Bieter haben am Tag der Versteigerung dem Versteigerer oder
einem Bevollmächtigten den mit Zuschlag fälligen Zuschlagpreis, Aufgeld
und Umsatzsteuer bar oder per Euroscheckkarte mit Pin zu zahlen. Kredit-
karten werden nicht akzeptiert. Fernbieter erhalten eine Rechnung über den
mit Zuschlag fälligen Zuschlagpreis, Aufgeld und Umsatzsteuer, die sie in-
nerhalb der dort genannten Frist zu begleichen haben. Der Versand erfolgt
nach Erhalt der Zahlung und zu Lasten des Erwerbers. Die Kosten für Porto
und Verpackung werden in Form einer Pauschale in Rechnung gestellt. Für
das Inland werden pauschal 15,- Euro, Ausland 25,- Euro und Übersee 60-
,� Euro je Paket abgerechnet. Dies bezieht sich auf ein Paket. Sollten es meh-
rere Pakete sein, werden diese bei ausländischen Kunden separat in
Rechnung gestellt. Wünscht der Käufer eine zusätzliche Versicherung, so
geht diese zu seinen Lasten. Die Porto- und Verpackungspauschale gilt nur
für die Pakete mit der Post. Ab 500.- Euro werden 5,- Euro Versicherungs-
gebühren berechnet. Sperrgut (oder mehrere Pakete) wird nach Aufwand be-
rechnet.

9. Auf den Zuschlagpreis wird ein Aufgeld in Höhe von 16 % zuzüglich ge-
setzlicher Umsatzsteuer erhoben (insgesamt 19,04 %). Die auf die Provision
und Nebenkosten anfallende Umsatzsteuer wird gesondert in Rechnung ge-
stellt. Rechnungserstellung während der Auktion bedarf der sofortigen Nach-
prüfung wegen Überlastung. Geldkosten gehen zu Lasten des Bieters.

10. Reklamationen bei offensichtlichen Mängeln müssen möglichst sofort, spä-
testens jedoch innerhalb 14 Tagen nach der Auktion beim Versteigerer ein-
gegangen sein, zur Weiterleitung an den Einlieferer.

11. Gerät der Erwerber in Zahlungsverzug, so hat er Verzugszinsen zu 1,5 % je
angefangenen Monat zu erstatten. Dem Erwerber bleibt der Nachweis un-
benommen, dass der Schaden nicht entstanden oder geringer ist als vorste-
hende Pauschale. Nach Fristsetzung mit Ablehnungsanordnung verliert er
jegliche Rechte aus dem Zuschlag, die Gegenstände werden auf seine Kosten
verwertet, er haftet für den Ausfall und hat keinen Anspruch auf den Mehr-
erlös. Der Auktionator ist berechtigt einen Schadensersatz wegen Nichter-
füllung in Höhe von 25 % des Zuschlagpreises pauschal zu verlangen (wegen
entgangener Einlieferer- und Käuferprovision), der Nachweis erhöhter Auf-
wendungen bleibt vorbehalten, dem Ersteigerer bleibt der Nachweis vermin-
derten Aufwandes unbenommen.

12. Der Versteigerer ist berechtigt, die Kaufgelder, Kaufgeldrück
stände und / oder Nebenleistungen fremdem Namen einzuziehen
oder einzuklagen.

13. Schadensersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus
Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver
Vertragsverletung, Verschulden bei Vertragsabschluss, aus
unerlaubter Handlung sowie die Haftung für Schäden, die durch
die ersteigerte Ware entstehen, sind ausgeschlossen, soweit der
Schaden nicht vorsätzlich oder durch grob fahrlässiges Handeln

hervorgerufen worden ist.

14. Vorstehende Bedingungen gelten auch für den
Nachverkauf.

15 . Jeder Besucher haftet für den von ihm verursach ten Schaden. Der Verstei-
gerer übt in allen Räum lichkeiten der Versteigerung das Hausrecht aus und
behält sich vor, Personen ohne Angabe von Gründen von der Besichtigung
oder Versteige rung auszuschließen.

16. Die veräußerlichen und vererbbaren Verwertungs-, Nutzungs- und Urhe-
berrechte an den Abbildungen in diesem Katalog stehen ausschließlich dem
Auktionator und dem Eigentümer der Versteigerungsgegenstände zum Zeit-
punkt derKatalogveröffentlichung zu. Sie gehen mit dem Erwerb im Rah-
men der
Auktion, der dieser Katalog zugrunde liegt, nicht auf den
Erwerber über. Das Recht an diesen Abbildungen beinhaltet
ausdrücklich die Vervielfältigung und Veröffentlichung sowie
die Wahrnehmung aller Neben- und Folgerechte. Der Erwerber

im Rahmen der Auktion verzichtet auf jegegliche Rechte an
diesen Abbildungen.

17. Die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes
bedeutet die Annahme dieser Versteigerungsbedingungen.

18. Erfüllungsort ist für beide der Sitz des Auktionshauses
(Ladenburg).

19. Sollte eine der Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam
sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt.

20. Bei Unstimmigkeiten gilt immer der deutsche Versteigerungs
text.Die in diesem Katalog und auf auf der Internetseite
enthaltenen Abbildungen sind unser Eigentum.Vervielfältigung

und Zweitverwertung bedürfen unserer schriftlichen
Zustimmung.

21 .Bei Fahrzeugen stützt sich die Beschreibung auf das Gutachten
des Einlieferers.Es handelt sich um Oldtimer, bei denen

keinerlei Garantie in jeglicher Form übernommen wird.

Sollten versehentlich die Nummern von Bild und Text
abweichen, gilt immer die Nummer des Textes.
Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form auch
für den Nachverkauf.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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